
 

 

 

 

 

 

 

Kjennskap familievernkontoret 
Tabellvedlegg 

 

  



Om undersøkelsen 
Undersøkelsen er gjennomført ved bruk av webpanel, i et tilfeldig utvalg på 3000 

personer i alderen 20 – 65 år. Datamaterialet er vektet mot populasjonen for kjønn, 

alder og region.  

I enhver utvalgsundersøkelse må man operere med feilmarginer for fordelinger 

(prosentuering). Størrelsen på feilmarginen avhenger av utvalgtes størrelse, og av 

resultatet i utvalget. Jo mer prosenten som har en bestemt egenskap nærmer seg 50, 

dvs. jo mer heterogent utvalget er, desto større feilmargin må vi regne med. I denne 

undersøkelsen med et utvalg på 3000, vil feilmarginene variere fra 1,1 prosentpoeng 

ved en 10/90-fordeling til 1,8 prosentpoeng ved en 50/50-fordeling. Figur 1 viser 

hvordan feilmarginene utvikler seg ved ulike utvalgsstørrelser og fordelinger. 

Det er signifikanstestet om resultatene for hver undergruppe er signifikant forskjellig 

fra motsatsen, for eksempel om menn svarer annerledes enn kvinner, eller om de som 

er under 30 år svarer annerledes enn de som er eldre. Signifikante forskjeller markeres 

med pil og fargekode. Dersom en forskjell er signifikant kan vi med 95% sikkerhet 

hevde at den er reell i populasjonen og ikke skyldes tilfeldigheter i utvalget. 

På spørsmål der respondentene svarer på en skala (f.eks fra "svært dårlig" til "svært 

godt") er det også regnet ut standardiserte gjennomsnitt. Standardisert gjennomsnitt 

er godt egnet når man ønsker å sammenligne grupper i utvalget, eller sammenligne 

utsagn med hverandre. I denne undersøkelsen er det brukt 5-punkts skala, og tabellen 

under viser hvordan standardiseringen er gjort: 

Tabell 1: Standardisering av 5-punkt-skala 

 

 

Figur 1: Oversikt over feilmarginer ved ulike utvalgsstørrelser. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Bakgrunssvariabler: 
• Kjønn  

• Alder 

• Inntekt 

• Utdanning 

• Sivilstatus 

• Barn/stebarn 

o Bor eller har samvær med barn eller stebarn under 18 år  

• Erfaring 

o Har erfaring: Har benyttet et eller flere av tilbudene ved 

familievernkontoret. 

• Arbeid 

• Sektor 

o Annen relevant sektor: Politi eller rettsvesen, barnevern, NAV 

• Region 

o I samsvar med BUF-etats fem regioner 

• Bosted 

o By eller landsbygd 

• Bakgrunn 

o Ikke innvandrerbakgrunn inkluderer alle med minst en forelder født i 

Norge. 

o Innvandrerbakgrunn inkluderer første- og andregenerasjons 

innvandrere (personer født i utlandet, eller personer født i Norge med 

begge foreldre født i utlandet). 

• Seksuell orientering 

 

 

 

 

 

 

 

 

Fordeling bakgrunnsvariabler 

 

 

 

 

 



Fordeling bakgrunnsvariabler (forts.) 

 



Spørsmål Side

Q1 Det finnes et offentlig tilbud om parterapi, veiledning til foreldre, mekling ved samlivsbrudd og råd om foreldresamarbeid. Vet du hvem som har dette 

tilbudet? 1

Q2 Helsestasjon - Kjenner du til eller har du hørt om følgende offentlige etater eller tilbud? 4

Q3 Hvordan er ditt totalinntrykk av familievernkontoret? 7

Q4 Nedenfor følger noen påstander om familievernkontoret som vi lurer på om du tror stemmer eller ikke. Vi ber deg svare det som er din første 

innskytelse, og det du umiddelbart tenker, når du ser påstandene nedenfor. 10

Q5 Kan du huske hvor du har hørt om familievernkontoret? 28

Q6 Hvilke av følgende tilbud ved familievernkontoret kjenner du til eller har du benyttet? 31

Q7 Hvor lenge er det siden du sist benyttet familievernkontoret? 61

Q8 Hvor fornøyd eller misfornøyd er du med tilbud du har benyttet ved familievernkontoret? 64

Q9 Kjenner du noen som har fortalt deg om sine erfaringer med familievernkontoret? 67

Q10 Positiv erfaring - De som har fortalt deg om sine erfaringer med familievernkontoret – hva slags erfaringer hadde de? 70

Q11 Familievernet er et tilbud til familier som har konflikter eller andre typer relasjonsproblemer, både mellom partnere og mellom foreldre og barn. 

Tilbudet er gratis og henvisning er ikke nødvendig. De som jobber der er psykologer og familieterapeuter. Der 73

Q12 Hvor sannsynlig er det at dere ville benyttet dere av følgende tilbud på familievernkontoret ved behov for hjelp med parforholdet? 76

Q13 Hva er årsaken til at du ikke tror dere ville oppsøke familievernkontoret hvis dere skulle få utfordringer i parforholdet? 88

Q14 Privatpraktiserende psykolog/samlivsterapeut - Er det andre steder utenom familievernkontoret dere sannsynligvis ville oppsøkt ved behov for hjelp 

med parforholdet? I så fall hvilke: 91

Q15 Hvis du skulle oppleve foreldrerollen som så vanskelig at du ikke visste hvordan du skulle håndtere eller hjelpe barnet ditt, hvor sannsynlig er det at du 

ville oppsøke familievernkontoret? 94

Q16 Hvor sannsynlig er det at ville benyttet deg av følgende tilbud ved familievernkontoret, hvis du skulle oppleve foreldrerollen som så vanskelig at du ikke 

visste hvordan du skulle håndtere eller hjelpe barnet ditt? 97

Q17 Hva er årsaken til at du mener det er usannsynlig at du vil oppsøke familievernkontoret hvis du skulle oppleve foreldrerollen som så vanskelig at du ikke 

visste hvordan du skulle håndtere eller hjelpe barnet ditt? 112

Q18 Er det andre steder utenom familievernkontoret du sannsynligvis ville oppsøkt for hjelp hvis du skulle oppleve foreldrerollen som så vanskelig at du ikke 

visste hvordan du skulle håndtere eller hjelpe barnet ditt? 115

Q20 Hvor sannsynlig er det at du ville ha benyttet samlivskurs eller samlivsveiledning, dersom dette fantes gratis på nett? 118

Q21 Hvor sannsynlig er det at du ved behov ville benyttet veiledning/terapi ved familievernkontoret dersom dette var tilgjengelig gratis via telefon, skype 

e.l.? 121

Q22 Hvor godt eller dårlig synes du følgende betegnelser passer på det du forbinder med familievernkontoret? 124

Q23 I hvor stor grad har du inntrykk av at familievernkontoret… 157

Q24 Hvor enig eller uenig er du i påstandene nedenfor: 175

Q25 Er det større sjanse for at du ved behov ville brukt familievernkontoret dersom det var åpnet på ettermiddags-/kveldstid? 190

Q26 Etter nå å ha svart på en del spørsmål om familievernkontoret, hvordan er ditt totalinntrykk av familievernkontoret? 193



 Frekvens Prosent

Riktig svar* (Familievernkontoret) 393 13%

Feil svar 391 13%

Kjenner ikke til 2218 74%

Total 3002 100%

Det finnes et offentlig tilbud om parterapi, veiledning til foreldre, mekling ved samlivsbrudd og råd om foreldresamarbeid. Vet du hvem som har dette tilbudet?

*Varianter som familiekontoret, familievernet, 

familierådgivingskontoret, etc. er også regnet som riktig svar.
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Kjønn Mann ▼8% 12% ▲80% (n=1538)

Kvinne ▲18% 15% ▼67% (n=1464)

Alder 20-29 år ▼6% ▼7% ▲88% (n=673)

30-39 år 14% 13% 73% (n=662)

40-49 år ▲19% ▲17% ▼64% (n=701)

50-59 år 14% 15% 71% (n=634)

60-65 år 10% 13% 76% (n=332)

Inntekt 400 eller mindre ▼10% 11% ▲79% (n=431)

401-600 15% 13% 72% (n=482)

601-800 16% 13% 72% (n=386)

801-1000 13% 15% 72% (n=459)

Mer enn 1000 16% 16% 68% (n=619)

Utdanning Grunnskole ▼5% 10% ▲85% (n=119)

Videregående skole ▼9% ▼8% ▲83% (n=763)

Fagskole 10% 12% 78% (n=168)

Universitet/høyskole (1-3 år) 14% 15% 71% (n=954)

Universitet/høyskole (4 år eller mer) ▲17% 15% ▼68% (n=997)

Sivilstatus Enslig 15% 11% 73% (n=891)

Gift/samboer uten barn ▼9% 11% ▲80% (n=919)

Gift/samboer med barn ▲16% ▲17% ▼68% (n=971)

Annet 9% 14% 78% (n=198)

Bor/samvær m/barn under 18 år ▲21% ▲17% ▼62% (n=964)

Ikke barn eller samvær med barn ▼9% ▼11% ▲79% (n=2038)

Erfaring Har erfaring ▲43% ▲27% ▼31% (n=449)

Har ikke erfaring ▼13% ▼14% ▲72% (n=1494)

Total  13% 13% 74% (n=3002)

▲ = Signifikant høyere

▼ = Signifikant lavere

Det finnes et offentlig tilbud om parterapi, veiledning til foreldre, mekling ved samlivsbrudd og råd om foreldresamarbeid. Vet du hvem som har dette tilbudet?

Barn/ 

stebarn
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Arbeid Studier ▼6% ▼6% ▲88% (n=249)

Heltidsansatt 14% 14% ▼71% (n=1808)

Deltidsansatt 14% 13% 72% (n=332)

Jobber i eget firma 13% 12% 74% (n=110)

Trygdet ▼8% 12% 79% (n=235)

Annet 14% 11% 75% (n=268)

Sektor Helsevesen eller helsestasjon ▲24% 13% ▼63% (n=329)

Skole eller barnehage ▲20% 16% ▼64% (n=293)

Annen relevant sektor* ▲27% 15% ▼58% (n=92)

Ikke relevant sektor ▼10% 14% ▲76% (n=1573)

Region Region Nord ▲21% 9% 70% (n=273)

Region Midt 14% 13% 74% (n=406)

Region Vest ▼9% 12% ▲78% (n=626)

Region Sør ▲17% 14% ▼69% (n=542)

Region Øst 11% 14% 75% (n=1155)

Bosted Oslo ▼9% 13% 78% (n=431)

By (mer enn 50000 innbyggere) 13% 12% 76% (n=835)

By (5000-50000 innbyggere) 15% 13% 72% (n=888)

Tettsted 15% 13% 72% (n=443)

Landsbygd 12% 15% 73% (n=391)

Bakgrunn Ikke innvandrerbakgrunn ▲14% 13% 74% (n=2759)

Innvandrerbakgrunn (1. eller 2. generasjon) ▼7% 16% 77% (n=210)

Heterofil 13% 13% 73% (n=2682)

Annen seksuell orientering 11% 11% 77% (n=178)

Total  13% 13% 74% (n=3002)
*Annen relevant sektor omfatter personer som arbeider i politi/rettsvesen, barnevern eller NAV

▲ = Signifikant høyere

▼ = Signifikant lavere

Seksuell 

orientering

Det finnes et offentlig tilbud om parterapi, veiledning til foreldre, mekling ved samlivsbrudd og råd om foreldresamarbeid. Vet du hvem som har dette tilbudet?
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 Frekvens Prosent

Helsestasjon 2837 95%

DPS (Distriktspsykiatrisk senter) 1669 56%

Familievernkontoret 1943 65%

Krisesenter 2617 87%

PPT (Pedagogisk-psykologisk tjeneste) 2314 77%

BUP (Barne- og ungdompsykiatrisk poliklinikk) 2469 82%

Barnevernet 2904 97%

Total 3002 100%

Kjenner du til eller har du hørt om følgende offentlige etater eller tilbud?

Andel som kjenner til eller har hørt om etaten eller tilbudet.
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Kjønn Mann ▼92% ▼48% ▼56% ▼83% ▼70% ▼73% ▼95% (n=1538)

Kvinne ▲97% ▲63% ▲74% ▲92% ▲85% ▲92% ▲98% (n=1464)

Alder 20-29 år ▼90% ▼47% ▼40% ▼76% ▼64% ▼75% 96% (n=673)

30-39 år 95% 54% 61% ▼83% ▼73% 79% 97% (n=662)

40-49 år ▲97% 58% ▲76% ▲92% ▲84% ▲88% ▲98% (n=701)

50-59 år 96% 60% ▲76% ▲94% ▲84% 85% 96% (n=634)

60-65 år 96% ▲62% ▲76% ▲95% ▲84% 86% 97% (n=332)

Inntekt 400 eller mindre 92% 58% ▼56% 86% ▼72% 79% 97% (n=431)

401-600 94% 56% 64% 87% ▼73% 79% 96% (n=482)

601-800 94% 57% 65% 88% 78% 82% 96% (n=386)

801-1000 ▲97% 51% 70% 89% 79% 84% 97% (n=459)

Mer enn 1000 95% 57% ▲72% 91% ▲84% 85% 98% (n=619)

Utdanning Grunnskole 95% 50% 64% 92% 76% 79% 98% (n=119)

Videregående skole 93% 52% 62% 86% ▼73% ▼79% 96% (n=763)

Fagskole ▲98% 48% 70% 85% 77% 78% 97% (n=168)

Universitet/høyskole (1-3 år) 94% 57% 66% 87% 77% 84% 98% (n=954)

Universitet/høyskole (4 år eller mer) 95% ▲59% 64% 88% ▲80% 84% 96% (n=997)

Sivilstatus Enslig ▼92% 58% 62% 89% ▼73% 80% 97% (n=891)

Gift/samboer uten barn 94% 57% 64% 87% 77% 82% 97% (n=919)

Gift/samboer med barn ▲97% 53% ▲70% 86% ▲82% 85% 97% (n=971)

Annet 94% 50% ▼53% 88% 74% 80% 97% (n=198)

Bor/samvær m/barn under 18 år ▲97% 54% ▲75% 87% ▲81% ▲86% 98% (n=964)

Ikke barn eller samvær med barn ▼93% 56% ▼60% 87% ▼75% ▼81% 96% (n=2038)

Erfaring Har erfaring 98% 67% 100% 94% 87% 93% 98% (n=449)

Har ikke erfaring 98% 68% 100% 95% 88% 92% 99% (n=1494)

Total  95% 56% 65% 87% 77% 82% 97% (n=3002)

▲ = Signifikant høyere

▼ = Signifikant lavere

Kjenner du til eller har du hørt om følgende offentlige etater eller tilbud?

Andel som kjenner til eller har hørt om etaten eller tilbudet.

Barn/ 

stebarn
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Arbeid Studier 93% ▼45% ▼36% ▼79% ▼60% 79% 97% (n=249)

Heltidsansatt 95% ▼53% ▲68% 87% 78% 82% 97% (n=1808)

Deltidsansatt 96% ▲63% 67% 88% ▲83% 86% 97% (n=332)

Jobber i eget firma 95% 56% 65% 92% 79% 76% 98% (n=110)

Trygdet 91% ▲71% 67% ▲94% 80% 84% 98% (n=235)

Annet 93% 58% 68% 87% 75% 83% 95% (n=268)

Sektor Helsevesen eller helsestasjon ▲98% ▲85% ▲80% ▲93% ▲86% ▲93% 98% (n=329)

Skole eller barnehage 96% 58% ▲76% ▲92% ▲95% ▲94% 97% (n=293)

Annen relevant sektor* 98% ▲84% ▲85% 93% ▲89% ▲92% 98% (n=92)

Ikke relevant sektor ▼94% ▼46% ▼62% ▼85% ▼74% ▼78% 96% (n=1573)

Region Region Nord 94% ▼44% ▲75% 91% ▲84% ▲87% 96% (n=273)

Region Midt 95% 60% 69% 85% ▲82% 83% 95% (n=406)

Region Vest 95% 59% ▼59% 88% ▲82% 80% 97% (n=626)

Region Sør 95% 55% ▲70% 88% 75% 83% 98% (n=542)

Region Øst 94% 55% ▼61% 86% ▼72% 81% 97% (n=1155)

Bosted Oslo 93% 52% ▼53% 86% ▼66% ▼77% 97% (n=431)

By (mer enn 50000 innbyggere) 94% 58% 63% 87% 79% 83% 97% (n=835)

By (5000-50000 innbyggere) 94% 55% 68% 87% 77% 83% 97% (n=888)

Tettsted 96% 54% 68% 86% 80% 83% 96% (n=443)

Landsbygd 97% 57% 69% ▲92% ▲83% 84% ▲99% (n=391)

Bakgrunn Ikke innvandrerbakgrunn 95% ▲57% ▲66% ▲88% ▲79% ▲84% 97% (n=2759)

Innvandrerbakgrunn (1. eller 2. generasjon) 91% ▼40% ▼51% ▼76% ▼55% ▼62% 94% (n=210)

Heterofil 95% ▼55% ▲66% 87% 77% 83% 97% (n=2682)

Annen seksuell orientering 95% ▲64% ▼49% 84% 72% 79% 98% (n=178)

Total  95% 56% 65% 87% 77% 82% 97% (n=3002)
*Annen relevant sektor omfatter personer som arbeider i politi/rettsvesen, barnevern eller NAV

▲ = Signifikant høyere

▼ = Signifikant lavere

Kjenner du til eller har du hørt om følgende offentlige etater eller tilbud?

Andel som kjenner til eller har hørt om etaten eller tilbudet.

Seksuell 

orientering
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 Frekvens Prosent

Svært dårlig 31 2%

Ganske dårlig 78 4%

Hverken eller 429 22%

Ganske godt 413 21%

Svært godt 153 8%

Vet ikke 839 43%

Total 1943 100%

Hvordan er ditt totalinntrykk av familievernkontoret?
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Kjønn Mann 2% 5% 24% 19% 6% 44% (n=858) ▼60 (n=483)

Kvinne 1% 3% 20% 23% 9% 43% (n=1084) ▲66 (n=621)

Alder 20-29 år 1% 2% 23% 26% 9% 39% (n=272) ▲66 (n=166)

30-39 år 2% 5% 23% 23% 7% 40% (n=402) 62 (n=241)

40-49 år 2% 4% 21% 21% 10% 41% (n=536) 64 (n=314)

50-59 år 2% 4% 23% 18% 8% 46% (n=479) 62 (n=259)

60-65 år 1% 3% 20% 19% 5% ▲52% (n=254) 63 (n=123)

Inntekt 400 eller mindre 2% 5% 22% 25% 9% 38% (n=240) 64 (n=149)

401-600 2% 3% 25% 25% 10% ▼35% (n=309) 65 (n=201)

601-800 2% 7% 23% 23% 8% 38% (n=251) 61 (n=155)

801-1000 1% 4% 19% 22% 7% 48% (n=321) 65 (n=168)

Mer enn 1000 2% 3% 22% 21% 8% 45% (n=446) 64 (n=246)

Utdanning Grunnskole ▼0% 5% 19% 19% 4% 52% (n=76) 62 (n=36)

Videregående skole 2% 4% 21% ▼15% 7% ▲51% (n=473) ▼61 (n=230)

Fagskole 2% 6% 22% 21% 7% 43% (n=118) 60 (n=68)

Universitet/høyskole (1-3 år) 2% 5% 25% 22% 8% 39% (n=633) 62 (n=386)

Universitet/høyskole (4 år eller mer) 1% 3% 20% ▲26% 9% 40% (n=643) ▲67 (n=384)

Sivilstatus Enslig 2% 4% 24% ▲26% 9% ▼36% (n=550) 65 (n=354)

Gift/samboer uten barn 1% 3% 22% ▼17% 7% ▲50% (n=590) 63 (n=293)

Gift/samboer med barn 2% 5% 21% 22% 8% 42% (n=684) 62 (n=394)

Annet ▼0% 8% 20% 19% 6% 46% (n=104) 60 (n=56)

Bor/samvær m/barn under 18 år 3% 5% 21% 24% 10% ▼38% (n=723) 63 (n=450)

Ikke barn eller samvær med barn 1% 3% 23% 20% 7% ▲46% (n=1219) 63 (n=653)

Erfaring Har erfaring ▲4% ▲8% 20% ▲34% ▲18% ▼16% (n=449) ▲67 (n=378)

Har ikke erfaring ▼1% ▼3% 23% ▼17% ▼5% ▲51% (n=1494) ▼61 (n=725)

Total  2% 4% 22% 21% 8% 43% (n=1943) 63 (n=1103)

* 0 = Svært dårlig

▲ = Signifikant høyere  *100 = Svært godt

▼ = Signifikant lavere

Hvordan er ditt totalinntrykk av familievernkontoret?

Barn/ 

stebarn
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Arbeid Studier ▼0% 3% 25% 19% 11% 41% (n=89) 66 (n=53)

Heltidsansatt 2% 4% 22% 22% 8% 43% (n=1221) 64 (n=701)

Deltidsansatt 1% 3% 23% 24% 6% 43% (n=221) 63 (n=127)

Jobber i eget firma 3% 8% ▼11% 20% 9% 49% (n=72) 62 (n=37)

Trygdet 2% 8% 21% 19% 6% 43% (n=158) ▼59 (n=90)

Annet 2% 3% 24% 16% 8% 47% (n=182) 61 (n=97)

Sektor Helsevesen eller helsestasjon 1% 5% 19% 26% 11% 38% (n=261) 66 (n=163)

Skole eller barnehage 1% 2% 19% ▲31% 11% 36% (n=221) ▲69 (n=141)

Annen relevant sektor* 1% 1% 28% 25% 14% ▼31% (n=78) 67 (n=54)

Ikke relevant sektor 2% 4% 23% ▼19% ▼6% ▲47% (n=979) ▼61 (n=522)

Region Region Nord 3% 4% 26% 19% 9% 40% (n=203) 61 (n=122)

Region Midt 1% 4% 19% 24% 7% 45% (n=280) 65 (n=155)

Region Vest 1% 5% 21% 20% 7% 46% (n=369) 63 (n=198)

Region Sør 1% 3% 22% 26% 8% 39% (n=380) 65 (n=230)

Region Øst 2% 4% 23% 19% 8% 44% (n=710) 62 (n=399)

Bosted Oslo 0% 4% 26% 21% 8% 41% (n=229) 64 (n=135)

By (mer enn 50000 innbyggere) 1% 4% 23% 23% 8% 42% (n=528) 64 (n=306)

By (5000-50000 innbyggere) 2% 3% 21% 22% 9% 43% (n=605) 65 (n=342)

Tettsted 2% 5% 22% 22% 8% 43% (n=303) 63 (n=173)

Landsbygd 3% 7% 21% 18% 5% 46% (n=271) ▼58 (n=146)

Bakgrunn Ikke innvandrerbakgrunn 1% 4% 22% 21% 8% 44% (n=1822) 63 (n=1023)

Innvandrerbakgrunn (1. eller 2. generasjon) 3% 6% 25% 21% 11% 33% (n=108) 62 (n=72)

Heterofil 2% 4% 22% 21% 8% ▲44% (n=1763) 63 (n=982)

Annen seksuell orientering 1% 7% 22% 31% 15% ▼23% (n=88) 67 (n=68)

Total  2% 4% 22% 21% 8% 43% (n=1943) 63 (n=1103)
*Annen relevant sektor omfatter personer som arbeider i politi/rettsvesen, barnevern eller NAV * 0 = Svært dårlig

▲ = Signifikant høyere  *100 = Svært godt

▼ = Signifikant lavere

Hvordan er ditt totalinntrykk av familievernkontoret?

Seksuell 

orientering

9



 Frekvens Prosent

Stemmer ikke 29 2%

Stemmer 1381 71%

Usikker 532 27%

Total 1943 100%

Tilbudene ved familievernkontoret er gratis (Nedenfor følger noen påstander om familievernkontoret som vi lurer på om du tror stemmer eller ikke. Vi ber deg svare det 

som er din første innskytelse, og det du umiddelbart tenker, når du ser påstandene nedenfor)
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Kjønn Mann 2% 68% 30% (n=858)

Kvinne 1% 73% 26% (n=1084)

Alder 20-29 år ▲4% ▼57% ▲39% (n=272)

30-39 år 2% 71% 27% (n=402)

40-49 år 1% ▲77% ▼22% (n=536)

50-59 år 1% 74% 25% (n=479)

60-65 år 1% 69% 30% (n=254)

Inntekt 400 eller mindre 2% ▼63% ▲34% (n=240)

401-600 1% 72% 27% (n=309)

601-800 2% 77% 21% (n=251)

801-1000 1% 74% 25% (n=321)

Mer enn 1000 0% 76% 24% (n=446)

Utdanning Grunnskole ▼0% ▼49% ▲51% (n=76)

Videregående skole 2% ▼64% ▲34% (n=473)

Fagskole 2% 68% 31% (n=118)

Universitet/høyskole (1-3 år) 2% 74% 24% (n=633)

Universitet/høyskole (4 år eller mer) 1% ▲77% ▼22% (n=643)

Sivilstatus Enslig 2% 73% 25% (n=550)

Gift/samboer uten barn 1% 67% ▲32% (n=590)

Gift/samboer med barn 1% 75% 24% (n=684)

Annet 2% 61% 38% (n=104)

Bor/samvær m/barn under 18 år 1% ▲78% ▼21% (n=723)

Ikke barn eller samvær med barn 2% ▼67% ▲31% (n=1219)

Erfaring Har erfaring 2% ▲89% ▼10% (n=449)

Har ikke erfaring 2% ▼66% ▲33% (n=1494)

Total  2% 71% 27% (n=1943)

▲ = Signifikant høyere

▼ = Signifikant lavere

Tilbudene ved familievernkontoret er gratis

Barn/ 

stebarn
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Arbeid Studier 4% 62% 33% (n=89)

Heltidsansatt 1% 73% 26% (n=1221)

Deltidsansatt 2% 69% 30% (n=221)

Jobber i eget firma ▼0% 77% 23% (n=72)

Trygdet 1% 69% 30% (n=158)

Annet 3% 68% 29% (n=182)

Sektor Helsevesen eller helsestasjon 1% 74% 24% (n=261)

Skole eller barnehage 0% ▲79% 20% (n=221)

Annen relevant sektor* ▼0% 78% 22% (n=78)

Ikke relevant sektor 1% ▼70% ▲29% (n=979)

Region Region Nord ▼0% 72% 28% (n=203)

Region Midt 1% 74% 24% (n=280)

Region Vest 2% ▼64% ▲34% (n=369)

Region Sør 2% 73% 25% (n=380)

Region Øst 2% 72% 27% (n=710)

Bosted Oslo 1% 70% 29% (n=229)

By (mer enn 50000 innbyggere) 2% 70% 28% (n=528)

By (5000-50000 innbyggere) 1% 72% 26% (n=605)

Tettsted 2% 71% 28% (n=303)

Landsbygd 1% 71% 28% (n=271)

Bakgrunn Ikke innvandrerbakgrunn 1% 72% 27% (n=1822)

Innvandrerbakgrunn (1. eller 2. generasjon) 6% 63% 31% (n=108)

Heterofil 1% 71% 27% (n=1763)

Annen seksuell orientering 3% 75% 21% (n=88)

Total  2% 71% 27% (n=1943)
*Annen relevant sektor omfatter personer som arbeider i politi/rettsvesen, barnevern eller NAV

▲ = Signifikant høyere

▼ = Signifikant lavere

Tilbudene ved familievernkontoret er gratis

Seksuell 

orientering

12



 Frekvens Prosent

Stemmer ikke 955 49%

Stemmer 186 10%

Usikker 801 41%

Total 1943 100%

Man trenger henvisning fra helsepersonell for å få time på familievernkontoret (Nedenfor følger noen påstander om familievernkontoret som vi lurer på om du tror 

stemmer eller ikke. Vi ber deg svare det som er din første innskytelse, og det du umiddelbart tenker, når du ser påstandene nedenfor)
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Kjønn Mann 47% 11% 43% (n=858)

Kvinne 51% 9% 40% (n=1084)

Alder 20-29 år ▼39% ▲14% 47% (n=272)

30-39 år 51% 8% 41% (n=402)

40-49 år ▲56% 8% 37% (n=536)

50-59 år 51% 10% 39% (n=479)

60-65 år ▼41% 9% ▲50% (n=254)

Inntekt 400 eller mindre ▼39% ▲16% 45% (n=240)

401-600 53% 6% 41% (n=309)

601-800 52% 12% 36% (n=251)

801-1000 51% 7% 42% (n=321)

Mer enn 1000 54% 7% 39% (n=446)

Utdanning Grunnskole ▼23% 18% ▲59% (n=76)

Videregående skole ▼39% 11% ▲51% (n=473)

Fagskole 44% 15% 41% (n=118)

Universitet/høyskole (1-3 år) 53% 8% 39% (n=633)

Universitet/høyskole (4 år eller mer) ▲57% 9% ▼34% (n=643)

Sivilstatus Enslig 53% 10% 37% (n=550)

Gift/samboer uten barn ▼41% 10% ▲49% (n=590)

Gift/samboer med barn ▲54% 9% 38% (n=684)

Annet 46% 10% 44% (n=104)

Bor/samvær m/barn under 18 år ▲59% 9% ▼33% (n=723)

Ikke barn eller samvær med barn ▼43% 10% ▲46% (n=1219)

Erfaring Har erfaring ▲76% ▼6% ▼19% (n=449)

Har ikke erfaring ▼41% ▲11% ▲48% (n=1494)

Total  49% 10% 41% (n=1943)

▲ = Signifikant høyere

▼ = Signifikant lavere

Man trenger henvisning fra helsepersonell for å få time på familievernkontoret

Barn/ 

stebarn
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Arbeid Studier 44% 9% 47% (n=89)

Heltidsansatt 51% 10% 40% (n=1221)

Deltidsansatt 48% 10% 41% (n=221)

Jobber i eget firma 51% 4% 44% (n=72)

Trygdet 43% 12% 45% (n=158)

Annet 46% 9% 45% (n=182)

Sektor Helsevesen eller helsestasjon 57% 7% 36% (n=261)

Skole eller barnehage ▲60% 7% 33% (n=221)

Annen relevant sektor* ▲64% 6% 30% (n=78)

Ikke relevant sektor ▼46% 11% ▲43% (n=979)

Region Region Nord 47% 8% 45% (n=203)

Region Midt 50% 7% 43% (n=280)

Region Vest 44% 12% 44% (n=369)

Region Sør 55% 9% 37% (n=380)

Region Øst 49% 11% 40% (n=710)

Bosted Oslo 48% 12% 40% (n=229)

By (mer enn 50000 innbyggere) 47% 10% 42% (n=528)

By (5000-50000 innbyggere) 51% 10% 39% (n=605)

Tettsted 52% 9% 40% (n=303)

Landsbygd 48% 6% 45% (n=271)

Bakgrunn Ikke innvandrerbakgrunn ▲50% ▼9% 41% (n=1822)

Innvandrerbakgrunn (1. eller 2. generasjon) ▼38% ▲19% 42% (n=108)

Heterofil 49% 9% 41% (n=1763)

Annen seksuell orientering 56% 10% 33% (n=88)

Total  49% 10% 41% (n=1943)
*Annen relevant sektor omfatter personer som arbeider i politi/rettsvesen, barnevern eller NAV

▲ = Signifikant høyere

▼ = Signifikant lavere

Man trenger henvisning fra helsepersonell for å få time på familievernkontoret

Seksuell 

orientering
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 Frekvens Prosent

Stemmer ikke 693 36%

Stemmer 254 13%

Usikker 996 51%

Total 1943 100%

Familievernkontoret er en del av barnevernet (Nedenfor følger noen påstander om familievernkontoret som vi lurer på om du tror stemmer eller ikke. Vi ber deg svare det 

som er din første innskytelse, og det du umiddelbart tenker, når du ser påstandene nedenfor)
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Kjønn Mann 33% 13% 54% (n=858)

Kvinne 38% 13% 49% (n=1084)

Alder 20-29 år ▼27% 17% 56% (n=272)

30-39 år 35% 12% 53% (n=402)

40-49 år 39% 11% 50% (n=536)

50-59 år 37% 14% 48% (n=479)

60-65 år 37% 12% 52% (n=254)

Inntekt 400 eller mindre 31% 16% 54% (n=240)

401-600 37% 11% 52% (n=309)

601-800 42% 12% 46% (n=251)

801-1000 36% 15% 49% (n=321)

Mer enn 1000 38% 11% 51% (n=446)

Utdanning Grunnskole ▼20% 14% ▲66% (n=76)

Videregående skole ▼25% 14% ▲61% (n=473)

Fagskole 30% 20% 50% (n=118)

Universitet/høyskole (1-3 år) 38% 14% 49% (n=633)

Universitet/høyskole (4 år eller mer) ▲45% ▼10% ▼46% (n=643)

Sivilstatus Enslig ▲41% ▼10% 49% (n=550)

Gift/samboer uten barn 32% 15% 53% (n=590)

Gift/samboer med barn 36% 14% 50% (n=684)

Annet 27% 16% 57% (n=104)

Bor/samvær m/barn under 18 år 38% 12% 50% (n=723)

Ikke barn eller samvær med barn 34% 14% 52% (n=1219)

Erfaring Har erfaring ▲53% ▼9% ▼39% (n=449)

Har ikke erfaring ▼31% ▲14% ▲55% (n=1494)

Total  36% 13% 51% (n=1943)

▲ = Signifikant høyere

▼ = Signifikant lavere

Familievernkontoret er en del av barnevernet

Barn/ 

stebarn
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Arbeid Studier 31% 18% 50% (n=89)

Heltidsansatt 37% 12% 51% (n=1221)

Deltidsansatt 37% 11% 51% (n=221)

Jobber i eget firma 32% 14% 54% (n=72)

Trygdet 29% 18% 53% (n=158)

Annet 31% 15% 53% (n=182)

Sektor Helsevesen eller helsestasjon ▲44% 13% ▼43% (n=261)

Skole eller barnehage 44% 9% 47% (n=221)

Annen relevant sektor* ▲54% 9% ▼37% (n=78)

Ikke relevant sektor ▼32% 13% ▲55% (n=979)

Region Region Nord 41% 11% 49% (n=203)

Region Midt 32% 13% 56% (n=280)

Region Vest 32% 13% 55% (n=369)

Region Sør 40% 14% 46% (n=380)

Region Øst 35% 13% 51% (n=710)

Bosted Oslo 35% 13% 52% (n=229)

By (mer enn 50000 innbyggere) 33% 13% 54% (n=528)

By (5000-50000 innbyggere) 38% 13% 49% (n=605)

Tettsted 36% 12% 52% (n=303)

Landsbygd 36% 14% 50% (n=271)

Bakgrunn Ikke innvandrerbakgrunn ▲36% 12% 51% (n=1822)

Innvandrerbakgrunn (1. eller 2. generasjon) ▼25% 21% 54% (n=108)

Heterofil 36% 13% 51% (n=1763)

Annen seksuell orientering 36% 16% 49% (n=88)

Total  36% 13% 51% (n=1943)
*Annen relevant sektor omfatter personer som arbeider i politi/rettsvesen, barnevern eller NAV

▲ = Signifikant høyere

▼ = Signifikant lavere

Familievernkontoret er en del av barnevernet

Seksuell 

orientering
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 Frekvens Prosent

Stemmer ikke 87 4%

Stemmer 973 50%

Usikker 883 45%

Total 1943 100%

Barn kan komme til samtale på familievernkontoret (Nedenfor følger noen påstander om familievernkontoret som vi lurer på om du tror stemmer eller ikke. Vi ber deg 

svare det som er din første innskytelse, og det du umiddelbart tenker, når du ser påstandene nedenfor)
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Kjønn Mann 6% ▼44% ▲50% (n=858)

Kvinne 3% ▲55% ▼42% (n=1084)

Alder 20-29 år 3% 54% 43% (n=272)

30-39 år 3% 48% 50% (n=402)

40-49 år 4% 55% 41% (n=536)

50-59 år 5% 50% 45% (n=479)

60-65 år 8% ▼41% 51% (n=254)

Inntekt 400 eller mindre 5% 49% 46% (n=240)

401-600 5% 52% 43% (n=309)

601-800 4% 49% 48% (n=251)

801-1000 4% 53% 43% (n=321)

Mer enn 1000 5% 51% 44% (n=446)

Utdanning Grunnskole ▼1% ▼37% ▲61% (n=76)

Videregående skole 3% 48% 48% (n=473)

Fagskole 4% 51% 45% (n=118)

Universitet/høyskole (1-3 år) 5% 52% 43% (n=633)

Universitet/høyskole (4 år eller mer) 5% 51% 44% (n=643)

Sivilstatus Enslig 6% 53% 41% (n=550)

Gift/samboer uten barn 4% ▼45% ▲51% (n=590)

Gift/samboer med barn 4% 52% 44% (n=684)

Annet 4% 53% 43% (n=104)

Bor/samvær m/barn under 18 år 4% 52% 44% (n=723)

Ikke barn eller samvær med barn 5% 49% 46% (n=1219)

Erfaring Har erfaring 4% ▲59% ▼37% (n=449)

Har ikke erfaring 5% ▼48% ▲48% (n=1494)

Total  4% 50% 45% (n=1943)

▲ = Signifikant høyere

▼ = Signifikant lavere

Barn kan komme til samtale på familievernkontoret

Barn/ 

stebarn
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Arbeid Studier 2% 52% 46% (n=89)

Heltidsansatt 4% 50% 46% (n=1221)

Deltidsansatt 3% 56% 42% (n=221)

Jobber i eget firma 7% 48% 45% (n=72)

Trygdet 7% 48% 45% (n=158)

Annet 5% 46% 49% (n=182)

Sektor Helsevesen eller helsestasjon ▼2% 53% 45% (n=261)

Skole eller barnehage 4% 56% 40% (n=221)

Annen relevant sektor* 4% 56% 40% (n=78)

Ikke relevant sektor 5% 48% 47% (n=979)

Region Region Nord 5% 48% 47% (n=203)

Region Midt 4% 50% 45% (n=280)

Region Vest 3% 49% 48% (n=369)

Region Sør 4% 53% 43% (n=380)

Region Øst 5% 50% 45% (n=710)

Bosted Oslo 4% 52% 43% (n=229)

By (mer enn 50000 innbyggere) 4% 47% 49% (n=528)

By (5000-50000 innbyggere) 4% 53% 43% (n=605)

Tettsted 5% 51% 44% (n=303)

Landsbygd 6% 46% 48% (n=271)

Bakgrunn Ikke innvandrerbakgrunn ▼4% 50% 46% (n=1822)

Innvandrerbakgrunn (1. eller 2. generasjon) ▲12% 45% 43% (n=108)

Heterofil 4% ▼50% ▲46% (n=1763)

Annen seksuell orientering 4% ▲63% ▼33% (n=88)

Total  4% 50% 45% (n=1943)
*Annen relevant sektor omfatter personer som arbeider i politi/rettsvesen, barnevern eller NAV

▲ = Signifikant høyere

▼ = Signifikant lavere

Barn kan komme til samtale på familievernkontoret

Seksuell 

orientering
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 Frekvens Prosent

Stemmer ikke 39 2%

Stemmer 1503 77%

Usikker 400 21%

Total 1943 100%

Foreldre med samlivsproblemer kan få hjelp på familievernkontoret (Nedenfor følger noen påstander om familievernkontoret som vi lurer på om du tror stemmer eller 

ikke. Vi ber deg svare det som er din første innskytelse, og det du umiddelbart tenker, når du ser påstandene nedenfor)
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Kjønn Mann 3% ▼71% ▲26% (n=858)

Kvinne 2% ▲82% ▼16% (n=1084)

Alder 20-29 år 4% ▼66% ▲30% (n=272)

30-39 år 1% 77% 21% (n=402)

40-49 år 2% ▲82% ▼17% (n=536)

50-59 år 2% 78% 20% (n=479)

60-65 år 1% 78% 20% (n=254)

Inntekt 400 eller mindre 3% 73% 24% (n=240)

401-600 3% 78% 20% (n=309)

601-800 2% 79% 19% (n=251)

801-1000 1% 80% 19% (n=321)

Mer enn 1000 1% 80% 19% (n=446)

Utdanning Grunnskole 3% ▼65% 32% (n=76)

Videregående skole 2% 73% 25% (n=473)

Fagskole 1% 76% 23% (n=118)

Universitet/høyskole (1-3 år) 3% 77% 20% (n=633)

Universitet/høyskole (4 år eller mer) 1% ▲83% ▼16% (n=643)

Sivilstatus Enslig 3% 79% 18% (n=550)

Gift/samboer uten barn 1% ▼73% ▲25% (n=590)

Gift/samboer med barn 1% 80% 19% (n=684)

Annet 3% 77% 20% (n=104)

Bor/samvær m/barn under 18 år 2% ▲81% ▼17% (n=723)

Ikke barn eller samvær med barn 2% ▼75% ▲23% (n=1219)

Erfaring Har erfaring 2% ▲91% ▼6% (n=449)

Har ikke erfaring 2% ▼73% ▲25% (n=1494)

Total  2% 77% 21% (n=1943)

▲ = Signifikant høyere

▼ = Signifikant lavere

Foreldre med samlivsproblemer kan få hjelp på familievernkontoret

Barn/ 

stebarn

23



St
em

m
er

 ik
ke

St
em

m
er

U
si

kk
er

A
n

ta
ll

Arbeid Studier 5% 75% 21% (n=89)

Heltidsansatt 2% 78% 21% (n=1221)

Deltidsansatt 2% 78% 20% (n=221)

Jobber i eget firma 3% 77% 20% (n=72)

Trygdet 3% 80% 17% (n=158)

Annet 1% 75% 24% (n=182)

Sektor Helsevesen eller helsestasjon 2% ▲84% ▼14% (n=261)

Skole eller barnehage 1% ▲84% ▼14% (n=221)

Annen relevant sektor* 5% 84% ▼10% (n=78)

Ikke relevant sektor 2% ▼74% ▲25% (n=979)

Region Region Nord 1% 78% 21% (n=203)

Region Midt 1% 75% 23% (n=280)

Region Vest 2% 76% 22% (n=369)

Region Sør 3% 79% 18% (n=380)

Region Øst 2% 78% 20% (n=710)

Bosted Oslo 3% 74% 23% (n=229)

By (mer enn 50000 innbyggere) 2% 77% 21% (n=528)

By (5000-50000 innbyggere) 2% 79% 19% (n=605)

Tettsted 2% 80% 19% (n=303)

Landsbygd 1% 76% 23% (n=271)

Bakgrunn Ikke innvandrerbakgrunn 2% 78% 20% (n=1822)

Innvandrerbakgrunn (1. eller 2. generasjon) 5% 72% 23% (n=108)

Heterofil 2% 78% 20% (n=1763)

Annen seksuell orientering 4% 76% 20% (n=88)

Total  2% 77% 21% (n=1943)
*Annen relevant sektor omfatter personer som arbeider i politi/rettsvesen, barnevern eller NAV

▲ = Signifikant høyere

▼ = Signifikant lavere

Foreldre med samlivsproblemer kan få hjelp på familievernkontoret

Seksuell 

orientering
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 Frekvens Prosent

Stemmer ikke 80 4%

Stemmer 1098 57%

Usikker 764 39%

Total 1943 100%

Familier der noen utøver vold kan få hjelp på familievernkontoret (Nedenfor følger noen påstander om familievernkontoret som vi lurer på om du tror stemmer eller ikke. 

Vi ber deg svare det som er din første innskytelse, og det du umiddelbart tenker, når du ser påstandene nedenfor)
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Kjønn Mann 4% 53% 42% (n=858)

Kvinne 4% 59% 37% (n=1084)

Alder 20-29 år 4% 58% 38% (n=272)

30-39 år 3% 55% 42% (n=402)

40-49 år 3% 57% 40% (n=536)

50-59 år 3% 57% 40% (n=479)

60-65 år ▲8% 57% 35% (n=254)

Inntekt 400 eller mindre 4% 59% 36% (n=240)

401-600 5% 54% 41% (n=309)

601-800 3% 61% 35% (n=251)

801-1000 5% 60% 35% (n=321)

Mer enn 1000 3% 57% 40% (n=446)

Utdanning Grunnskole 4% 45% 51% (n=76)

Videregående skole 5% ▼51% 44% (n=473)

Fagskole 3% 59% 38% (n=118)

Universitet/høyskole (1-3 år) 4% 59% 37% (n=633)

Universitet/høyskole (4 år eller mer) 4% 59% 37% (n=643)

Sivilstatus Enslig 5% 58% 37% (n=550)

Gift/samboer uten barn 4% 56% 40% (n=590)

Gift/samboer med barn 3% 56% 41% (n=684)

Annet 6% 60% 34% (n=104)

Bor/samvær m/barn under 18 år 4% 55% 41% (n=723)

Ikke barn eller samvær med barn 4% 57% 38% (n=1219)

Erfaring Har erfaring 4% 60% 36% (n=449)

Har ikke erfaring 4% 56% 40% (n=1494)

Total  4% 57% 39% (n=1943)

▲ = Signifikant høyere

▼ = Signifikant lavere

Familier der noen utøver vold kan få hjelp på familievernkontoret

Barn/ 

stebarn
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Arbeid Studier 2% 63% 34% (n=89)

Heltidsansatt 5% 56% 39% (n=1221)

Deltidsansatt 3% 57% 40% (n=221)

Jobber i eget firma 1% 51% 47% (n=72)

Trygdet 5% 58% 37% (n=158)

Annet 4% 57% 39% (n=182)

Sektor Helsevesen eller helsestasjon 5% 58% 38% (n=261)

Skole eller barnehage 3% 59% 38% (n=221)

Annen relevant sektor* 9% ▲69% ▼22% (n=78)

Ikke relevant sektor 4% 54% ▲43% (n=979)

Region Region Nord 3% 48% ▲48% (n=203)

Region Midt 4% 56% 40% (n=280)

Region Vest 4% 58% 38% (n=369)

Region Sør 5% 59% 36% (n=380)

Region Øst 4% 57% 39% (n=710)

Bosted Oslo 3% 59% 39% (n=229)

By (mer enn 50000 innbyggere) 3% 56% 41% (n=528)

By (5000-50000 innbyggere) 6% 57% 37% (n=605)

Tettsted 4% 59% 37% (n=303)

Landsbygd 4% 52% 44% (n=271)

Bakgrunn Ikke innvandrerbakgrunn 4% 57% 39% (n=1822)

Innvandrerbakgrunn (1. eller 2. generasjon) 2% 58% 40% (n=108)

Heterofil 4% ▼56% ▲40% (n=1763)

Annen seksuell orientering 4% ▲72% ▼24% (n=88)

Total  4% 57% 39% (n=1943)
*Annen relevant sektor omfatter personer som arbeider i politi/rettsvesen, barnevern eller NAV

▲ = Signifikant høyere

▼ = Signifikant lavere

Familier der noen utøver vold kan få hjelp på familievernkontoret

Seksuell 

orientering

27



 Frekvens Prosent

I media (F.eks. TV, radio, avis, ukepresse) 463 24%

Sosiale medier (F.eks. Facebook, Twitter) 92 5%

Venner, kjente eller familie 709 36%

Barnehage eller skole 192 10%

Lege eller annet helsepersonell 188 10%

Advokat 41 2%

Barnevernet 70 4%

Helsestasjon 145 7%

Annet, skriv inn: 198 10%

Husker ikke 635 33%

Total 1943 100%

Kan du huske hvor du har hørt om familievernkontoret?

Flere svar mulig

28
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Kjønn Mann 26% 4% ▼33% ▼7% 8% 2% 3% 6% 8% ▲37% (n=858)

Kvinne 22% 5% ▲40% ▲12% 11% 2% 4% 9% 12% ▼30% (n=1084)

Alder 20-29 år ▼15% 7% 39% 14% 6% 1% 3% 4% 14% 30% (n=272)

30-39 år ▼15% 4% ▲45% 11% 11% 2% 2% ▲11% 10% ▼25% (n=402)

40-49 år 22% 4% 39% 10% 11% 3% 5% 8% 10% 34% (n=536)

50-59 år ▲31% 5% ▼31% 8% 10% 3% 4% 7% 9% 37% (n=479)

60-65 år ▲37% 4% ▼25% 7% 7% 1% 2% 5% 9% 35% (n=254)

Inntekt 400 eller mindre ▼19% ▲9% 33% 9% 9% 2% 4% 5% 12% 35% (n=240)

401-600 24% 3% 37% 13% 11% 2% 4% 10% 13% 30% (n=309)

601-800 25% 3% 39% 12% 10% 4% 3% 11% 8% 30% (n=251)

801-1000 29% 6% 41% 11% 13% 2% 4% 8% 10% 27% (n=321)

Mer enn 1000 28% 3% 37% 7% 7% 2% 3% 6% 9% 32% (n=446)

Utdanning Grunnskole 21% 4% ▼23% 7% 5% 3% 1% 5% ▼1% ▲46% (n=76)

Videregående skole 23% 6% 34% 7% 8% 1% 2% 6% ▼6% ▲39% (n=473)

Fagskole 16% 5% 43% 8% 12% 2% 6% 9% 8% 34% (n=118)

Universitet/høyskole (1-3 år) 26% 5% 39% 10% 11% 3% 4% 8% 10% 31% (n=633)

Universitet/høyskole (4 år eller mer) 24% 4% 37% ▲13% 10% 2% 4% 8% ▲15% ▼28% (n=643)

Sivilstatus Enslig 23% 5% 38% 10% 11% 3% 4% 8% 13% 33% (n=550)

Gift/samboer uten barn ▲29% 3% 33% 9% 7% 1% ▼2% ▼3% 10% 34% (n=590)

Gift/samboer med barn 21% 5% 38% 10% 10% 2% 4% ▲11% 8% 31% (n=684)

Annet ▼15% 5% 40% 13% 11% 7% 7% 6% 10% 33% (n=104)

Bor/samvær m/barn under 18 år ▼19% 5% 38% 11% 12% 3% 4% ▲13% 9% 31% (n=723)

Ikke barn eller samvær med barn ▲27% 4% 36% 9% 9% 2% 3% ▼4% 11% 34% (n=1219)

Erfaring Har erfaring 21% 6% ▲46% 9% ▲21% ▲6% ▲6% ▲16% 13% ▼24% (n=449)

Har ikke erfaring 25% 4% ▼34% 10% ▼6% ▼1% ▼3% ▼5% 9% ▲35% (n=1494)

Total  24% 5% 36% 10% 10% 2% 4% 7% 10% 33% (n=1943)

▲ = Signifikant høyere

▼ = Signifikant lavere

Kan du huske hvor du har hørt om familievernkontoret?

Flere svar mulig

Barn/ 

stebarn
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Arbeid Studier 16% 6% 39% 8% ▼4% 1% 5% ▼0% 13% 33% (n=89)

Heltidsansatt 25% 4% 37% 10% 10% 3% 4% 8% 11% 32% (n=1221)

Deltidsansatt 22% 4% 36% 11% 11% 1% 4% 12% 9% 32% (n=221)

Jobber i eget firma 20% 7% 35% ▼4% 8% 3% 1% 4% 7% 35% (n=72)

Trygdet 25% 6% 32% 13% 13% 1% 3% 7% 9% 35% (n=158)

Annet 21% 6% 33% 8% 7% 1% 2% 7% 8% 35% (n=182)

Sektor Helsevesen eller helsestasjon 24% 4% 40% 6% ▲19% 2% 3% 9% ▲15% 28% (n=261)

Skole eller barnehage ▼18% ▼2% 35% ▲35% 7% 1% 7% 11% 10% 27% (n=221)

Annen relevant sektor* 33% 11% 41% 9% 12% 4% ▲15% 12% ▲32% 21% (n=78)

Ikke relevant sektor 25% 5% 37% ▼5% ▼8% 3% ▼2% 7% ▼7% ▲35% (n=979)

Region Region Nord 24% 8% 41% 12% 6% 2% 2% 5% 13% 36% (n=203)

Region Midt 25% 4% 38% 12% 10% 2% 3% 8% 10% 31% (n=280)

Region Vest 23% 5% 33% 9% 7% 2% 3% 7% 8% 33% (n=369)

Region Sør 23% 6% 38% 12% 13% 2% 5% 11% 12% 30% (n=380)

Region Øst 24% 4% 36% 8% 10% 2% 3% 6% 10% 34% (n=710)

Bosted Oslo 25% 5% 37% 8% 11% 2% 3% 4% 12% 31% (n=229)

By (mer enn 50000 innbyggere) 24% 4% 36% 10% 8% 2% 4% 6% 10% 31% (n=528)

By (5000-50000 innbyggere) 24% 6% 38% 11% 11% 2% 3% 8% 8% 32% (n=605)

Tettsted 22% 3% 34% 9% 9% 1% 3% 9% 11% 36% (n=303)

Landsbygd 24% 5% 37% 11% 9% 3% 5% 9% 15% 35% (n=271)

Bakgrunn Ikke innvandrerbakgrunn 24% ▼4% 37% 10% 9% 2% 3% 7% 10% 33% (n=1822)

Innvandrerbakgrunn (1. eller 2. generasjon) 23% ▲12% 33% 13% 14% 3% 6% 11% 11% 27% (n=108)

Heterofil 24% 5% 38% 10% 10% 2% 4% 7% ▼10% 32% (n=1763)

Annen seksuell orientering 25% 5% 31% 14% 9% 1% 2% 11% ▲19% 26% (n=88)

Total  24% 5% 36% 10% 10% 2% 4% 7% 10% 33% (n=1943)
*Annen relevant sektor omfatter personer som arbeider i politi/rettsvesen, barnevern eller NAV

▲ = Signifikant høyere

▼ = Signifikant lavere

Kan du huske hvor du har hørt om familievernkontoret?

Flere svar mulig

Seksuell 

orientering

30



 Frekvens Prosent

Kjenner ikke til 1164 60%

Kjenner til tilbudet, men har ikke benyttet det 732 38%

Har benyttet tilbudet 47 2%

Total 1943 100%

Foreldreveiledningsgrupper (Hvilke av følgende tilbud ved familievernkontoret kjenner du til eller har du benyttet?)

31
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Kjønn Mann ▲65% ▼32% 3% (n=858)

Kvinne ▼56% ▲42% 2% (n=1084)

Alder 20-29 år 60% 38% 2% (n=272)

30-39 år 66% ▼32% 3% (n=402)

40-49 år 61% 36% 3% (n=536)

50-59 år 57% 41% 2% (n=479)

60-65 år 53% 44% 3% (n=254)

Inntekt 400 eller mindre 66% 32% 2% (n=240)

401-600 54% 44% 2% (n=309)

601-800 55% 42% 3% (n=251)

801-1000 61% 37% 2% (n=321)

Mer enn 1000 59% 38% 3% (n=446)

Utdanning Grunnskole 59% 40% 1% (n=76)

Videregående skole ▲66% ▼31% 3% (n=473)

Fagskole 59% 36% 5% (n=118)

Universitet/høyskole (1-3 år) 59% 39% 2% (n=633)

Universitet/høyskole (4 år eller mer) 57% 41% 2% (n=643)

Sivilstatus Enslig 57% 41% 2% (n=550)

Gift/samboer uten barn 62% 36% 2% (n=590)

Gift/samboer med barn 61% 36% 3% (n=684)

Annet 60% 38% 2% (n=104)

Bor/samvær m/barn under 18 år 59% 37% ▲4% (n=723)

Ikke barn eller samvær med barn 60% 38% ▼2% (n=1219)

Erfaring Har erfaring ▼48% 41% ▲10% (n=449)

Har ikke erfaring ▲63% 37% ▼0% (n=1494)

Total  60% 38% 2% (n=1943)

▲ = Signifikant høyere

▼ = Signifikant lavere

Foreldreveiledningsgrupper - Hvilke av følgende tilbud ved familievernkontoret kjenner du til eller har du benyttet?

Barn/ 

stebarn
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Arbeid Studier 64% 34% 1% (n=89)

Heltidsansatt 60% 38% 3% (n=1221)

Deltidsansatt 54% 44% 2% (n=221)

Jobber i eget firma 61% 35% 4% (n=72)

Trygdet 60% 38% 2% (n=158)

Annet 67% 32% 1% (n=182)

Sektor Helsevesen eller helsestasjon ▼51% ▲47% 1% (n=261)

Skole eller barnehage ▼47% ▲51% 2% (n=221)

Annen relevant sektor* ▼42% ▲56% 3% (n=78)

Ikke relevant sektor ▲65% ▼31% 3% (n=979)

Region Region Nord 61% 37% 1% (n=203)

Region Midt 60% 39% 2% (n=280)

Region Vest 60% 38% 3% (n=369)

Region Sør ▼53% 43% 3% (n=380)

Region Øst 63% 34% 2% (n=710)

Bosted Oslo 66% 32% 2% (n=229)

By (mer enn 50000 innbyggere) 60% 38% 2% (n=528)

By (5000-50000 innbyggere) 57% 40% 3% (n=605)

Tettsted 60% 37% 3% (n=303)

Landsbygd 62% 36% 2% (n=271)

Bakgrunn Ikke innvandrerbakgrunn 60% 37% 3% (n=1822)

Innvandrerbakgrunn (1. eller 2. generasjon) 55% 44% 1% (n=108)

Heterofil 61% 37% ▲3% (n=1763)

Annen seksuell orientering 51% 49% ▼0% (n=88)

Total  60% 38% 2% (n=1943)
*Annen relevant sektor omfatter personer som arbeider i politi/rettsvesen, barnevern eller NAV

▲ = Signifikant høyere

▼ = Signifikant lavere

Foreldreveiledningsgrupper - Hvilke av følgende tilbud ved familievernkontoret kjenner du til eller har du benyttet?

Seksuell 

orientering
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 Frekvens Prosent

Kjenner ikke til 1163 60%

Kjenner til tilbudet, men har ikke benyttet det 741 38%

Har benyttet tilbudet 39 2%

Total 1943 100%

Foreldrekurs (Hvilke av følgende tilbud ved familievernkontoret kjenner du til eller har du benyttet?)
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Kjønn Mann ▲65% ▼32% 3% (n=858)

Kvinne ▼56% ▲43% 1% (n=1084)

Alder 20-29 år 64% 35% 2% (n=272)

30-39 år 63% 35% 3% (n=402)

40-49 år 60% 37% 3% (n=536)

50-59 år 58% 41% ▼1% (n=479)

60-65 år 54% 44% 2% (n=254)

Inntekt 400 eller mindre ▲67% 32% 1% (n=240)

401-600 53% ▲46% 1% (n=309)

601-800 54% 43% 3% (n=251)

801-1000 61% 37% 2% (n=321)

Mer enn 1000 60% 38% 2% (n=446)

Utdanning Grunnskole 69% 27% 4% (n=76)

Videregående skole ▲67% ▼32% 1% (n=473)

Fagskole 57% 42% 1% (n=118)

Universitet/høyskole (1-3 år) 58% 39% 3% (n=633)

Universitet/høyskole (4 år eller mer) 56% 42% 2% (n=643)

Sivilstatus Enslig 57% 42% 1% (n=550)

Gift/samboer uten barn 62% 36% 2% (n=590)

Gift/samboer med barn 60% 37% 3% (n=684)

Annet 66% 33% 1% (n=104)

Bor/samvær m/barn under 18 år 58% 39% 3% (n=723)

Ikke barn eller samvær med barn 61% 38% 1% (n=1219)

Erfaring Har erfaring ▼46% ▲46% ▲9% (n=449)

Har ikke erfaring ▲64% ▼36% ▼0% (n=1494)

Total  60% 38% 2% (n=1943)

▲ = Signifikant høyere

▼ = Signifikant lavere

Foreldrekurs - Hvilke av følgende tilbud ved familievernkontoret kjenner du til eller har du benyttet?

Barn/ 

stebarn
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Arbeid Studier 64% 33% 2% (n=89)

Heltidsansatt 59% 39% 2% (n=1221)

Deltidsansatt 57% 41% 1% (n=221)

Jobber i eget firma 61% 35% 4% (n=72)

Trygdet 61% 38% 1% (n=158)

Annet 65% 34% 1% (n=182)

Sektor Helsevesen eller helsestasjon 52% ▲47% 2% (n=261)

Skole eller barnehage ▼48% ▲51% 1% (n=221)

Annen relevant sektor* ▼46% ▲53% 1% (n=78)

Ikke relevant sektor ▲65% ▼33% 3% (n=979)

Region Region Nord 62% 38% ▼0% (n=203)

Region Midt 60% 38% 2% (n=280)

Region Vest 60% 38% 2% (n=369)

Region Sør ▼51% ▲47% 2% (n=380)

Region Øst ▲64% ▼34% 2% (n=710)

Bosted Oslo 67% 32% 1% (n=229)

By (mer enn 50000 innbyggere) 61% 38% 2% (n=528)

By (5000-50000 innbyggere) 57% 40% 3% (n=605)

Tettsted 59% 39% 2% (n=303)

Landsbygd 61% 37% 2% (n=271)

Bakgrunn Ikke innvandrerbakgrunn 60% 38% 2% (n=1822)

Innvandrerbakgrunn (1. eller 2. generasjon) 52% 45% 3% (n=108)

Heterofil 60% 38% 2% (n=1763)

Annen seksuell orientering 56% 43% 1% (n=88)

Total  60% 38% 2% (n=1943)
*Annen relevant sektor omfatter personer som arbeider i politi/rettsvesen, barnevern eller NAV

▲ = Signifikant høyere

▼ = Signifikant lavere

Foreldrekurs - Hvilke av følgende tilbud ved familievernkontoret kjenner du til eller har du benyttet?

Seksuell 

orientering
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 Frekvens Prosent

Kjenner ikke til 1179 61%

Kjenner til tilbudet, men har ikke benyttet det 717 37%

Har benyttet tilbudet 47 2%

Total 1943 100%

Grupper (kurs) om foreldresamarbeid etter samlivsbrudd (Hvilke av følgende tilbud ved familievernkontoret kjenner du til eller har du benyttet?)
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Kjønn Mann ▲65% ▼32% 2% (n=858)

Kvinne ▼57% ▲41% 3% (n=1084)

Alder 20-29 år 66% 31% 3% (n=272)

30-39 år 65% 33% 2% (n=402)

40-49 år 62% 36% 2% (n=536)

50-59 år ▼55% ▲42% 2% (n=479)

60-65 år 56% 41% 3% (n=254)

Inntekt 400 eller mindre 66% ▼30% 4% (n=240)

401-600 58% 39% 3% (n=309)

601-800 55% 43% 2% (n=251)

801-1000 63% 37% ▼1% (n=321)

Mer enn 1000 58% 39% 2% (n=446)

Utdanning Grunnskole 65% 32% 3% (n=76)

Videregående skole 65% ▼32% 3% (n=473)

Fagskole 59% 36% 4% (n=118)

Universitet/høyskole (1-3 år) 60% 38% 2% (n=633)

Universitet/høyskole (4 år eller mer) 58% 40% 2% (n=643)

Sivilstatus Enslig 60% 36% 4% (n=550)

Gift/samboer uten barn 61% 38% 2% (n=590)

Gift/samboer med barn 61% 37% 2% (n=684)

Annet 63% 34% 3% (n=104)

Bor/samvær m/barn under 18 år 61% 36% 3% (n=723)

Ikke barn eller samvær med barn 60% 38% 2% (n=1219)

Erfaring Har erfaring ▼49% 40% ▲11% (n=449)

Har ikke erfaring ▲64% 36% ▼0% (n=1494)

Total  61% 37% 2% (n=1943)

▲ = Signifikant høyere

▼ = Signifikant lavere

Grupper (kurs) om foreldresamarbeid etter samlivsbrudd - Hvilke av følgende tilbud ved familievernkontoret kjenner du til eller har du benyttet?

Barn/ 

stebarn

38
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Arbeid Studier 66% 31% 2% (n=89)

Heltidsansatt 60% 37% 3% (n=1221)

Deltidsansatt 56% 41% 2% (n=221)

Jobber i eget firma 68% 30% 3% (n=72)

Trygdet 60% 39% 1% (n=158)

Annet 62% 35% 3% (n=182)

Sektor Helsevesen eller helsestasjon ▼51% ▲48% 1% (n=261)

Skole eller barnehage ▼52% 45% 4% (n=221)

Annen relevant sektor* ▼47% ▲51% 1% (n=78)

Ikke relevant sektor ▲66% ▼31% 3% (n=979)

Region Region Nord 65% 34% 1% (n=203)

Region Midt 62% 36% 2% (n=280)

Region Vest 66% 31% 2% (n=369)

Region Sør ▼52% ▲45% 3% (n=380)

Region Øst 61% 37% 3% (n=710)

Bosted Oslo 64% 34% 2% (n=229)

By (mer enn 50000 innbyggere) 61% 37% 2% (n=528)

By (5000-50000 innbyggere) 57% 40% 3% (n=605)

Tettsted 64% 33% 2% (n=303)

Landsbygd 62% 35% 3% (n=271)

Bakgrunn Ikke innvandrerbakgrunn 61% 37% 2% (n=1822)

Innvandrerbakgrunn (1. eller 2. generasjon) 56% 40% 4% (n=108)

Heterofil 61% 36% 2% (n=1763)

Annen seksuell orientering 58% 41% 1% (n=88)

Total  61% 37% 2% (n=1943)
*Annen relevant sektor omfatter personer som arbeider i politi/rettsvesen, barnevern eller NAV

▲ = Signifikant høyere

▼ = Signifikant lavere

Grupper (kurs) om foreldresamarbeid etter samlivsbrudd - Hvilke av følgende tilbud ved familievernkontoret kjenner du til eller har du benyttet?

Seksuell 

orientering

39



 Frekvens Prosent

Kjenner ikke til 958 49%

Kjenner til tilbudet, men har ikke benyttet det 942 48%

Har benyttet tilbudet 43 2%

Total 1943 100%

Samlivskurs (Hvilke av følgende tilbud ved familievernkontoret kjenner du til eller har du benyttet?)

40
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Kjønn Mann 52% ▼44% ▲3% (n=858)

Kvinne 47% ▲52% ▼1% (n=1084)

Alder 20-29 år ▲57% ▼41% 2% (n=272)

30-39 år ▲57% ▼41% 2% (n=402)

40-49 år 50% 47% 3% (n=536)

50-59 år ▼44% ▲55% 1% (n=479)

60-65 år ▼38% ▲59% 3% (n=254)

Inntekt 400 eller mindre 55% 43% 2% (n=240)

401-600 51% 46% 3% (n=309)

601-800 ▼41% ▲58% 2% (n=251)

801-1000 48% 51% 1% (n=321)

Mer enn 1000 48% 50% 3% (n=446)

Utdanning Grunnskole 51% 48% 1% (n=76)

Videregående skole 54% ▼43% 3% (n=473)

Fagskole 48% 49% 3% (n=118)

Universitet/høyskole (1-3 år) 47% 51% 2% (n=633)

Universitet/høyskole (4 år eller mer) 48% 50% 2% (n=643)

Sivilstatus Enslig 46% 51% 3% (n=550)

Gift/samboer uten barn 48% 51% 2% (n=590)

Gift/samboer med barn 52% 45% 2% (n=684)

Annet ▲61% 39% ▼0% (n=104)

Bor/samvær m/barn under 18 år 52% ▼44% 3% (n=723)

Ikke barn eller samvær med barn 47% ▲51% 2% (n=1219)

Erfaring Har erfaring ▼37% 53% ▲10% (n=449)

Har ikke erfaring ▲53% 47% ▼0% (n=1494)

Total  49% 48% 2% (n=1943)

▲ = Signifikant høyere

▼ = Signifikant lavere

Samlivskurs - Hvilke av følgende tilbud ved familievernkontoret kjenner du til eller har du benyttet?

Barn/ 

stebarn
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Arbeid Studier 61% 37% 3% (n=89)

Heltidsansatt 49% 49% 3% (n=1221)

Deltidsansatt 47% 53% ▼0% (n=221)

Jobber i eget firma 56% 40% 4% (n=72)

Trygdet 47% 51% 3% (n=158)

Annet 51% 48% 1% (n=182)

Sektor Helsevesen eller helsestasjon 42% ▲57% 1% (n=261)

Skole eller barnehage 42% ▲57% 1% (n=221)

Annen relevant sektor* ▼31% ▲67% 3% (n=78)

Ikke relevant sektor ▲54% ▼43% 3% (n=979)

Region Region Nord 55% 44% 1% (n=203)

Region Midt 47% 52% 2% (n=280)

Region Vest 54% 43% 2% (n=369)

Region Sør ▼42% ▲55% 3% (n=380)

Region Øst 50% 48% 2% (n=710)

Bosted Oslo 52% 46% 2% (n=229)

By (mer enn 50000 innbyggere) 50% 47% 2% (n=528)

By (5000-50000 innbyggere) 46% 52% 2% (n=605)

Tettsted 51% 48% 1% (n=303)

Landsbygd 51% 45% 4% (n=271)

Bakgrunn Ikke innvandrerbakgrunn 49% 48% ▲2% (n=1822)

Innvandrerbakgrunn (1. eller 2. generasjon) 53% 47% ▼0% (n=108)

Heterofil 50% 48% ▲2% (n=1763)

Annen seksuell orientering 42% 58% ▼0% (n=88)

Total  49% 48% 2% (n=1943)
*Annen relevant sektor omfatter personer som arbeider i politi/rettsvesen, barnevern eller NAV

▲ = Signifikant høyere

▼ = Signifikant lavere

Samlivskurs - Hvilke av følgende tilbud ved familievernkontoret kjenner du til eller har du benyttet?

Seksuell 

orientering

42



 Frekvens Prosent

Kjenner ikke til 1297 67%

Kjenner til tilbudet, men har ikke benyttet det 616 32%

Har benyttet tilbudet 29 1%

Total 1943 100%

Sinnemestringskurs (Hvilke av følgende tilbud ved familievernkontoret kjenner du til eller har du benyttet?)

43
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Kjønn Mann ▲70% ▼28% 2% (n=858)

Kvinne ▼64% ▲35% 1% (n=1084)

Alder 20-29 år 69% 29% 2% (n=272)

30-39 år 69% 30% 2% (n=402)

40-49 år 70% 29% 1% (n=536)

50-59 år 64% 35% 1% (n=479)

60-65 år 60% 38% 2% (n=254)

Inntekt 400 eller mindre 68% 31% 1% (n=240)

401-600 69% 29% 2% (n=309)

601-800 61% 37% 2% (n=251)

801-1000 67% 32% 1% (n=321)

Mer enn 1000 66% 33% 2% (n=446)

Utdanning Grunnskole 69% 30% 1% (n=76)

Videregående skole 71% 27% 2% (n=473)

Fagskole 65% 31% 4% (n=118)

Universitet/høyskole (1-3 år) 66% 32% 2% (n=633)

Universitet/høyskole (4 år eller mer) 65% 34% 1% (n=643)

Sivilstatus Enslig 66% 32% 2% (n=550)

Gift/samboer uten barn 63% 36% 1% (n=590)

Gift/samboer med barn 70% 28% 2% (n=684)

Annet 73% 26% 1% (n=104)

Bor/samvær m/barn under 18 år 70% 28% 2% (n=723)

Ikke barn eller samvær med barn 65% 34% 1% (n=1219)

Erfaring Har erfaring ▼56% ▲38% ▲6% (n=449)

Har ikke erfaring ▲70% ▼30% ▼0% (n=1494)

Total  67% 32% 1% (n=1943)

▲ = Signifikant høyere

▼ = Signifikant lavere

Sinnemestringskurs - Hvilke av følgende tilbud ved familievernkontoret kjenner du til eller har du benyttet?

Barn/ 

stebarn

44
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Arbeid Studier 65% 34% 1% (n=89)

Heltidsansatt 68% 30% 2% (n=1221)

Deltidsansatt ▼58% ▲41% 0% (n=221)

Jobber i eget firma 69% 30% 1% (n=72)

Trygdet 66% 32% 2% (n=158)

Annet 71% 28% 1% (n=182)

Sektor Helsevesen eller helsestasjon ▼56% ▲42% 1% (n=261)

Skole eller barnehage 64% 36% 0% (n=221)

Annen relevant sektor* ▼51% ▲49% ▼0% (n=78)

Ikke relevant sektor ▲71% ▼27% 2% (n=979)

Region Region Nord 72% 28% 0% (n=203)

Region Midt 66% 31% 3% (n=280)

Region Vest 71% 27% 2% (n=369)

Region Sør 64% 35% 1% (n=380)

Region Øst 65% 34% 1% (n=710)

Bosted Oslo 67% 32% 1% (n=229)

By (mer enn 50000 innbyggere) 67% 31% 2% (n=528)

By (5000-50000 innbyggere) 64% 34% 2% (n=605)

Tettsted 71% 29% ▼0% (n=303)

Landsbygd 67% 30% 2% (n=271)

Bakgrunn Ikke innvandrerbakgrunn 67% 32% 2% (n=1822)

Innvandrerbakgrunn (1. eller 2. generasjon) 66% 34% 1% (n=108)

Heterofil 67% 31% 1% (n=1763)

Annen seksuell orientering 56% 40% 4% (n=88)

Total  67% 32% 1% (n=1943)
*Annen relevant sektor omfatter personer som arbeider i politi/rettsvesen, barnevern eller NAV

▲ = Signifikant høyere

▼ = Signifikant lavere

Sinnemestringskurs - Hvilke av følgende tilbud ved familievernkontoret kjenner du til eller har du benyttet?

Seksuell 

orientering

45



 Frekvens Prosent

Kjenner ikke til 628 32%

Kjenner til tilbudet, men har ikke benyttet det 1043 54%

Har benyttet tilbudet 271 14%

Total 1943 100%

Mekling ved samlivsbrudd (Hvilke av følgende tilbud ved familievernkontoret kjenner du til eller har du benyttet?)

46
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Kjønn Mann ▲38% ▼47% 15% (n=858)

Kvinne ▼28% ▲59% 13% (n=1084)

Alder 20-29 år ▲50% 48% ▼2% (n=272)

30-39 år 36% 53% 11% (n=402)

40-49 år 29% 52% ▲20% (n=536)

50-59 år ▼26% 58% 17% (n=479)

60-65 år 28% 58% 14% (n=254)

Inntekt 400 eller mindre ▲42% ▼44% 14% (n=240)

401-600 30% 48% ▲22% (n=309)

601-800 25% 58% 16% (n=251)

801-1000 33% 55% 12% (n=321)

Mer enn 1000 ▼25% ▲63% 12% (n=446)

Utdanning Grunnskole 42% 51% 8% (n=76)

Videregående skole 36% 49% 15% (n=473)

Fagskole 35% 45% 21% (n=118)

Universitet/høyskole (1-3 år) 32% 54% 14% (n=633)

Universitet/høyskole (4 år eller mer) ▼28% ▲59% 12% (n=643)

Sivilstatus Enslig 30% ▼46% ▲24% (n=550)

Gift/samboer uten barn 34% ▲59% ▼7% (n=590)

Gift/samboer med barn 32% 57% 11% (n=684)

Annet 37% 44% 19% (n=104)

Bor/samvær m/barn under 18 år 29% ▼49% ▲22% (n=723)

Ikke barn eller samvær med barn 34% ▲56% ▼9% (n=1219)

Erfaring Har erfaring ▼8% ▼31% ▲60% (n=449)

Har ikke erfaring ▲40% ▲60% ▼0% (n=1494)

Total  32% 54% 14% (n=1943)

▲ = Signifikant høyere

▼ = Signifikant lavere

Mekling ved samlivsbrudd - Hvilke av følgende tilbud ved familievernkontoret kjenner du til eller har du benyttet?

Barn/ 

stebarn
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Arbeid Studier ▲48% 51% ▼1% (n=89)

Heltidsansatt 30% 53% ▲16% (n=1221)

Deltidsansatt 28% ▲63% ▼9% (n=221)

Jobber i eget firma 35% 53% 12% (n=72)

Trygdet 34% 51% 15% (n=158)

Annet 39% 50% 11% (n=182)

Sektor Helsevesen eller helsestasjon ▼23% ▲65% 12% (n=261)

Skole eller barnehage 25% 61% 14% (n=221)

Annen relevant sektor* ▼16% 66% 18% (n=78)

Ikke relevant sektor ▲35% ▼50% 15% (n=979)

Region Region Nord 28% 52% 20% (n=203)

Region Midt 34% 55% 12% (n=280)

Region Vest 36% 52% 12% (n=369)

Region Sør ▼27% 58% 15% (n=380)

Region Øst 34% 52% 14% (n=710)

Bosted Oslo ▲41% 48% 11% (n=229)

By (mer enn 50000 innbyggere) 33% 56% 11% (n=528)

By (5000-50000 innbyggere) 29% 54% ▲18% (n=605)

Tettsted 34% 53% 14% (n=303)

Landsbygd 30% 54% 15% (n=271)

Bakgrunn Ikke innvandrerbakgrunn 32% ▲54% 14% (n=1822)

Innvandrerbakgrunn (1. eller 2. generasjon) 43% ▼40% 17% (n=108)

Heterofil 32% 53% ▲14% (n=1763)

Annen seksuell orientering 33% 62% ▼5% (n=88)

Total  32% 54% 14% (n=1943)
*Annen relevant sektor omfatter personer som arbeider i politi/rettsvesen, barnevern eller NAV

▲ = Signifikant høyere

▼ = Signifikant lavere

Mekling ved samlivsbrudd - Hvilke av følgende tilbud ved familievernkontoret kjenner du til eller har du benyttet?

Seksuell 

orientering

48



 Frekvens Prosent

Kjenner ikke til 759 39%

Kjenner til tilbudet, men har ikke benyttet det 1008 52%

Har benyttet tilbudet 175 9%

Total 1943 100%

Parterapi (Hvilke av følgende tilbud ved familievernkontoret kjenner du til eller har du benyttet?)

49
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Kjønn Mann 42% 49% 9% (n=858)

Kvinne 37% 54% 9% (n=1084)

Alder 20-29 år ▲46% 49% ▼5% (n=272)

30-39 år ▲46% ▼42% 12% (n=402)

40-49 år 39% 50% 11% (n=536)

50-59 år 35% ▲59% 7% (n=479)

60-65 år ▼29% ▲62% 8% (n=254)

Inntekt 400 eller mindre 42% 50% 8% (n=240)

401-600 40% 50% 11% (n=309)

601-800 33% 58% 9% (n=251)

801-1000 42% 50% 8% (n=321)

Mer enn 1000 37% 53% 11% (n=446)

Utdanning Grunnskole 45% 50% 5% (n=76)

Videregående skole 43% 52% ▼5% (n=473)

Fagskole 40% 52% 7% (n=118)

Universitet/høyskole (1-3 år) 39% 51% 10% (n=633)

Universitet/høyskole (4 år eller mer) 36% 52% ▲12% (n=643)

Sivilstatus Enslig 36% 54% 11% (n=550)

Gift/samboer uten barn 39% 55% ▼6% (n=590)

Gift/samboer med barn 42% ▼48% 11% (n=684)

Annet 40% 53% 7% (n=104)

Bor/samvær m/barn under 18 år 40% ▼46% ▲14% (n=723)

Ikke barn eller samvær med barn 38% ▲55% ▼6% (n=1219)

Erfaring Har erfaring ▼19% ▼42% ▲39% (n=449)

Har ikke erfaring ▲45% ▲55% ▼0% (n=1494)

Total  39% 52% 9% (n=1943)

▲ = Signifikant høyere

▼ = Signifikant lavere

Parterapi - Hvilke av følgende tilbud ved familievernkontoret kjenner du til eller har du benyttet?

Barn/ 

stebarn
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Arbeid Studier 46% 43% 11% (n=89)

Heltidsansatt 39% 51% 9% (n=1221)

Deltidsansatt 34% ▲60% 5% (n=221)

Jobber i eget firma 46% ▼38% 16% (n=72)

Trygdet 36% 54% 10% (n=158)

Annet 38% 54% 8% (n=182)

Sektor Helsevesen eller helsestasjon ▼32% ▲60% 8% (n=261)

Skole eller barnehage 37% 56% 7% (n=221)

Annen relevant sektor* 33% 58% 9% (n=78)

Ikke relevant sektor ▲42% ▼48% 10% (n=979)

Region Region Nord 44% 51% 5% (n=203)

Region Midt 38% 54% 8% (n=280)

Region Vest ▲47% 46% 7% (n=369)

Region Sør ▼32% ▲60% 8% (n=380)

Region Øst 38% 50% ▲12% (n=710)

Bosted Oslo 44% ▼43% 12% (n=229)

By (mer enn 50000 innbyggere) 41% 51% 8% (n=528)

By (5000-50000 innbyggere) ▼33% 56% 11% (n=605)

Tettsted 41% 52% 7% (n=303)

Landsbygd 43% 52% 6% (n=271)

Bakgrunn Ikke innvandrerbakgrunn 39% ▲53% 9% (n=1822)

Innvandrerbakgrunn (1. eller 2. generasjon) 47% ▼39% 14% (n=108)

Heterofil ▲40% ▼51% 9% (n=1763)

Annen seksuell orientering ▼27% ▲66% 7% (n=88)

Total  39% 52% 9% (n=1943)
*Annen relevant sektor omfatter personer som arbeider i politi/rettsvesen, barnevern eller NAV

▲ = Signifikant høyere

▼ = Signifikant lavere

Parterapi - Hvilke av følgende tilbud ved familievernkontoret kjenner du til eller har du benyttet?

Seksuell 

orientering
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 Frekvens Prosent

Kjenner ikke til 830 43%

Kjenner til tilbudet, men har ikke benyttet det 1022 53%

Har benyttet tilbudet 90 5%

Total 1943 100%

Råd og veiledning til foreldre (Hvilke av følgende tilbud ved familievernkontoret kjenner du til eller har du benyttet?)

52
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Kjønn Mann ▲49% ▼46% 6% (n=858)

Kvinne ▼38% ▲58% 4% (n=1084)

Alder 20-29 år 43% 53% 3% (n=272)

30-39 år 46% 50% 4% (n=402)

40-49 år 42% 51% ▲7% (n=536)

50-59 år 43% 53% 4% (n=479)

60-65 år 38% 59% 3% (n=254)

Inntekt 400 eller mindre 48% 49% 3% (n=240)

401-600 40% 54% 6% (n=309)

601-800 36% 57% 7% (n=251)

801-1000 44% 53% 4% (n=321)

Mer enn 1000 41% 54% 4% (n=446)

Utdanning Grunnskole 54% ▼40% 7% (n=76)

Videregående skole 48% 47% 5% (n=473)

Fagskole 47% 46% 8% (n=118)

Universitet/høyskole (1-3 år) 43% 53% 4% (n=633)

Universitet/høyskole (4 år eller mer) ▼37% ▲59% 4% (n=643)

Sivilstatus Enslig 40% 55% 6% (n=550)

Gift/samboer uten barn 45% 53% ▼2% (n=590)

Gift/samboer med barn 43% 50% 6% (n=684)

Annet 46% 51% 4% (n=104)

Bor/samvær m/barn under 18 år 41% 50% ▲8% (n=723)

Ikke barn eller samvær med barn 44% 54% ▼2% (n=1219)

Erfaring Har erfaring ▼23% 56% ▲20% (n=449)

Har ikke erfaring ▲49% 51% ▼0% (n=1494)

Total  43% 53% 5% (n=1943)

▲ = Signifikant høyere

▼ = Signifikant lavere

Råd og veiledning til foreldre - Hvilke av følgende tilbud ved familievernkontoret kjenner du til eller har du benyttet?

Barn/ 

stebarn
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Arbeid Studier 48% 52% ▼0% (n=89)

Heltidsansatt 43% 52% 5% (n=1221)

Deltidsansatt 36% 58% 5% (n=221)

Jobber i eget firma 46% 46% 8% (n=72)

Trygdet 40% 57% 2% (n=158)

Annet 49% 46% 4% (n=182)

Sektor Helsevesen eller helsestasjon ▼35% ▲60% 5% (n=261)

Skole eller barnehage ▼30% ▲64% 6% (n=221)

Annen relevant sektor* ▼27% ▲72% ▼1% (n=78)

Ikke relevant sektor ▲48% ▼47% 5% (n=979)

Region Region Nord 46% 50% 3% (n=203)

Region Midt 43% 51% 6% (n=280)

Region Vest 44% 51% 5% (n=369)

Region Sør ▼36% ▲59% 5% (n=380)

Region Øst 45% 51% 4% (n=710)

Bosted Oslo 49% 49% 2% (n=229)

By (mer enn 50000 innbyggere) 41% 55% 4% (n=528)

By (5000-50000 innbyggere) 41% 53% 6% (n=605)

Tettsted 43% 52% 5% (n=303)

Landsbygd 45% 50% 5% (n=271)

Bakgrunn Ikke innvandrerbakgrunn 43% 53% 5% (n=1822)

Innvandrerbakgrunn (1. eller 2. generasjon) 45% 50% 5% (n=108)

Heterofil ▲44% ▼52% 5% (n=1763)

Annen seksuell orientering ▼28% ▲67% 5% (n=88)

Total  43% 53% 5% (n=1943)
*Annen relevant sektor omfatter personer som arbeider i politi/rettsvesen, barnevern eller NAV

▲ = Signifikant høyere

▼ = Signifikant lavere

Råd og veiledning til foreldre - Hvilke av følgende tilbud ved familievernkontoret kjenner du til eller har du benyttet?

Seksuell 

orientering
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 Frekvens Prosent

Kjenner ikke til 796 41%

Kjenner til tilbudet, men har ikke benyttet det 982 51%

Har benyttet tilbudet 165 8%

Total 1943 100%

Samtaler/veiledning om foreldresamarbeid etter samlivsbrudd (Hvilke av følgende tilbud ved familievernkontoret kjenner du til eller har du benyttet?)
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Kjønn Mann ▲48% ▼42% 10% (n=858)

Kvinne ▼35% ▲57% 7% (n=1084)

Alder 20-29 år ▲51% 46% ▼3% (n=272)

30-39 år 45% 48% 7% (n=402)

40-49 år 36% 50% ▲14% (n=536)

50-59 år 38% 54% 8% (n=479)

60-65 år 39% 56% 5% (n=254)

Inntekt 400 eller mindre 45% 48% 7% (n=240)

401-600 38% 48% 13% (n=309)

601-800 37% 52% 11% (n=251)

801-1000 41% 52% 7% (n=321)

Mer enn 1000 35% 56% 8% (n=446)

Utdanning Grunnskole 47% 43% 9% (n=76)

Videregående skole 45% 47% 8% (n=473)

Fagskole 43% 42% 15% (n=118)

Universitet/høyskole (1-3 år) 40% 52% 8% (n=633)

Universitet/høyskole (4 år eller mer) 38% 54% 8% (n=643)

Sivilstatus Enslig 37% 49% ▲14% (n=550)

Gift/samboer uten barn 44% 53% ▼4% (n=590)

Gift/samboer med barn 41% 51% 7% (n=684)

Annet 46% 42% 12% (n=104)

Bor/samvær m/barn under 18 år 38% 47% ▲14% (n=723)

Ikke barn eller samvær med barn 43% 52% ▼5% (n=1219)

Erfaring Har erfaring ▼20% ▼44% ▲37% (n=449)

Har ikke erfaring ▲47% ▲53% ▼0% (n=1494)

Total  41% 51% 8% (n=1943)

▲ = Signifikant høyere

▼ = Signifikant lavere

Samtaler/veiledning om foreldresamarbeid etter samlivsbrudd - Hvilke av følgende tilbud ved familievernkontoret kjenner du til eller har du benyttet?

Barn/ 

stebarn
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Arbeid Studier 51% 48% ▼1% (n=89)

Heltidsansatt 41% 49% ▲10% (n=1221)

Deltidsansatt ▼33% ▲62% 5% (n=221)

Jobber i eget firma 43% 49% 8% (n=72)

Trygdet 40% 52% 9% (n=158)

Annet 46% 49% 6% (n=182)

Sektor Helsevesen eller helsestasjon ▼32% ▲61% 7% (n=261)

Skole eller barnehage 33% 58% 9% (n=221)

Annen relevant sektor* ▼19% ▲75% 6% (n=78)

Ikke relevant sektor ▲45% ▼45% 10% (n=979)

Region Region Nord 38% 50% 12% (n=203)

Region Midt 42% 52% 5% (n=280)

Region Vest 45% 48% 7% (n=369)

Region Sør ▼35% 56% 9% (n=380)

Region Øst 43% 48% 9% (n=710)

Bosted Oslo 46% 47% 7% (n=229)

By (mer enn 50000 innbyggere) 42% 52% ▼6% (n=528)

By (5000-50000 innbyggere) 37% 51% ▲11% (n=605)

Tettsted 41% 51% 8% (n=303)

Landsbygd 43% 48% 9% (n=271)

Bakgrunn Ikke innvandrerbakgrunn 41% 51% 8% (n=1822)

Innvandrerbakgrunn (1. eller 2. generasjon) 47% 44% 9% (n=108)

Heterofil 41% 50% ▲9% (n=1763)

Annen seksuell orientering 37% 61% ▼2% (n=88)

Total  41% 51% 8% (n=1943)
*Annen relevant sektor omfatter personer som arbeider i politi/rettsvesen, barnevern eller NAV

▲ = Signifikant høyere

▼ = Signifikant lavere

Samtaler/veiledning om foreldresamarbeid etter samlivsbrudd - Hvilke av følgende tilbud ved familievernkontoret kjenner du til eller har du benyttet?

Seksuell 

orientering
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 Frekvens Prosent

Kjenner ikke til 1378 71%

Kjenner til tilbudet, men har ikke benyttet det 544 28%

Har benyttet tilbudet 20 1%

Total 1943 100%

Grupper for barn etter samlivsbrudd (Hvilke av følgende tilbud ved familievernkontoret kjenner du til eller har du benyttet?)

58
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Kjønn Mann 74% 25% 1% (n=858)

Kvinne 68% 30% 1% (n=1084)

Alder 20-29 år 69% 30% 1% (n=272)

30-39 år 75% 24% 1% (n=402)

40-49 år 72% 27% 1% (n=536)

50-59 år 71% 28% 1% (n=479)

60-65 år 64% 34% 2% (n=254)

Inntekt 400 eller mindre 74% 25% 1% (n=240)

401-600 71% 28% 0% (n=309)

601-800 67% 32% 1% (n=251)

801-1000 72% 27% 1% (n=321)

Mer enn 1000 72% 27% 1% (n=446)

Utdanning Grunnskole 72% 27% 1% (n=76)

Videregående skole 74% 25% 2% (n=473)

Fagskole 64% 36% ▼0% (n=118)

Universitet/høyskole (1-3 år) 72% 27% 1% (n=633)

Universitet/høyskole (4 år eller mer) 69% 30% 1% (n=643)

Sivilstatus Enslig 70% 29% 1% (n=550)

Gift/samboer uten barn 69% 30% 1% (n=590)

Gift/samboer med barn 73% 26% 1% (n=684)

Annet 76% 24% ▼0% (n=104)

Bor/samvær m/barn under 18 år 72% 27% 1% (n=723)

Ikke barn eller samvær med barn 70% 29% 1% (n=1219)

Erfaring Har erfaring ▼63% 32% ▲4% (n=449)

Har ikke erfaring ▲73% 27% ▼0% (n=1494)

Total  71% 28% 1% (n=1943)

▲ = Signifikant høyere

▼ = Signifikant lavere

Grupper for barn etter samlivsbrudd - Hvilke av følgende tilbud ved familievernkontoret kjenner du til eller har du benyttet?

Barn/ 

stebarn
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Arbeid Studier 71% 29% ▼0% (n=89)

Heltidsansatt 71% 28% 1% (n=1221)

Deltidsansatt 66% 34% 0% (n=221)

Jobber i eget firma 74% 24% 1% (n=72)

Trygdet 75% 25% 1% (n=158)

Annet 74% 25% 1% (n=182)

Sektor Helsevesen eller helsestasjon 67% 33% ▼0% (n=261)

Skole eller barnehage 63% 36% 1% (n=221)

Annen relevant sektor* ▼55% ▲45% ▼0% (n=78)

Ikke relevant sektor ▲74% ▼24% 2% (n=979)

Region Region Nord 75% 25% ▼0% (n=203)

Region Midt 68% 32% 1% (n=280)

Region Vest 75% 23% 1% (n=369)

Region Sør 68% 31% 1% (n=380)

Region Øst 71% 28% 1% (n=710)

Bosted Oslo 72% 26% 1% (n=229)

By (mer enn 50000 innbyggere) 72% 27% 1% (n=528)

By (5000-50000 innbyggere) 68% 31% 1% (n=605)

Tettsted 73% 27% ▼0% (n=303)

Landsbygd 74% 24% 2% (n=271)

Bakgrunn Ikke innvandrerbakgrunn 71% 28% 1% (n=1822)

Innvandrerbakgrunn (1. eller 2. generasjon) 68% 30% 2% (n=108)

Heterofil 72% 27% 1% (n=1763)

Annen seksuell orientering 63% 36% 1% (n=88)

Total  71% 28% 1% (n=1943)
*Annen relevant sektor omfatter personer som arbeider i politi/rettsvesen, barnevern eller NAV

▲ = Signifikant høyere

▼ = Signifikant lavere

Grupper for barn etter samlivsbrudd - Hvilke av følgende tilbud ved familievernkontoret kjenner du til eller har du benyttet?

Seksuell 

orientering
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 Frekvens Prosent

Mindre enn 1 år siden 59 13%

Ca. 1-2 år siden 61 14%

Ca. 3-5 år siden 73 16%

Ca. 6 år siden eller mer 231 51%

Husker ikke 26 6%

Total 449 100%

Hvor lenge er det siden du sist benyttet familievernkontoret?
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Kjønn Mann 15% 15% 15% 48% 6% (n=203)

Kvinne 11% 12% 17% 54% 6% (n=246)

Alder 20-29 år 20% 20% 24% ▼12% ▲24% (n=26)

30-39 år ▲24% ▲25% ▲27% ▼18% 6% (n=86)

40-49 år 15% 17% 18% 46% 3% (n=170)

50-59 år ▼6% ▼3% 10% ▲76% 4% (n=114)

60-65 år ▼0% ▼2% ▼2% ▲88% 9% (n=53)

Inntekt 400 eller mindre 16% 11% 9% 53% 11% (n=55)

401-600 11% 17% 20% 50% 2% (n=95)

601-800 18% 24% 21% ▼33% 5% (n=67)

801-1000 12% 9% 17% 53% 9% (n=67)

Mer enn 1000 15% 13% 8% 57% 6% (n=95)

Utdanning Grunnskole 10% 9% ▼0% 63% 18% (n=11)

Videregående skole ▼6% 10% 16% 60% 7% (n=96)

Fagskole 11% 16% 19% 52% 3% (n=37)

Universitet/høyskole (1-3 år) 17% 12% 14% 52% 6% (n=146)

Universitet/høyskole (4 år eller mer) 15% 17% 19% 45% 4% (n=158)

Sivilstatus Enslig 13% 11% 15% 57% 4% (n=175)

Gift/samboer uten barn ▼5% 9% ▼8% ▲70% 8% (n=75)

Gift/samboer med barn 18% 17% 19% ▼39% 7% (n=169)

Annet ▼4% 18% 33% 42% 4% (n=28)

Bor/samvær m/barn under 18 år ▲17% ▲19% ▲22% ▼38% 4% (n=257)

Ikke barn eller samvær med barn ▼8% ▼6% ▼9% ▲70% 8% (n=192)

Erfaring Har erfaring 13% 14% 16% 51% 6% (n=449)

Har ikke erfaring 0% 0% 0% 0% 0% (n=0)

Total  13% 14% 16% 51% 6% (n=449)

▲ = Signifikant høyere

▼ = Signifikant lavere

Hvor lenge er det siden du sist benyttet familievernkontoret?

Barn/ 

stebarn
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Arbeid Studier 29% 9% 18% 27% 18% (n=11)

Heltidsansatt 12% 15% 18% 50% 5% (n=306)

Deltidsansatt 20% 5% 15% 56% 5% (n=40)

Jobber i eget firma 23% 14% 15% 43% 5% (n=20)

Trygdet 5% 10% ▼3% ▲74% 8% (n=38)

Annet 9% 19% 19% 48% 6% (n=33)

Sektor Helsevesen eller helsestasjon 7% 17% 21% 53% 2% (n=60)

Skole eller barnehage 13% 13% 21% 50% 2% (n=52)

Annen relevant sektor* 19% 13% 6% 62% ▼0% (n=16)

Ikke relevant sektor 15% 13% 16% 48% ▲7% (n=242)

Region Region Nord 13% 13% 18% 55% 2% (n=51)

Region Midt 17% 17% 19% 45% 2% (n=59)

Region Vest 16% 13% 17% 46% 9% (n=70)

Region Sør 10% 15% 19% 51% 5% (n=96)

Region Øst 12% 12% 13% 55% 7% (n=173)

Bosted Oslo 16% 12% 10% 54% 8% (n=47)

By (mer enn 50000 innbyggere) 14% 10% 20% 50% 6% (n=105)

By (5000-50000 innbyggere) 11% 17% 17% 50% 6% (n=163)

Tettsted 15% 8% 20% 53% 4% (n=72)

Landsbygd 13% 16% 10% 55% 7% (n=61)

Bakgrunn Ikke innvandrerbakgrunn 13% 13% 17% 52% 6% (n=414)

Innvandrerbakgrunn (1. eller 2. generasjon) 21% 21% 12% 40% 6% (n=33)

Heterofil 14% 13% 17% 51% 6% (n=413)

Annen seksuell orientering 12% 32% 19% 30% 6% (n=16)

Total  13% 14% 16% 51% 6% (n=449)
*Annen relevant sektor omfatter personer som arbeider i politi/rettsvesen, barnevern eller NAV

▲ = Signifikant høyere

▼ = Signifikant lavere

Hvor lenge er det siden du sist benyttet familievernkontoret?

Seksuell 

orientering
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 Frekvens Prosent

Svært misfornøyd 24 5%

Ganske misfornøyd 58 13%

Hverken eller 86 19%

Ganske fornøyd 163 36%

Svært fornøyd 95 21%

Vet ikke 23 5%

Total 449 100%

Hvor fornøyd eller misfornøyd er du med tilbud du har benyttet ved familievernkontoret?
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Kjønn Mann 6% 13% 20% 36% 19% 6% (n=203) ▼63 (n=191)

Kvinne 4% 13% 18% 36% 23% 5% (n=246) ▲66 (n=234)

Alder 20-29 år 4% ▼0% 24% 23% 32% 16% (n=26) ▲74 (n=22)

30-39 år 6% 12% 13% 49% 15% 6% (n=86) 65 (n=80)

40-49 år 5% 13% 15% 39% 25% 3% (n=170) ▲67 (n=165)

50-59 år 6% 18% 22% 29% 20% 4% (n=114) ▼61 (n=109)

60-65 år 4% 11% ▲35% 29% 15% 7% (n=53) ▼61 (n=49)

Inntekt 400 eller mindre 5% 14% 21% 33% 22% 5% (n=55) 63 (n=52)

401-600 7% 9% 17% 38% 27% ▼1% (n=95) 67 (n=94)

601-800 6% 17% 15% 38% 21% 3% (n=67) 63 (n=65)

801-1000 4% 13% 19% 41% 15% 7% (n=67) 63 (n=62)

Mer enn 1000 2% 12% 20% 39% 20% 7% (n=95) 67 (n=88)

Utdanning Grunnskole ▼0% 9% 27% 28% 18% 18% (n=11) 67 (n=9)

Videregående skole 9% 10% 25% 26% 21% 8% (n=96) ▼61 (n=88)

Fagskole 11% 10% 19% 47% 10% 3% (n=37) ▼59 (n=36)

Universitet/høyskole (1-3 år) 5% 17% 17% 37% 19% 5% (n=146) 63 (n=138)

Universitet/høyskole (4 år eller mer) 2% 12% 17% 40% 26% 2% (n=158) ▲69 (n=154)

Sivilstatus Enslig 5% 12% 19% 35% 24% 4% (n=175) 66 (n=168)

Gift/samboer uten barn 1% 20% 25% 27% 22% 5% (n=75) 63 (n=71)

Gift/samboer med barn 7% 11% 15% 42% 20% 6% (n=169) 65 (n=159)

Annet 7% 14% 28% 36% ▼7% 7% (n=28) ▼56 (n=26)

Bor/samvær m/barn under 18 år 7% 11% 15% ▲42% 21% 4% (n=257) 66 (n=248)

Ikke barn eller samvær med barn 3% 16% 24% ▼28% 21% 7% (n=192) 63 (n=178)

Erfaring Har erfaring 5% 13% 19% 36% 21% 5% (n=449) 65 (n=426)

Har ikke erfaring 0% 0% 0% 0% 0% 0% (n=0) 0 (n=0)

Total  5% 13% 19% 36% 21% 5% (n=449) 65 (n=426)

* 0 = Svært misfornøyd

▲ = Signifikant høyere  *100 = Svært fornøyd

▼ = Signifikant lavere

Hvor fornøyd eller misfornøyd er du med tilbud du har benyttet ved familievernkontoret?

Barn/ 

stebarn
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Arbeid Studier ▼0% ▼0% 9% 35% 47% 9% (n=11) ▲85 (n=10)

Heltidsansatt 3% 14% 19% 37% 22% 5% (n=306) ▲66 (n=291)

Deltidsansatt 3% 14% 19% 47% 17% ▼0% (n=40) 65 (n=40)

Jobber i eget firma 19% 10% 10% 39% 18% 5% (n=20) 57 (n=19)

Trygdet 15% 16% 23% 20% 15% 10% (n=38) ▼51 (n=34)

Annet 9% 6% 27% 33% 18% 6% (n=33) 62 (n=31)

Sektor Helsevesen eller helsestasjon 2% 25% 22% 34% 16% 2% (n=60) ▼60 (n=59)

Skole eller barnehage 4% ▼4% 9% ▲54% 29% ▼0% (n=52) ▲75 (n=52)

Annen relevant sektor* ▼0% 13% 31% 37% 19% ▼0% (n=16) 65 (n=16)

Ikke relevant sektor 5% 13% 19% 36% 21% ▲6% (n=242) 65 (n=227)

Region Region Nord 10% 19% 21% 33% 15% 2% (n=51) ▼56 (n=51)

Region Midt 2% 10% 26% 34% 25% 3% (n=59) ▲68 (n=57)

Region Vest 7% 6% 25% 34% 21% 7% (n=70) 65 (n=65)

Region Sør 6% 11% ▼9% 43% 25% 5% (n=96) ▲68 (n=91)

Region Øst 4% 16% 20% 35% 19% 6% (n=173) 63 (n=163)

Bosted Oslo ▼0% 10% 29% 35% 21% 6% (n=47) 68 (n=45)

By (mer enn 50000 innbyggere) 3% 10% 20% 42% 22% 4% (n=105) ▲68 (n=101)

By (5000-50000 innbyggere) 7% 13% 18% 37% 21% 6% (n=163) 64 (n=154)

Tettsted 4% 18% 18% 38% 18% 4% (n=72) 63 (n=69)

Landsbygd 11% 14% 18% 25% 26% 7% (n=61) ▼60 (n=57)

Bakgrunn Ikke innvandrerbakgrunn ▲5% 13% 20% 36% 21% 5% (n=414) 64 (n=392)

Innvandrerbakgrunn (1. eller 2. generasjon) ▼0% 17% 14% 42% 24% 3% (n=33) 68 (n=32)

Heterofil ▲6% 13% 19% 37% 20% ▲5% (n=413) ▼64 (n=391)

Annen seksuell orientering ▼0% 6% 8% 43% 43% ▼0% (n=16) ▲81 (n=16)

Total  5% 13% 19% 36% 21% 5% (n=449) 65 (n=426)
*Annen relevant sektor omfatter personer som arbeider i politi/rettsvesen, barnevern eller NAV * 0 = Svært misfornøyd

▲ = Signifikant høyere  *100 = Svært fornøyd

▼ = Signifikant lavere

Hvor fornøyd eller misfornøyd er du med tilbud du har benyttet ved familievernkontoret?

Seksuell 

orientering
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 Frekvens Prosent

Ja 607 31%

Nei 1335 69%

Total 1943 100%

Kjenner du noen som har fortalt deg om sine erfaringer med familievernkontoret?
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Kjønn Mann ▼22% ▲78% (n=858)

Kvinne ▲38% ▼62% (n=1084)

Alder 20-29 år ▼24% ▲76% (n=272)

30-39 år ▲40% ▼60% (n=402)

40-49 år ▲37% ▼63% (n=536)

50-59 år ▼26% ▲74% (n=479)

60-65 år ▼23% ▲77% (n=254)

Inntekt 400 eller mindre 27% 73% (n=240)

401-600 31% 69% (n=309)

601-800 ▲40% ▼60% (n=251)

801-1000 32% 68% (n=321)

Mer enn 1000 32% 68% (n=446)

Utdanning Grunnskole 23% 77% (n=76)

Videregående skole ▼26% ▲74% (n=473)

Fagskole 30% 70% (n=118)

Universitet/høyskole (1-3 år) 32% 68% (n=633)

Universitet/høyskole (4 år eller mer) ▲36% ▼64% (n=643)

Sivilstatus Enslig 31% 69% (n=550)

Gift/samboer uten barn ▼27% ▲73% (n=590)

Gift/samboer med barn ▲36% ▼64% (n=684)

Annet 28% 72% (n=104)

Bor/samvær m/barn under 18 år ▲39% ▼61% (n=723)

Ikke barn eller samvær med barn ▼27% ▲73% (n=1219)

Erfaring Har erfaring ▲45% ▼55% (n=449)

Har ikke erfaring ▼27% ▲73% (n=1494)

Total  31% 69% (n=1943)

▲ = Signifikant høyere

▼ = Signifikant lavere

Kjenner du noen som har fortalt deg om sine erfaringer med familievernkontoret?

Barn/ 

stebarn
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Arbeid Studier 23% 77% (n=89)

Heltidsansatt 33% 67% (n=1221)

Deltidsansatt 30% 70% (n=221)

Jobber i eget firma 32% 68% (n=72)

Trygdet 27% 73% (n=158)

Annet 30% 70% (n=182)

Sektor Helsevesen eller helsestasjon ▲43% ▼57% (n=261)

Skole eller barnehage 40% 60% (n=221)

Annen relevant sektor* 40% 60% (n=78)

Ikke relevant sektor ▼28% ▲72% (n=979)

Region Region Nord 38% 62% (n=203)

Region Midt 29% 71% (n=280)

Region Vest 30% 70% (n=369)

Region Sør 34% 66% (n=380)

Region Øst 30% 70% (n=710)

Bosted Oslo 27% 73% (n=229)

By (mer enn 50000 innbyggere) 31% 69% (n=528)

By (5000-50000 innbyggere) 34% 66% (n=605)

Tettsted 31% 69% (n=303)

Landsbygd 28% 72% (n=271)

Bakgrunn Ikke innvandrerbakgrunn 31% 69% (n=1822)

Innvandrerbakgrunn (1. eller 2. generasjon) 32% 68% (n=108)

Heterofil 32% 68% (n=1763)

Annen seksuell orientering 30% 70% (n=88)

Total  31% 69% (n=1943)
*Annen relevant sektor omfatter personer som arbeider i politi/rettsvesen, barnevern eller NAV

▲ = Signifikant høyere

▼ = Signifikant lavere

Kjenner du noen som har fortalt deg om sine erfaringer med familievernkontoret?

Seksuell 

orientering
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 Frekvens Prosent

Positiv erfaring 338 56%

Verken eller 173 28%

Negativ erfaring 137 23%

Husker ikke 18 3%

Total 607 100%

De som har fortalt deg om sine erfaringer med familievernkontoret – hva slags erfaringer hadde de?

Flere svar mulig (dersom det er formidlet ulike typer erfaringer)
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Kjønn Mann ▼46% 26% ▲30% 3% (n=192)

Kvinne ▲60% 29% ▼19% 3% (n=415)

Alder 20-29 år 54% 42% 13% 3% (n=66)

30-39 år 56% 29% 22% 3% (n=159)

40-49 år 56% 23% 26% 4% (n=199)

50-59 år 53% 29% 25% 2% (n=125)

60-65 år 60% 30% 18% 2% (n=58)

Inntekt 400 eller mindre 53% 37% 15% 8% (n=66)

401-600 57% 26% 23% 2% (n=97)

601-800 56% 30% 24% 1% (n=101)

801-1000 54% 32% 21% 4% (n=103)

Mer enn 1000 59% 24% 24% 1% (n=141)

Utdanning Grunnskole 55% 34% 12% ▼0% (n=18)

Videregående skole 48% 36% 26% 3% (n=122)

Fagskole 45% 35% 22% 6% (n=35)

Universitet/høyskole (1-3 år) 61% 26% 22% 1% (n=204)

Universitet/høyskole (4 år eller mer) 56% 25% 22% 4% (n=229)

Sivilstatus Enslig 60% 24% 20% 6% (n=172)

Gift/samboer uten barn 59% 28% 21% 2% (n=158)

Gift/samboer med barn 52% 31% 25% 2% (n=245)

Annet 49% 41% 20% ▼0% (n=29)

Bor/samvær m/barn under 18 år 55% 26% 27% 2% (n=282)

Ikke barn eller samvær med barn 57% 31% 19% 4% (n=326)

Erfaring Har erfaring 53% 23% ▲33% ▼0% (n=204)

Har ikke erfaring 57% 31% ▼17% ▲4% (n=403)

Total  56% 28% 23% 3% (n=607)

▲ = Signifikant høyere

▼ = Signifikant lavere

De som har fortalt deg om sine erfaringer med familievernkontoret – hva slags erfaringer hadde de?

Flere svar mulig (dersom det er formidlet ulike typer erfaringer)

Barn/ 

stebarn
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Arbeid Studier 71% 29% 10% ▼0% (n=21)

Heltidsansatt 54% 29% 24% 3% (n=400)

Deltidsansatt 55% 33% 17% 3% (n=66)

Jobber i eget firma 62% 30% 21% ▼0% (n=23)

Trygdet 61% 25% 27% 5% (n=43)

Annet 59% 24% 18% 2% (n=54)

Sektor Helsevesen eller helsestasjon 51% 31% 22% 4% (n=112)

Skole eller barnehage 56% 29% 21% 3% (n=88)

Annen relevant sektor* 69% 28% 25% ▼0% (n=31)

Ikke relevant sektor 53% 29% 23% 3% (n=271)

Region Region Nord ▼42% 40% 30% 1% (n=78)

Region Midt 49% 32% 34% 3% (n=81)

Region Vest 61% 24% 21% 4% (n=110)

Region Sør 58% 24% 20% 4% (n=129)

Region Øst 59% 28% 18% 3% (n=210)

Bosted Oslo 66% 26% ▼10% 3% (n=61)

By (mer enn 50000 innbyggere) 53% 31% 25% 3% (n=166)

By (5000-50000 innbyggere) 58% 26% 21% 3% (n=208)

Tettsted 53% 30% 24% 2% (n=95)

Landsbygd 52% 27% 28% 3% (n=75)

Bakgrunn Ikke innvandrerbakgrunn 56% 28% 22% ▲3% (n=573)

Innvandrerbakgrunn (1. eller 2. generasjon) 57% 28% 29% ▼0% (n=34)

Heterofil 57% 28% 22% 3% (n=561)

Annen seksuell orientering 50% 28% 43% 4% (n=26)

Total  56% 28% 23% 3% (n=607)
*Annen relevant sektor omfatter personer som arbeider i politi/rettsvesen, barnevern eller NAV

▲ = Signifikant høyere

▼ = Signifikant lavere

De som har fortalt deg om sine erfaringer med familievernkontoret – hva slags erfaringer hadde de?

Flere svar mulig (dersom det er formidlet ulike typer erfaringer)

Seksuell 

orientering
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 Frekvens Prosent

Ved mindre utfordringer, for å få det bedre sammen 62 2%

Ved store eller vedvarende konflikter eller problemer 885 29%

598 20%

189 6%

Usikker 814 27%

Ville ikke tatt kontakt 454 15%

Total 3002 100%

Dersom du og din partner skulle oppsøkt familievernkontoret angående parforholdet, når er det sannsynlig at dere ville tatt kontakt?

(Dersom du ikke har en partner, vennligst svar ut fra hva du tror ville vært sannsynlig, i en tenkt situasjon)

Når samlivsbrudd er blitt et tema mellom deg og din partner
Etter at et samlivsbrudd er besluttet (for råd om hvordan 

dere som foreldre kan samarbeide etter bruddet)
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Kjønn Mann 2% ▼27% 20% 6% 29% 16% (n=1538)

Kvinne 3% ▲32% 20% 7% 25% 14% (n=1464)

Alder 20-29 år 2% ▲35% 20% 6% 24% 13% (n=673)

30-39 år 2% 33% 20% 7% 28% ▼10% (n=662)

40-49 år 3% 29% 21% 7% 25% 15% (n=701)

50-59 år 2% ▼24% 20% 6% 29% ▲20% (n=634)

60-65 år 2% ▼23% 18% 4% 31% ▲23% (n=332)

Inntekt 400 eller mindre 3% 29% 18% 6% 30% 14% (n=431)

401-600 2% 31% 18% 9% 28% ▼11% (n=482)

601-800 3% 26% 22% 8% 24% 16% (n=386)

801-1000 2% 30% 23% 6% 24% 16% (n=459)

Mer enn 1000 2% 30% 23% 6% 24% 16% (n=619)

Utdanning Grunnskole 1% ▼20% 18% 7% 34% 20% (n=119)

Videregående skole 2% ▼26% 17% 7% 31% ▲18% (n=763)

Fagskole 5% 23% 26% 5% 23% 18% (n=168)

Universitet/høyskole (1-3 år) 2% 30% 21% 7% 26% 13% (n=954)

Universitet/høyskole (4 år eller mer) 2% ▲34% 20% ▼5% 25% 14% (n=997)

Sivilstatus Enslig 2% 30% 18% 8% 28% 14% (n=891)

Gift/samboer uten barn 2% ▼26% 20% ▼4% 28% ▲21% (n=919)

Gift/samboer med barn 3% 31% ▲24% 7% 24% ▼11% (n=971)

Annet ▼1% 36% ▼11% 9% 32% 12% (n=198)

Bor/samvær m/barn under 18 år 3% 31% ▲24% ▲10% ▼22% ▼10% (n=964)

Ikke barn eller samvær med barn 2% 29% ▼18% ▼5% ▲29% ▲18% (n=2038)

Erfaring Har erfaring 3% 36% 24% ▲14% ▼15% ▼8% (n=449)

Har ikke erfaring 3% 30% 19% ▼6% ▲28% ▲15% (n=1494)

Total  2% 29% 20% 6% 27% 15% (n=3002)

▲ = Signifikant høyere

▼ = Signifikant lavere

Dersom du og din partner skulle oppsøkt familievernkontoret angående parforholdet, når er det sannsynlig at dere ville tatt kontakt?

Barn/ 

stebarn
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Arbeid Studier 1% ▲41% 19% 4% 22% 12% (n=249)

Heltidsansatt 2% 29% 21% 7% 26% 15% (n=1808)

Deltidsansatt 2% 30% 16% 6% 29% 17% (n=332)

Jobber i eget firma 5% 26% 21% 3% 23% 22% (n=110)

Trygdet 2% 25% 18% 6% 34% 15% (n=235)

Annet 3% 26% 17% 4% 33% 16% (n=268)

Sektor Helsevesen eller helsestasjon 3% 32% 23% 7% 21% 15% (n=329)

Skole eller barnehage 2% 31% 22% 6% 26% 13% (n=293)

Annen relevant sektor* 5% 33% 15% 11% 23% 13% (n=92)

Ikke relevant sektor 2% 28% 20% 7% 28% 16% (n=1573)

Region Region Nord 2% 23% 19% ▲12% 29% 15% (n=273)

Region Midt 2% 32% 23% ▼4% 24% 14% (n=406)

Region Vest 2% 30% 19% 6% 30% 14% (n=626)

Region Sør 2% 33% 18% 5% 25% 17% (n=542)

Region Øst 2% 28% 20% 6% 27% 15% (n=1155)

Bosted Oslo 2% 30% 20% ▼4% 30% 14% (n=431)

By (mer enn 50000 innbyggere) 2% ▲34% 18% 5% 28% 13% (n=835)

By (5000-50000 innbyggere) 2% 31% 20% 7% ▼23% 16% (n=888)

Tettsted 2% 25% 23% 8% 26% 16% (n=443)

Landsbygd 2% ▼22% 20% 8% 32% 16% (n=391)

Bakgrunn Ikke innvandrerbakgrunn 2% 30% 20% 7% 27% 15% (n=2759)

Innvandrerbakgrunn (1. eller 2. generasjon) 2% 30% 22% 4% 31% 11% (n=210)

Heterofil 2% 30% 20% 7% 26% ▲15% (n=2682)

Annen seksuell orientering 4% 34% 18% 4% 31% ▼9% (n=178)

Total  2% 29% 20% 6% 27% 15% (n=3002)
*Annen relevant sektor omfatter personer som arbeider i politi/rettsvesen, barnevern eller NAV

▲ = Signifikant høyere

▼ = Signifikant lavere

Seksuell 

orientering

Dersom du og din partner skulle oppsøkt familievernkontoret angående parforholdet, når er det sannsynlig at dere ville tatt kontakt?
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 Antall Snitt

Samlivskurs (n=1998) 40

Individuelle samtaler med parterapeut (n=2034) 52

Parsamtaler med parterapeut (n=2036) 54

Hvor sannsynlig er det at dere ville benyttet dere av følgende tilbud på familievernkontoret ved behov for hjelp med parforholdet?

Standardiserte gjennomsnitt der 0 = Svært usannsynlig og 100 = Svært sannsynlig.
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Kjønn Mann 40 ▼49 ▼53

Kvinne 40 ▲55 ▲56

Alder 20-29 år 40 52 55

30-39 år 42 ▲55 ▲58

40-49 år ▲43 54 56

50-59 år 37 49 ▼50

60-65 år ▼34 ▼46 ▼49

Inntekt 400 eller mindre 38 51 54

401-600 42 53 54

601-800 42 54 57

801-1000 39 51 53

Mer enn 1000 38 49 53

Utdanning Grunnskole ▼32 45 ▼45

Videregående skole ▼36 ▼48 ▼51

Fagskole 44 57 59

Universitet/høyskole (1-3 år) ▲42 53 55

Universitet/høyskole (4 år eller mer) 40 54 ▲57

Sivilstatus Enslig ▲43 ▲55 56

Gift/samboer uten barn ▼36 ▼49 ▼51

Gift/samboer med barn 41 52 56

Annet 39 55 56

Bor/samvær m/barn under 18 år ▲42 53 56

Ikke barn eller samvær med barn ▼39 51 53

Erfaring Har erfaring 44 ▲58 ▲61

Har ikke erfaring 40 ▼51 ▼54

Total  40 52 54

▲ = Signifikant høyere

▼ = Signifikant lavere

Samlivskurs - Hvor sannsynlig er det at dere ville benyttet dere av følgende tilbud på familievernkontoret ved behov for hjelp med parforholdet?

Standardiserte gjennomsnitt der 0 = Svært usannsynlig og 100 = Svært sannsynlig.

Barn/ 

stebarn

77



Sa
m

lis
vs

ku
rs

In
d

iv
id

u
el

le
 

sa
m

ta
le

r 
m

ed
 

p
ar

te
ra

p
eu

t

P
ar

sa
m

ta
le

r 
m

ed
 

p
ar

te
ra

p
eu

t

Arbeid Studier 40 53 58

Heltidsansatt 41 52 55

Deltidsansatt 40 53 54

Jobber i eget firma 38 55 55

Trygdet 38 52 56

Annet 37 48 ▼49

Sektor Helsevesen eller helsestasjon 41 54 57

Skole eller barnehage 42 52 55

Annen relevant sektor* 45 ▲59 59

Ikke relevant sektor 40 51 54

Region Region Nord ▼35 ▼45 ▼46

Region Midt 37 50 54

Region Vest 39 50 53

Region Sør 41 53 56

Region Øst ▲42 ▲55 ▲57

Bosted Oslo ▲44 ▲57 ▲58

By (mer enn 50000 innbyggere) 40 52 55

By (5000-50000 innbyggere) 39 51 53

Tettsted 39 50 54

Landsbygd 37 50 52

Bakgrunn Ikke innvandrerbakgrunn 40 52 54

Innvandrerbakgrunn (1. eller 2. generasjon) 41 55 55

Heterofil ▼39 ▼51 ▼54

Annen seksuell orientering ▲45 ▲62 ▲60

Total  40 52 54
*Annen relevant sektor omfatter personer som arbeider i politi/rettsvesen, barnevern eller NAV

▲ = Signifikant høyere

▼ = Signifikant lavere

Samlivskurs - Hvor sannsynlig er det at dere ville benyttet dere av følgende tilbud på familievernkontoret ved behov for hjelp med parforholdet?

Standardiserte gjennomsnitt der 0 = Svært usannsynlig og 100 = Svært sannsynlig.

Seksuell 

orientering
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 Frekvens Prosent

Svært usannsynlig 420 16%

Ganske usannsynlig 561 22%

Hverken eller 515 20%

Ganske sannsynlig 409 16%

Svært sannsynlig 93 4%

Vet ikke 550 22%

Total 2548 100%

Samlivskurs - Hvor sannsynlig er det at dere ville benyttet dere av følgende tilbud på familievernkontoret ved behov for hjelp med parforholdet?
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Kjønn Mann 16% 22% 20% 15% 4% 23% (n=1287) 40 (n=994)

Kvinne 17% 22% 20% 17% 4% 20% (n=1261) 40 (n=1004)

Alder 20-29 år 15% 21% 20% 15% 4% 25% (n=588) 40 (n=439)

30-39 år 14% 24% 22% 16% 5% 20% (n=597) 42 (n=478)

40-49 år 15% 22% 19% ▲21% 4% 20% (n=598) ▲43 (n=481)

50-59 år 19% 21% 20% 15% 3% 22% (n=509) 37 (n=397)

60-65 år ▲23% 22% 21% ▼11% 3% 20% (n=256) ▼34 (n=204)

Inntekt 400 eller mindre 17% 21% 18% 17% 2% ▲26% (n=371) 38 (n=275)

401-600 16% ▼18% 23% 18% 3% 22% (n=429) 42 (n=336)

601-800 13% 25% 22% 18% 3% 19% (n=323) 42 (n=260)

801-1000 19% 24% 19% 16% 4% 18% (n=388) 39 (n=319)

Mer enn 1000 19% ▲28% 19% 17% 4% ▼13% (n=522) 38 (n=454)

Utdanning Grunnskole ▲30% 15% 23% 9% 4% 19% (n=95) ▼32 (n=77)

Videregående skole 19% 19% 18% ▼12% 3% ▲30% (n=624) ▼36 (n=437)

Fagskole 16% ▼14% 24% 21% 3% 23% (n=138) 44 (n=106)

Universitet/høyskole (1-3 år) 15% 23% 22% 19% 4% ▼17% (n=831) ▲42 (n=691)

Universitet/høyskole (4 år eller mer) 15% 25% 19% 16% 4% 20% (n=861) 40 (n=688)

Sivilstatus Enslig ▼12% 19% 21% 17% 3% ▲28% (n=770) ▲43 (n=557)

Gift/samboer uten barn ▲21% 24% ▼17% 15% 4% 20% (n=728) ▼36 (n=585)

Gift/samboer med barn 17% 24% 21% 18% 4% ▼16% (n=861) 41 (n=726)

Annet 15% 19% 25% ▼10% 3% 28% (n=174) 39 (n=125)

Bor/samvær m/barn under 18 år 17% 23% 21% ▲20% 5% ▼15% (n=870) ▲42 (n=738)

Ikke barn eller samvær med barn 16% 22% 20% ▼14% 3% ▲25% (n=1679) ▼39 (n=1260)

Erfaring Har erfaring 15% 22% 22% 22% 5% ▼14% (n=412) 44 (n=356)

Har ikke erfaring 16% 21% 20% 16% 3% ▲23% (n=1273) 40 (n=982)

Total  16% 22% 20% 16% 4% 22% (n=2548) 40 (n=1998)

* 0 = Svært usannsynlig

▲ = Signifikant høyere  *100 = Svært sannsynlig

▼ = Signifikant lavere

Samlivskurs - Hvor sannsynlig er det at dere ville benyttet dere av følgende tilbud på familievernkontoret ved behov for hjelp med parforholdet?

Barn/ 

stebarn
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Arbeid Studier 15% 21% 27% 14% 2% 21% (n=218) 40 (n=172)

Heltidsansatt 15% 23% 20% 16% 4% 21% (n=1542) 41 (n=1216)

Deltidsansatt 16% 23% 17% 20% 2% 23% (n=277) 40 (n=214)

Jobber i eget firma 25% 17% 18% 22% 2% 16% (n=86) 38 (n=73)

Trygdet 17% 22% 18% 12% 4% 28% (n=200) 38 (n=144)

Annet ▲23% 17% 21% 14% 4% 20% (n=225) 37 (n=180)

Sektor Helsevesen eller helsestasjon 14% 24% 19% 19% 2% 22% (n=280) 41 (n=218)

Skole eller barnehage 14% 23% 22% 16% 5% 20% (n=256) 42 (n=205)

Annen relevant sektor* 12% 17% 29% 18% 4% 21% (n=80) 45 (n=63)

Ikke relevant sektor 17% 23% 19% 17% 4% 21% (n=1321) 40 (n=1045)

Region Region Nord 22% 18% 18% 14% ▼1% 27% (n=233) ▼35 (n=170)

Region Midt 16% 24% 22% 13% ▼2% 24% (n=348) 37 (n=265)

Region Vest 16% 22% 22% 13% 4% 23% (n=541) 39 (n=418)

Region Sør 18% 20% 19% ▲20% 4% 19% (n=450) 41 (n=364)

Region Øst 15% 23% 20% 17% 5% 20% (n=976) ▲42 (n=781)

Bosted Oslo 13% 22% 21% 20% 5% 18% (n=372) ▲44 (n=304)

By (mer enn 50000 innbyggere) 15% 21% 22% 15% 3% 23% (n=722) 40 (n=555)

By (5000-50000 innbyggere) 18% 21% 20% 15% 4% 21% (n=742) 39 (n=587)

Tettsted 16% 24% 20% 16% 3% 22% (n=371) 39 (n=291)

Landsbygd 19% 23% 16% 16% 3% 22% (n=330) 37 (n=257)

Bakgrunn Ikke innvandrerbakgrunn 16% ▲23% 20% 16% 4% 22% (n=2341) 40 (n=1836)

Innvandrerbakgrunn (1. eller 2. generasjon) 20% ▼16% 23% 18% 4% 21% (n=188) 41 (n=149)

Heterofil ▲17% 23% 20% 16% 4% 20% (n=2278) ▼39 (n=1813)

Annen seksuell orientering ▼10% 17% 23% 18% 3% 29% (n=161) ▲45 (n=115)

Total  16% 22% 20% 16% 4% 22% (n=2548) 40 (n=1998)
*Annen relevant sektor omfatter personer som arbeider i politi/rettsvesen, barnevern eller NAV * 0 = Svært usannsynlig

▲ = Signifikant høyere  *100 = Svært sannsynlig

▼ = Signifikant lavere

Samlivskurs - Hvor sannsynlig er det at dere ville benyttet dere av følgende tilbud på familievernkontoret ved behov for hjelp med parforholdet?

Seksuell 

orientering
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 Frekvens Prosent

Svært usannsynlig 272 11%

Ganske usannsynlig 384 15%

Hverken eller 483 19%

Ganske sannsynlig 705 28%

Svært sannsynlig 190 7%

Vet ikke 514 20%

Total 2548 100%

Individuelle samtaler med parterapeut - Hvor sannsynlig er det at dere ville benyttet dere av følgende tilbud på familievernkontoret ved behov for hjelp med parforholdet?
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Kjønn Mann 12% 16% 21% ▼24% ▼6% 22% (n=1287) ▼49 (n=1008)

Kvinne 9% 14% 17% ▲32% ▲9% 19% (n=1261) ▲55 (n=1026)

Alder 20-29 år 9% 15% 20% 26% 6% 24% (n=588) 52 (n=448)

30-39 år 9% 13% 21% 29% 9% 19% (n=597) ▲55 (n=485)

40-49 år 10% 16% 17% 30% 9% 18% (n=598) 54 (n=490)

50-59 år 13% 15% 18% 26% 6% 21% (n=509) 49 (n=404)

60-65 år ▲16% 16% 19% 24% 6% 19% (n=256) ▼46 (n=207)

Inntekt 400 eller mindre 11% 14% 16% 28% 7% ▲24% (n=371) 51 (n=281)

401-600 9% 13% 21% 29% 7% 21% (n=429) 53 (n=341)

601-800 ▼7% 17% 21% 30% 7% 18% (n=323) 54 (n=263)

801-1000 14% 14% 20% 26% 10% 16% (n=388) 51 (n=325)

Mer enn 1000 13% ▲20% 17% 29% 8% ▼13% (n=522) 49 (n=453)

Utdanning Grunnskole ▲23% 9% 21% 25% 7% 14% (n=95) 45 (n=82)

Videregående skole 12% 14% 18% ▼22% ▼5% ▲28% (n=624) ▼48 (n=449)

Fagskole 8% 11% 20% 29% 9% 24% (n=138) 57 (n=104)

Universitet/høyskole (1-3 år) 9% 17% 20% 29% 8% ▼16% (n=831) 53 (n=694)

Universitet/høyskole (4 år eller mer) 10% 15% 18% 30% 8% 18% (n=861) 54 (n=705)

Sivilstatus Enslig ▼8% 14% 17% 28% 7% ▲26% (n=770) ▲55 (n=570)

Gift/samboer uten barn ▲14% 16% 20% 25% 7% 19% (n=728) ▼49 (n=593)

Gift/samboer med barn 11% 16% 20% 30% 8% ▼14% (n=861) 52 (n=738)

Annet 7% 11% 21% 25% 8% 27% (n=174) 55 (n=127)

Bor/samvær m/barn under 18 år 11% 16% 19% 31% 9% ▼14% (n=870) 53 (n=747)

Ikke barn eller samvær med barn 11% 14% 19% 26% 7% ▲23% (n=1679) 51 (n=1287)

Erfaring Har erfaring 9% 15% 15% ▲38% 11% ▼11% (n=412) ▲58 (n=366)

Har ikke erfaring 11% 15% 19% ▼26% 7% ▲22% (n=1273) ▼51 (n=999)

Total  11% 15% 19% 28% 7% 20% (n=2548) 52 (n=2034)

* 0 = Svært usannsynlig

▲ = Signifikant høyere  *100 = Svært sannsynlig

▼ = Signifikant lavere

Individuelle samtaler med parterapeut - Hvor sannsynlig er det at dere ville benyttet dere av følgende tilbud på familievernkontoret ved behov for hjelp med parforholdet?

Barn/ 

stebarn
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Arbeid Studier 8% 16% 20% 28% 7% 21% (n=218) 53 (n=173)

Heltidsansatt 10% 16% 19% 28% 7% 19% (n=1542) 52 (n=1242)

Deltidsansatt 8% 17% 20% 23% 10% 21% (n=277) 53 (n=218)

Jobber i eget firma 16% 9% 14% 38% 9% 15% (n=86) 55 (n=74)

Trygdet 11% 13% 17% 28% 7% 25% (n=200) 52 (n=149)

Annet ▲16% 13% 19% 24% 7% 21% (n=225) 48 (n=178)

Sektor Helsevesen eller helsestasjon 8% 16% 19% 32% 7% 18% (n=280) 54 (n=231)

Skole eller barnehage 12% 15% 18% 31% 7% 18% (n=256) 52 (n=211)

Annen relevant sektor* ▼4% 16% 21% 35% 9% 16% (n=80) ▲59 (n=67)

Ikke relevant sektor 11% 15% 19% 26% 8% 20% (n=1321) 51 (n=1053)

Region Region Nord 15% 18% 16% 22% 5% 25% (n=233) ▼45 (n=175)

Region Midt 14% 14% 16% 31% 6% 19% (n=348) 50 (n=280)

Region Vest 10% 17% 22% ▼23% 7% 21% (n=541) 50 (n=427)

Region Sør 11% 14% 18% 28% 9% 19% (n=450) 53 (n=365)

Region Øst 9% 14% 19% 30% 8% 19% (n=976) ▲55 (n=787)

Bosted Oslo 8% 12% 22% 32% 9% 17% (n=372) ▲57 (n=309)

By (mer enn 50000 innbyggere) 10% 15% 20% 28% 7% 20% (n=722) 52 (n=576)

By (5000-50000 innbyggere) 11% 15% 18% 27% 7% 22% (n=742) 51 (n=581)

Tettsted 11% 19% 18% 24% 8% 20% (n=371) 50 (n=299)

Landsbygd 13% 15% 17% 27% 8% 20% (n=330) 50 (n=264)

Bakgrunn Ikke innvandrerbakgrunn 11% ▲16% 19% 27% 7% 20% (n=2341) 52 (n=1866)

Innvandrerbakgrunn (1. eller 2. generasjon) 12% ▼9% 20% 34% 8% 17% (n=188) 55 (n=156)

Heterofil ▲11% ▲16% 19% 27% 7% 19% (n=2278) ▼51 (n=1844)

Annen seksuell orientering ▼5% ▼9% 15% 36% 9% 26% (n=161) ▲62 (n=119)

Total  11% 15% 19% 28% 7% 20% (n=2548) 52 (n=2034)
*Annen relevant sektor omfatter personer som arbeider i politi/rettsvesen, barnevern eller NAV * 0 = Svært usannsynlig

▲ = Signifikant høyere  *100 = Svært sannsynlig

▼ = Signifikant lavere

Individuelle samtaler med parterapeut - Hvor sannsynlig er det at dere ville benyttet dere av følgende tilbud på familievernkontoret ved behov for hjelp med parforholdet?

Seksuell 

orientering
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 Frekvens Prosent

Svært usannsynlig 263 10%

Ganske usannsynlig 341 13%

Hverken eller 428 17%

Ganske sannsynlig 780 31%

Svært sannsynlig 224 9%

Vet ikke 512 20%

Total 2548 100%

Parsamtaler med parterapeut - Hvor sannsynlig er det at dere ville benyttet dere av følgende tilbud på familievernkontoret ved behov for hjelp med parforholdet?
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Kjønn Mann 11% 13% 18% 29% 8% 22% (n=1287) ▼53 (n=1010)

Kvinne 10% 13% 15% 33% 10% 19% (n=1261) ▲56 (n=1026)

Alder 20-29 år 9% 13% 17% 29% 8% ▲25% (n=588) 55 (n=444)

30-39 år 9% 11% 18% 33% 10% 18% (n=597) ▲58 (n=490)

40-49 år 9% 15% 15% 34% 10% 18% (n=598) 56 (n=492)

50-59 år 13% 15% 16% 27% 8% 21% (n=509) ▼50 (n=400)

60-65 år ▲15% 14% 19% 28% 6% 18% (n=256) ▼49 (n=210)

Inntekt 400 eller mindre 10% 12% 17% 28% 9% 23% (n=371) 54 (n=287)

401-600 10% 12% 19% 32% 7% 21% (n=429) 54 (n=341)

601-800 7% 14% 19% 34% 9% 17% (n=323) 57 (n=267)

801-1000 13% 15% 16% 28% 11% 17% (n=388) 53 (n=322)

Mer enn 1000 12% 17% 15% 33% 9% ▼14% (n=522) 53 (n=449)

Utdanning Grunnskole ▲23% 9% 24% ▼21% 9% 14% (n=95) ▼45 (n=82)

Videregående skole 12% 12% 16% ▼25% 6% ▲28% (n=624) ▼51 (n=451)

Fagskole 8% 9% 16% 34% 9% 24% (n=138) 59 (n=104)

Universitet/høyskole (1-3 år) 9% 16% 18% 32% 9% ▼16% (n=831) 55 (n=701)

Universitet/høyskole (4 år eller mer) 9% 13% 15% 34% 10% 19% (n=861) ▲57 (n=699)

Sivilstatus Enslig 8% 12% 17% 30% 7% ▲26% (n=770) 56 (n=570)

Gift/samboer uten barn ▲13% 15% 17% 28% 9% 18% (n=728) ▼51 (n=594)

Gift/samboer med barn 10% 14% 16% 34% 11% ▼14% (n=861) 56 (n=736)

Annet 8% 11% 20% 28% 7% 26% (n=174) 56 (n=130)

Bor/samvær m/barn under 18 år 10% 15% 16% ▲35% 11% ▼14% (n=870) 56 (n=749)

Ikke barn eller samvær med barn 10% 13% 17% ▼28% 8% ▲23% (n=1679) 53 (n=1287)

Erfaring Har erfaring 9% 11% 13% ▲41% ▲14% ▼11% (n=412) ▲61 (n=367)

Har ikke erfaring 11% 14% 16% ▼29% ▼9% ▲22% (n=1273) ▼54 (n=998)

Total  10% 13% 17% 31% 9% 20% (n=2548) 54 (n=2036)

* 0 = Svært usannsynlig

▲ = Signifikant høyere  *100 = Svært sannsynlig

▼ = Signifikant lavere

Parsamtaler med parterapeut - Hvor sannsynlig er det at dere ville benyttet dere av følgende tilbud på familievernkontoret ved behov for hjelp med parforholdet?

Barn/ 

stebarn
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Arbeid Studier ▼5% 13% 22% 27% 10% 22% (n=218) 58 (n=170)

Heltidsansatt 10% 13% 16% 32% 8% 20% (n=1542) 55 (n=1240)

Deltidsansatt 9% 17% 15% 27% 10% 22% (n=277) 54 (n=217)

Jobber i eget firma 17% 7% 14% 35% 12% 15% (n=86) 55 (n=74)

Trygdet 9% 12% 18% 29% 9% 23% (n=200) 56 (n=153)

Annet ▲17% 13% 17% 26% 9% 19% (n=225) ▼49 (n=182)

Sektor Helsevesen eller helsestasjon 8% 15% 15% 35% 9% 18% (n=280) 57 (n=229)

Skole eller barnehage 10% 13% 15% 32% 10% 19% (n=256) 55 (n=207)

Annen relevant sektor* ▼2% 19% 18% 36% 8% 16% (n=80) 59 (n=67)

Ikke relevant sektor 11% 13% 16% 31% 8% 20% (n=1321) 54 (n=1058)

Region Region Nord 15% 13% 20% ▼23% ▼4% 26% (n=233) ▼46 (n=173)

Region Midt 13% 14% 13% 32% 9% 19% (n=348) 54 (n=281)

Region Vest 9% 15% 18% 27% 8% 22% (n=541) 53 (n=422)

Region Sør 11% 13% 17% 32% 11% 18% (n=450) 56 (n=371)

Region Øst 9% 13% 16% 34% 10% 19% (n=976) ▲57 (n=790)

Bosted Oslo 8% 12% 19% 34% 11% 17% (n=372) ▲58 (n=311)

By (mer enn 50000 innbyggere) 10% 13% 17% 31% 9% 21% (n=722) 55 (n=572)

By (5000-50000 innbyggere) 11% 14% 17% 29% 8% 22% (n=742) 53 (n=582)

Tettsted 10% 16% 16% 31% 8% 18% (n=371) 54 (n=304)

Landsbygd 14% 13% 14% 30% 9% 21% (n=330) 52 (n=262)

Bakgrunn Ikke innvandrerbakgrunn 10% ▲14% 17% 30% 9% 20% (n=2341) 54 (n=1870)

Innvandrerbakgrunn (1. eller 2. generasjon) 12% ▼8% 19% 37% 6% 18% (n=188) 55 (n=155)

Heterofil 11% ▲14% 17% 31% 9% 19% (n=2278) ▼54 (n=1848)

Annen seksuell orientering 6% ▼8% 19% 30% 11% 26% (n=161) ▲60 (n=120)

Total  10% 13% 17% 31% 9% 20% (n=2548) 54 (n=2036)
*Annen relevant sektor omfatter personer som arbeider i politi/rettsvesen, barnevern eller NAV * 0 = Svært usannsynlig

▲ = Signifikant høyere  *100 = Svært sannsynlig

▼ = Signifikant lavere

Parsamtaler med parterapeut - Hvor sannsynlig er det at dere ville benyttet dere av følgende tilbud på familievernkontoret ved behov for hjelp med parforholdet?

Seksuell 

orientering
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 Frekvens Prosent

135 30%

Jeg tror ikke familievernkontoret vil være til hjelp 124 27%

Jeg har dårlig erfaring med familievernkontoret 21 5%

17 4%

57 13%

13 3%

Jeg tror at vi selv kan løse problemene våre 189 42%

Ugunstige åpningstider 4 1%

Familievernkontoret er for langt unna 2 0%

Jeg har ikke tid 14 3%

Annet, skriv inn: 53 12%

Vet ikke 69 15%

Total 454 100%

Hva er årsaken til at du ikke tror dere ville oppsøke familievernkontoret hvis dere skulle få utfordringer i parforholdet?

(Dersom du ikke har en partner, vennligst svar ut fra hva du ville ha ønsket selv, i en tenkt situasjon)

Flere svar mulig

Jeg ønsker ikke å diskutere parforholdet med 

utenforstående

Jeg har hørt negative ting om familievernkontoret fra 

andre
Jeg tror ikke min samboer/ektefelle vil bli med på 

familievernkontoret
Jeg er redd for at familievernkontoret vil informere 

barnevernet om min familie
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Kjønn Mann 29% 31% 5% 3% ▼8% 3% 42% 1% 0% 3% 11% 16% (n=251)

Kvinne 30% 22% 4% 5% ▲18% 2% 40% 1% 0% 3% 12% 15% (n=203)

Alder 20-29 år 35% 32% ▼0% 3% 17% 5% ▲55% 0% 0% 8% 9% 16% (n=84)

30-39 år 39% 24% 3% 5% 12% 4% 42% 1% 0% ▼0% 7% 19% (n=65)

40-49 år 26% 27% 10% 3% 14% 5% 37% 1% 1% 3% 14% 10% (n=103)

50-59 år 26% 30% 5% 4% 11% ▼0% 40% 2% 0% 3% 8% 18% (n=125)

60-65 år 26% 22% 5% 5% 9% 1% 35% 0% 1% ▼0% 22% 14% (n=76)

Inntekt 400 eller mindre 30% 31% 5% 3% 15% 7% 34% 0% 0% 4% 16% 16% (n=60)

401-600 28% 24% 7% 6% 14% 5% 32% 2% 0% ▼0% 19% 21% (n=53)

601-800 26% 28% 5% 5% 15% 4% 37% 0% 0% 3% 13% 19% (n=63)

801-1000 39% 35% 4% 4% 18% ▼0% ▲58% 1% 0% 4% 7% 7% (n=72)

Mer enn 1000 25% 26% 4% 2% ▼6% 3% 46% 2% 1% 4% 10% 13% (n=98)

Utdanning Grunnskole 21% ▼4% ▼0% ▼0% 15% 4% 55% 0% 0% ▼0% 8% 16% (n=24)

Videregående skole 34% 27% 3% 4% 13% 1% 40% 1% 1% 4% 11% 13% (n=140)

Fagskole 15% 22% 19% 10% 19% 3% 28% 3% 0% 10% 22% 25% (n=31)

Universitet/høyskole (1-3 år) 26% 34% 5% 3% 13% 3% 42% 0% 0% 1% 14% 14% (n=123)

Universitet/høyskole (4 år eller mer) 34% 27% 4% 3% 10% 4% 43% 1% 1% 3% 8% 16% (n=137)

Sivilstatus Enslig 28% 25% 5% 5% ▼5% 4% 34% 0% 1% 4% ▲20% 20% (n=121)

Gift/samboer uten barn 28% 22% 2% 2% 15% 1% ▲50% 0% 0% 2% 10% 14% (n=191)

Gift/samboer med barn 33% ▲40% 8% 4% 17% 5% 42% 2% 1% 5% 7% 10% (n=111)

Annet 44% 26% 13% 12% 17% 4% ▼21% 4% 0% ▼0% 8% 17% (n=23)

Bor/samvær m/barn under 18 år 28% 35% 10% 2% 16% 6% 36% 2% 1% 6% 12% 10% (n=94)

Ikke barn eller samvær med barn 30% 25% 3% 4% 11% 2% 43% 1% 0% 2% 12% 17% (n=360)

Erfaring Har erfaring 11% 38% ▲56% 14% 8% ▼0% ▼14% 3% 0% 5% 13% 8% (n=36)

Har ikke erfaring 26% 23% ▼0% 5% 14% ▲2% ▲41% 0% 0% 2% 14% 17% (n=221)

Total  30% 27% 5% 4% 13% 3% 42% 1% 0% 3% 12% 15% (n=454)

▲ = Signifikant høyere

▼ = Signifikant lavere

Hva er årsaken til at du ikke tror dere ville oppsøke familievernkontoret hvis dere skulle få utfordringer i parforholdet?

Flere svar mulig

Barn/ 

stebarn
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Arbeid Studier 37% 22% ▼0% 3% 18% 3% 61% 0% 0% 4% 7% 14% (n=31)

Heltidsansatt 30% 28% 5% 4% 12% 3% 40% 1% 0% 3% 13% 16% (n=266)

Deltidsansatt 30% 32% ▼0% ▼0% 18% 4% 52% 0% 0% 3% 5% 9% (n=56)

Jobber i eget firma 36% 16% 8% ▼0% 12% ▼0% 40% 0% 0% ▼0% 8% 20% (n=24)

Trygdet 16% 28% 14% 14% 6% 3% ▼22% 0% 0% ▼0% 17% 23% (n=35)

Annet 31% 27% 2% 2% 13% 2% 42% 0% 2% 6% 14% 12% (n=43)

Sektor Helsevesen eller helsestasjon 32% 27% 8% 2% 15% ▼0% 35% 0% 0% 2% 6% 18% (n=48)

Skole eller barnehage 23% 22% 3% 5% 13% 6% 29% 0% 0% 5% 13% 23% (n=37)

Annen relevant sektor* 59% 33% 9% 9% 9% ▼0% 57% 9% 0% ▼0% 8% ▼0% (n=12)

Ikke relevant sektor 30% 29% 4% 2% 12% 3% 45% 1% 0% 3% 12% 14% (n=252)

Region Region Nord 20% 30% 5% ▼0% 18% ▼0% 41% 0% 3% 3% 13% 22% (n=40)

Region Midt 26% 27% 2% 3% 11% 4% 49% 0% 0% ▼0% 6% 23% (n=58)

Region Vest 36% 25% 6% 4% 11% 1% 39% 0% 0% 2% 11% 9% (n=85)

Region Sør 35% 25% 3% 6% 14% 3% 42% 1% 0% 4% 15% 15% (n=93)

Region Øst 27% 29% 6% 3% 11% 4% 40% 2% 1% 4% 12% 14% (n=179)

Bosted Oslo 23% 28% 2% 2% 13% 6% 49% 3% 2% 5% 16% 13% (n=58)

By (mer enn 50000 innbyggere) 37% 31% 4% 6% 13% 3% 45% 1% 0% ▼0% 6% 14% (n=112)

By (5000-50000 innbyggere) 32% 25% 7% 3% 14% 1% 47% 0% 0% 5% 11% 14% (n=146)

Tettsted 25% 23% 4% 4% 15% 6% 29% 1% 0% 6% 14% 16% (n=72)

Landsbygd 22% 31% 6% 3% 7% 2% 32% 0% 2% ▼0% 17% 18% (n=62)

Bakgrunn Ikke innvandrerbakgrunn 29% 26% 5% ▲4% 13% 2% 42% 1% 0% 2% ▲13% 15% (n=418)

Innvandrerbakgrunn (1. eller 2. generasjon) 37% 37% 9% ▼0% 13% 13% 50% 4% 4% 13% ▼0% 4% (n=22)

Heterofil 30% 29% ▲5% ▲4% 13% ▲3% 42% 1% 0% 3% 12% 15% (n=404)

Annen seksuell orientering 26% 27% ▼0% ▼0% 6% ▼0% 56% 0% 0% 9% 18% 6% (n=16)

Total  30% 27% 5% 4% 13% 3% 42% 1% 0% 3% 12% 15% (n=454)
*Annen relevant sektor omfatter personer som arbeider i politi/rettsvesen, barnevern eller NAV

▲ = Signifikant høyere

▼ = Signifikant lavere

Seksuell 

orientering

Hva er årsaken til at du ikke tror dere ville oppsøke familievernkontoret hvis dere skulle få utfordringer i parforholdet?

Flere svar mulig
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 Frekvens Prosent

Privatpraktiserende psykolog/samlivsterapeut 812 27%

175 6%

Venner/familie 996 33%

Annet 43 1%

Nei 622 21%

Vet ikke 887 30%

Total 3002 100%

Er det andre steder utenom familievernkontoret dere sannsynligvis ville oppsøkt ved behov for hjelp med parforholdet? I så fall hvilke:

(Dersom du ikke har en partner, vennligst svar ut fra hva du tror ville vært sannsynlig, i en tenkt situasjon)

Flere kryss mulig.

Prest/imam eller annen representant fra ditt trossamfunn
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Kjønn Mann ▼22% 6% 31% 1% 22% ▲33% (n=1538)

Kvinne ▲33% 5% 35% 2% 19% ▼26% (n=1464)

Alder 20-29 år ▲33% 8% ▲44% ▼1% ▼17% ▼23% (n=673)

30-39 år ▲33% 5% 36% 1% ▼16% 29% (n=662)

40-49 år 26% 4% 30% 1% 21% 31% (n=701)

50-59 år ▼21% 6% ▼27% 2% 24% 34% (n=634)

60-65 år ▼17% 5% ▼24% 1% ▲29% 33% (n=332)

Inntekt 400 eller mindre 29% 8% 38% 1% 19% 27% (n=431)

401-600 27% 6% 36% 2% 19% 29% (n=482)

601-800 28% 7% 33% 2% 21% 27% (n=386)

801-1000 24% 7% 30% 1% 25% 29% (n=459)

Mer enn 1000 29% ▼3% 36% 2% 23% 24% (n=619)

Utdanning Grunnskole ▼15% ▼2% 29% 1% ▲31% 35% (n=119)

Videregående skole ▼20% 6% ▼28% 1% ▲24% 33% (n=763)

Fagskole 24% 8% 31% ▼0% 18% 32% (n=168)

Universitet/høyskole (1-3 år) 30% 5% 35% 1% 20% 28% (n=954)

Universitet/høyskole (4 år eller mer) ▲31% 7% 36% 2% 18% 27% (n=997)

Sivilstatus Enslig 30% 6% 36% 1% ▼17% 30% (n=891)

Gift/samboer uten barn 25% 6% 32% 2% ▲25% 27% (n=919)

Gift/samboer med barn 26% 7% 31% 1% 21% 31% (n=971)

Annet 32% 3% ▲42% 1% 16% 28% (n=198)

Bor/samvær m/barn under 18 år 28% 6% 33% 1% 20% 29% (n=964)

Ikke barn eller samvær med barn 27% 6% 33% 2% 21% 30% (n=2038)

Erfaring Har erfaring 33% 7% 34% 2% 22% ▼23% (n=449)

Har ikke erfaring 27% 6% 31% 2% 20% ▲31% (n=1494)

Total  27% 6% 33% 1% 21% 30% (n=3002)

▲ = Signifikant høyere

▼ = Signifikant lavere

Er det andre steder utenom familievernkontoret dere sannsynligvis ville oppsøkt ved behov for hjelp med parforholdet? I så fall hvilke:

Barn/ 

stebarn
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Arbeid Studier ▲38% 9% ▲51% ▼0% ▼13% ▼20% (n=249)

Heltidsansatt 28% 5% 32% 1% 20% 30% (n=1808)

Deltidsansatt 24% 6% 30% 1% 25% 28% (n=332)

Jobber i eget firma 25% 6% 37% 1% 24% 24% (n=110)

Trygdet ▼19% 5% ▼23% 2% 23% ▲41% (n=235)

Annet 23% 6% 33% 3% 22% 30% (n=268)

Sektor Helsevesen eller helsestasjon 29% 5% 36% 2% 21% 24% (n=329)

Skole eller barnehage 27% 8% 38% 2% 19% 28% (n=293)

Annen relevant sektor* ▲40% 9% ▲45% ▼0% 14% 20% (n=92)

Ikke relevant sektor 26% 5% ▼30% 1% 22% ▲31% (n=1573)

Region Region Nord ▼18% 3% 29% 1% 22% ▲38% (n=273)

Region Midt 26% 6% 35% 2% 19% 29% (n=406)

Region Vest 26% ▲9% 32% 1% 21% 28% (n=626)

Region Sør 25% 6% 34% 1% 21% 30% (n=542)

Region Øst ▲31% 5% 33% 2% 21% 28% (n=1155)

Bosted Oslo ▲36% 6% ▲39% 1% 18% 25% (n=431)

By (mer enn 50000 innbyggere) 30% 7% 34% 1% ▼17% 30% (n=835)

By (5000-50000 innbyggere) 25% 5% 32% 1% 22% 31% (n=888)

Tettsted 24% 5% 32% 1% 23% 30% (n=443)

Landsbygd ▼21% 5% 30% 2% ▲27% 31% (n=391)

Bakgrunn Ikke innvandrerbakgrunn 27% 6% 33% 1% 21% ▲30% (n=2759)

Innvandrerbakgrunn (1. eller 2. generasjon) 32% 6% 39% 0% 22% ▼20% (n=210)

Heterofil ▼27% 6% 33% 1% ▲21% 29% (n=2682)

Annen seksuell orientering ▲37% 7% 42% 2% ▼13% 26% (n=178)

Total  27% 6% 33% 1% 21% 30% (n=3002)
*Annen relevant sektor omfatter personer som arbeider i politi/rettsvesen, barnevern eller NAV

▲ = Signifikant høyere

▼ = Signifikant lavere

Seksuell 

orientering

Er det andre steder utenom familievernkontoret dere sannsynligvis ville oppsøkt ved behov for hjelp med parforholdet? I så fall hvilke:
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 Frekvens Prosent

Svært usannsynlig 233 8%

Ganske usannsynlig 274 9%

Hverken eller 394 13%

Ganske sannsynlig 908 30%

Svært sannsynlig 453 15%

Vet ikke 739 25%

Total 3002 100%

Hvis du skulle oppleve foreldrerollen som så vanskelig at du ikke visste hvordan du skulle håndtere eller hjelpe barnet ditt, hvor sannsynlig er det at du ville oppsøke 

familievernkontoret?
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Kjønn Mann 8% 10% 14% 28% ▼12% ▲27% (n=1538) ▼59 (n=1117)

Kvinne 7% 8% 12% 33% ▲18% ▼22% (n=1464) ▲65 (n=1146)

Alder 20-29 år 6% 9% 14% 30% 15% 25% (n=673) 63 (n=507)

30-39 år 7% 8% 13% 31% 14% 26% (n=662) 62 (n=491)

40-49 år 8% 12% 13% 30% 15% 23% (n=701) 61 (n=543)

50-59 år 8% 9% 13% 29% 15% 26% (n=634) 62 (n=470)

60-65 år ▲12% ▼6% 11% 30% 17% 24% (n=332) 61 (n=252)

Inntekt 400 eller mindre 8% 9% 12% 29% 18% 24% (n=431) 63 (n=329)

401-600 5% 9% 14% 33% 16% 23% (n=482) 65 (n=373)

601-800 9% 10% 12% 31% 15% 23% (n=386) 61 (n=296)

801-1000 9% 9% 11% 31% 17% 23% (n=459) 62 (n=352)

Mer enn 1000 7% 11% 16% 32% 15% 19% (n=619) 62 (n=500)

Utdanning Grunnskole 11% 5% 16% ▼21% 14% 33% (n=119) 59 (n=80)

Videregående skole 9% 10% ▼10% 30% 13% 28% (n=763) 60 (n=550)

Fagskole 10% 12% 11% 29% 15% 23% (n=168) 58 (n=130)

Universitet/høyskole (1-3 år) 6% 9% 15% 31% 16% 22% (n=954) 63 (n=740)

Universitet/høyskole (4 år eller mer) 7% 9% 13% 31% 16% 24% (n=997) 63 (n=762)

Sivilstatus Enslig 6% 8% 15% 32% 15% 25% (n=891) 63 (n=670)

Gift/samboer uten barn 9% 8% 11% 27% 16% ▲29% (n=919) 62 (n=656)

Gift/samboer med barn 9% ▲11% 13% 32% 15% ▼20% (n=971) 60 (n=777)

Annet 4% 8% 15% 32% 15% 25% (n=198) 65 (n=148)

Bor/samvær m/barn under 18 år 8% ▲12% 15% 32% 15% ▼18% (n=964) 60 (n=791)

Ikke barn eller samvær med barn 7% ▼8% 12% 29% 15% ▲28% (n=2038) 63 (n=1472)

Erfaring Har erfaring 7% 11% 12% 36% ▲22% ▼12% (n=449) 65 (n=394)

Har ikke erfaring 7% 8% 13% 32% ▼16% ▲24% (n=1494) 64 (n=1131)

Total  8% 9% 13% 30% 15% 25% (n=3002) 62 (n=2263)

* 0 = Svært usannsynlig

▲ = Signifikant høyere  *100 = Svært sannsynlig

▼ = Signifikant lavere

Hvis du skulle oppleve foreldrerollen som så vanskelig at du ikke visste hvordan du skulle håndtere eller hjelpe barnet ditt, hvor sannsynlig er det at du ville oppsøke 

familievernkontoret?

Barn/ 

stebarn
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Arbeid Studier 6% 12% 15% 32% 15% 19% (n=249) 62 (n=202)

Heltidsansatt 7% 10% 14% 30% 14% 25% (n=1808) 61 (n=1360)

Deltidsansatt 7% 6% 12% 30% 19% 25% (n=332) ▲66 (n=248)

Jobber i eget firma 14% 14% 10% 30% 13% 19% (n=110) ▼54 (n=89)

Trygdet 10% ▼5% ▼8% 35% 16% 27% (n=235) 64 (n=173)

Annet 10% 6% 12% 27% 15% 29% (n=268) 61 (n=192)

Sektor Helsevesen eller helsestasjon 8% ▼6% 15% 34% 16% 21% (n=329) 64 (n=259)

Skole eller barnehage 9% 8% 12% 32% 18% 21% (n=293) 63 (n=232)

Annen relevant sektor* 6% 11% 14% 32% 8% 28% (n=92) 59 (n=66)

Ikke relevant sektor 7% 11% 13% 29% 15% 26% (n=1573) 61 (n=1168)

Region Region Nord 5% 11% 11% 30% 14% 29% (n=273) 63 (n=194)

Region Midt 10% 10% 13% 29% 15% 22% (n=406) 59 (n=316)

Region Vest 8% 9% 13% 32% 12% 25% (n=626) 60 (n=467)

Region Sør 9% 10% 12% 31% 19% ▼19% (n=542) 63 (n=438)

Region Øst 7% 8% 14% 30% 15% 27% (n=1155) 63 (n=847)

Bosted Oslo 5% 8% 16% 31% 13% 26% (n=431) 63 (n=317)

By (mer enn 50000 innbyggere) 6% 9% 12% 32% 16% 25% (n=835) 64 (n=626)

By (5000-50000 innbyggere) 10% 10% 13% 29% 15% 23% (n=888) 60 (n=681)

Tettsted 9% 9% 13% 30% 16% 23% (n=443) 61 (n=341)

Landsbygd 8% 9% 12% 30% 15% 25% (n=391) 62 (n=292)

Bakgrunn Ikke innvandrerbakgrunn 7% 9% 13% 30% 16% 25% (n=2759) ▲63 (n=2075)

Innvandrerbakgrunn (1. eller 2. generasjon) 10% 11% 18% 31% 11% 19% (n=210) ▼57 (n=170)

Heterofil ▲8% 9% 13% 31% ▼15% 24% (n=2682) ▼62 (n=2045)

Annen seksuell orientering ▼4% 9% 11% 27% ▲23% 26% (n=178) ▲69 (n=131)

Total  8% 9% 13% 30% 15% 25% (n=3002) 62 (n=2263)
*Annen relevant sektor omfatter personer som arbeider i politi/rettsvesen, barnevern eller NAV * 0 = Svært usannsynlig

▲ = Signifikant høyere  *100 = Svært sannsynlig

▼ = Signifikant lavere

Hvis du skulle oppleve foreldrerollen som så vanskelig at du ikke visste hvordan du skulle håndtere eller hjelpe barnet ditt, hvor sannsynlig er det at du ville oppsøke 

familievernkontoret?

Seksuell 

orientering
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 Antall Snitt

Foreldrekurs (n=1571) 61

Foreldreveiledningsgruppe (n=1562) 60

Individuelle samtaler/ rådgiving med familieterapeut (n=1641) 74

Familiesamtaler (foreldre og barn) med familieterapeut (n=1617) 72

Hvor sannsynlig er det at ville benyttet deg av følgende tilbud ved familievernkontoret, hvis du skulle oppleve foreldrerollen som så vanskelig at du ikke visste hvordan du 

skulle håndtere eller hjelpe barnet ditt?

Standardiserte gjennomsnitt der 0 = Svært usannsynlig og 100 = Svært sannsynlig.
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Kjønn Mann ▼58 ▼56 ▼70 ▼69

Kvinne ▲64 ▲63 ▲78 ▲75

Alder 20-29 år ▲65 61 75 ▼69

30-39 år ▲65 61 75 72

40-49 år 61 59 75 73

50-59 år ▼54 ▼57 ▼72 73

60-65 år 60 63 75 74

Inntekt 400 eller mindre 62 62 75 72

401-600 ▲65 62 75 73

601-800 63 61 76 73

801-1000 59 60 73 73

Mer enn 1000 ▼58 ▼56 73 71

Utdanning Grunnskole 56 57 70 ▼66

Videregående skole 61 62 ▼72 71

Fagskole 62 62 73 73

Universitet/høyskole (1-3 år) 62 60 75 72

Universitet/høyskole (4 år eller mer) 61 59 76 73

Sivilstatus Enslig 63 ▲62 75 72

Gift/samboer uten barn 62 ▲62 75 73

Gift/samboer med barn ▼58 ▼55 73 72

Annet 63 63 74 70

Bor/samvær m/barn under 18 år 60 ▼57 73 72

Ikke barn eller samvær med barn 62 ▲61 75 72

Erfaring Har erfaring 63 60 ▲78 75

Har ikke erfaring 61 61 ▼74 73

Total  61 60 74 72

▲ = Signifikant høyere

▼ = Signifikant lavere

Foreldrekurs - Hvor sannsynlig er det at ville benyttet deg av følgende tilbud ved familievernkontoret, hvis du skulle oppleve foreldrerollen som så vanskelig at du ikke visste hvordan du 

skulle håndtere eller hjelpe barnet ditt? Standardiserte gjennomsnitt der 0 = Svært usannsynlig og 100 = Svært sannsynlig.

Barn/ 

stebarn
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Arbeid Studier 64 58 73 ▼66

Heltidsansatt 61 59 74 72

Deltidsansatt 62 61 77 ▲75

Jobber i eget firma 61 60 79 76

Trygdet 61 ▲66 ▲79 ▲78

Annet 61 60 73 71

Sektor Helsevesen eller helsestasjon 61 59 73 74

Skole eller barnehage ▲66 ▲66 77 ▲76

Annen relevant sektor* 62 64 74 74

Ikke relevant sektor 60 ▼58 74 ▼71

Region Region Nord 58 ▼54 72 71

Region Midt 62 60 76 72

Region Vest 60 61 74 72

Region Sør 63 61 74 72

Region Øst 61 61 75 73

Bosted Oslo 62 62 74 72

By (mer enn 50000 innbyggere) 62 61 76 72

By (5000-50000 innbyggere) 62 59 74 71

Tettsted ▼58 58 74 73

Landsbygd 59 59 74 72

Bakgrunn Ikke innvandrerbakgrunn 61 60 75 72

Innvandrerbakgrunn (1. eller 2. generasjon) 64 63 74 74

Heterofil ▼61 ▼59 ▼74 ▼72

Annen seksuell orientering ▲69 ▲68 ▲80 ▲78

Total  61 60 74 72
*Annen relevant sektor omfatter personer som arbeider i politi/rettsvesen, barnevern eller NAV

▲ = Signifikant høyere

▼ = Signifikant lavere

Foreldrekurs - Hvor sannsynlig er det at ville benyttet deg av følgende tilbud ved familievernkontoret, hvis du skulle oppleve foreldrerollen som så vanskelig at du ikke visste hvordan du 

skulle håndtere eller hjelpe barnet ditt? Standardiserte gjennomsnitt der 0 = Svært usannsynlig og 100 = Svært sannsynlig.

Seksuell 

orientering
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 Frekvens Prosent

Svært usannsynlig 108 6%

Ganske usannsynlig 224 13%

Hverken eller 356 20%

Ganske sannsynlig 624 36%

Svært sannsynlig 259 15%

Vet ikke 184 10%

Total 1755 100%

Foreldrekurs - Hvor sannsynlig er det at ville benyttet deg av følgende tilbud ved familievernkontoret, hvis du skulle oppleve foreldrerollen som så vanskelig at du ikke 

visste hvordan du skulle håndtere eller hjelpe barnet ditt?
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Kjønn Mann 6% ▲15% 23% 34% ▼11% 11% (n=833) ▼58 (n=743)

Kvinne 6% ▼11% 18% 37% ▲18% 10% (n=922) ▲64 (n=828)

Alder 20-29 år 4% 12% 17% ▲43% 16% 8% (n=403) ▲65 (n=369)

30-39 år ▼3% 11% 23% 35% 16% 12% (n=389) ▲65 (n=343)

40-49 år 8% 12% 19% 38% 15% 9% (n=406) 61 (n=370)

50-59 år ▲10% ▲17% 21% ▼28% 11% 13% (n=364) ▼54 (n=315)

60-65 år 7% 12% 24% 31% 16% 9% (n=193) 60 (n=175)

Inntekt 400 eller mindre 6% 11% 19% 36% 16% 11% (n=256) 62 (n=228)

401-600 ▼3% 11% 21% 36% 17% 13% (n=303) ▲65 (n=265)

601-800 5% 14% 19% 37% 17% 8% (n=224) 63 (n=206)

801-1000 10% 12% 19% 37% 14% 7% (n=270) 59 (n=250)

Mer enn 1000 7% 17% 19% 35% 13% 9% (n=393) ▼58 (n=358)

Utdanning Grunnskole 8% 12% 32% ▼21% 13% 13% (n=61) 56 (n=54)

Videregående skole 7% 11% 19% 36% 14% 13% (n=405) 61 (n=353)

Fagskole 5% 12% 25% 33% 17% 8% (n=92) 62 (n=84)

Universitet/høyskole (1-3 år) 5% 13% 22% 36% 15% 9% (n=591) 62 (n=539)

Universitet/høyskole (4 år eller mer) 7% 14% 17% 36% 15% 11% (n=605) 61 (n=541)

Sivilstatus Enslig 5% 11% 22% 35% 15% 12% (n=541) 63 (n=476)

Gift/samboer uten barn 6% 12% 19% 36% 16% 11% (n=500) 62 (n=447)

Gift/samboer med barn 8% 16% 19% 34% 14% 9% (n=583) ▼58 (n=531)

Annet ▼2% 9% 26% 44% 9% 9% (n=123) 63 (n=112)

Bor/samvær m/barn under 18 år 7% 14% 20% 34% 15% 9% (n=598) 60 (n=543)

Ikke barn eller samvær med barn 6% 12% 21% 36% 15% 11% (n=1157) 62 (n=1028)

Erfaring Har erfaring 4% 12% 21% 34% 16% 11% (n=313) 63 (n=278)

Har ikke erfaring 7% 12% 20% 36% 15% 10% (n=911) 61 (n=821)

Total  6% 13% 20% 36% 15% 10% (n=1755) 61 (n=1571)

* 0 = Svært usannsynlig

▲ = Signifikant høyere  *100 = Svært sannsynlig

▼ = Signifikant lavere

Foreldrekurs - Hvor sannsynlig er det at ville benyttet deg av følgende tilbud ved familievernkontoret, hvis du skulle oppleve foreldrerollen som så vanskelig at du ikke visste hvordan du 

skulle håndtere eller hjelpe barnet ditt?

Barn/ 

stebarn
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Arbeid Studier 3% 13% 20% 40% 14% 10% (n=155) 64 (n=140)

Heltidsansatt 7% 13% 19% 36% 15% 11% (n=1053) 61 (n=941)

Deltidsansatt 8% 12% 21% 33% 18% 9% (n=203) 62 (n=185)

Jobber i eget firma 3% 20% 20% 37% 16% ▼3% (n=57) 61 (n=55)

Trygdet 6% 12% 19% 32% 15% 16% (n=138) 61 (n=116)

Annet 4% 11% 28% 36% 11% 9% (n=148) 61 (n=134)

Sektor Helsevesen eller helsestasjon 9% 12% 19% 32% 17% 11% (n=213) 61 (n=190)

Skole eller barnehage 4% ▼7% 27% 31% 22% 9% (n=183) ▲66 (n=166)

Annen relevant sektor* 8% 8% 22% 47% 10% 6% (n=50) 62 (n=47)

Ikke relevant sektor 7% 15% 18% 37% 14% 10% (n=893) 60 (n=802)

Region Region Nord 8% 15% 22% 33% 13% 10% (n=150) 58 (n=135)

Region Midt 8% 10% 17% 39% 16% 10% (n=233) 62 (n=209)

Region Vest 4% 14% 24% 34% 12% 11% (n=356) 60 (n=317)

Region Sør 8% 9% 19% 36% 17% 12% (n=337) 63 (n=298)

Region Øst 6% 14% 19% 36% 15% 10% (n=679) 61 (n=611)

Bosted Oslo 6% 12% 21% 36% 16% 9% (n=260) 62 (n=237)

By (mer enn 50000 innbyggere) 5% 14% 18% 39% 14% 11% (n=498) 62 (n=443)

By (5000-50000 innbyggere) 7% 10% 21% 35% 17% 10% (n=507) 62 (n=456)

Tettsted 7% 16% 22% 31% 13% 12% (n=261) ▼58 (n=230)

Landsbygd 7% 13% 23% 33% 14% 10% (n=226) 59 (n=203)

Bakgrunn Ikke innvandrerbakgrunn 6% 13% 20% 35% 15% 11% (n=1621) 61 (n=1449)

Innvandrerbakgrunn (1. eller 2. generasjon) 5% 10% 23% 37% 17% 8% (n=127) 64 (n=117)

Heterofil ▲7% 13% 20% 36% 14% 10% (n=1593) ▼61 (n=1428)

Annen seksuell orientering ▼2% 8% 22% 37% 21% 9% (n=108) ▲69 (n=98)

Total  6% 13% 20% 36% 15% 10% (n=1755) 61 (n=1571)
*Annen relevant sektor omfatter personer som arbeider i politi/rettsvesen, barnevern eller NAV * 0 = Svært usannsynlig

▲ = Signifikant høyere  *100 = Svært sannsynlig

▼ = Signifikant lavere

Foreldrekurs - Hvor sannsynlig er det at ville benyttet deg av følgende tilbud ved familievernkontoret, hvis du skulle oppleve foreldrerollen som så vanskelig at du ikke visste hvordan du 

skulle håndtere eller hjelpe barnet ditt?

Seksuell 

orientering
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 Frekvens Prosent

Svært usannsynlig 118 7%

Ganske usannsynlig 213 12%

Hverken eller 398 23%

Ganske sannsynlig 601 34%

Svært sannsynlig 232 13%

Vet ikke 193 11%

Total 1755 100%

Foreldreveiledningsgruppe - Hvor sannsynlig er det at ville benyttet deg av følgende tilbud ved familievernkontoret, hvis du skulle oppleve foreldrerollen som så vanskelig 

at du ikke visste hvordan du skulle håndtere eller hjelpe barnet ditt?

103



Sv
æ

rt
 u

sa
n

n
sy

n
lig

G
an

sk
e 

u
sa

n
n

sy
n

lig

H
ve

rk
en

 e
lle

r

G
an

sk
e 

sa
n

n
sy

n
lig

Sv
æ

rt
 s

an
n

sy
n

lig

V
et

 ik
ke

A
n

ta
ll

St
d

. S
n

it
t 

(0
-1

0
0)

*

A
n

ta
ll

Kjønn Mann 7% 14% ▲27% ▼30% ▼11% 10% (n=833) ▼56 (n=746)

Kvinne 6% 10% ▼19% ▲38% ▲15% 11% (n=922) ▲63 (n=816)

Alder 20-29 år 7% 11% 22% 36% 15% 10% (n=403) 61 (n=362)

30-39 år ▼4% 14% 23% 33% 15% 11% (n=389) 61 (n=347)

40-49 år 9% 11% 24% 35% 13% 9% (n=406) 59 (n=371)

50-59 år 8% 14% 23% 30% 11% 15% (n=364) ▼57 (n=309)

60-65 år 5% 10% 21% 38% 14% 11% (n=193) 63 (n=172)

Inntekt 400 eller mindre 6% 11% 21% 34% 17% 11% (n=256) 62 (n=227)

401-600 4% 10% 26% 35% 12% 13% (n=303) 62 (n=265)

601-800 6% 11% 25% 34% 15% 9% (n=224) 61 (n=204)

801-1000 9% 12% 19% 36% 15% 10% (n=270) 60 (n=244)

Mer enn 1000 8% ▲18% 20% 33% 12% 9% (n=393) ▼56 (n=358)

Utdanning Grunnskole 8% 11% 35% 24% 13% 9% (n=61) 57 (n=56)

Videregående skole 6% 10% 21% 35% 14% 14% (n=405) 62 (n=348)

Fagskole 3% 13% 23% 43% 11% 7% (n=92) 62 (n=85)

Universitet/høyskole (1-3 år) 7% 11% 24% 35% 13% 9% (n=591) 60 (n=538)

Universitet/høyskole (4 år eller mer) 7% 14% 22% 32% 13% 11% (n=605) 59 (n=535)

Sivilstatus Enslig 5% 10% 24% 35% 14% 13% (n=541) ▲62 (n=471)

Gift/samboer uten barn 6% 11% 20% 37% 15% 11% (n=500) ▲62 (n=445)

Gift/samboer med barn 9% ▲17% 23% ▼29% 12% 9% (n=583) ▼55 (n=530)

Annet 6% ▼4% 28% 44% 9% 9% (n=123) 63 (n=112)

Bor/samvær m/barn under 18 år 9% 15% 23% 30% 14% 9% (n=598) ▼57 (n=542)

Ikke barn eller samvær med barn 6% 11% 22% 36% 13% 12% (n=1157) ▲61 (n=1020)

Erfaring Har erfaring 6% 12% 23% 34% 14% 10% (n=313) 60 (n=281)

Har ikke erfaring 6% 12% 21% 35% 14% 11% (n=911) 61 (n=810)

Total  7% 12% 23% 34% 13% 11% (n=1755) 60 (n=1562)

* 0 = Svært usannsynlig

▲ = Signifikant høyere  *100 = Svært sannsynlig

▼ = Signifikant lavere

Foreldreveiledningsgruppe - Hvor sannsynlig er det at ville benyttet deg av følgende tilbud ved familievernkontoret, hvis du skulle oppleve foreldrerollen som så vanskelig at du ikke 

visste hvordan du skulle håndtere eller hjelpe barnet ditt?

Barn/ 

stebarn
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Arbeid Studier 7% 14% 24% 34% 11% 12% (n=155) 58 (n=137)

Heltidsansatt 7% 13% 23% 34% 13% 11% (n=1053) 59 (n=940)

Deltidsansatt 9% 9% 25% 33% 16% 9% (n=203) 61 (n=184)

Jobber i eget firma 5% 18% 20% 36% 16% 5% (n=57) 60 (n=54)

Trygdet 3% 10% 18% 37% 17% 15% (n=138) ▲66 (n=118)

Annet 5% 11% 24% 37% 10% 13% (n=148) 60 (n=128)

Sektor Helsevesen eller helsestasjon 9% 10% 23% 33% 14% 11% (n=213) 59 (n=190)

Skole eller barnehage 4% 8% 23% 37% 19% 9% (n=183) ▲66 (n=167)

Annen relevant sektor* 4% 10% 21% 43% 12% 10% (n=50) 64 (n=45)

Ikke relevant sektor 8% ▲14% 23% 33% 12% 11% (n=893) ▼58 (n=799)

Region Region Nord 10% 16% 24% 27% 11% 13% (n=150) ▼54 (n=131)

Region Midt 7% 12% 22% 32% 14% 13% (n=233) 60 (n=203)

Region Vest 4% 14% 23% 36% 12% 10% (n=356) 61 (n=320)

Region Sør 8% 9% 24% 34% 14% 12% (n=337) 61 (n=298)

Region Øst 7% 12% 22% 35% 14% 10% (n=679) 61 (n=610)

Bosted Oslo 5% 13% 22% 37% 14% 9% (n=260) 62 (n=236)

By (mer enn 50000 innbyggere) 6% 13% 21% 37% 14% 10% (n=498) 61 (n=449)

By (5000-50000 innbyggere) 8% ▼9% 26% 31% 13% 12% (n=507) 59 (n=446)

Tettsted 6% 16% 22% 33% 11% 13% (n=261) 58 (n=228)

Landsbygd 8% 13% 21% 34% 13% 11% (n=226) 59 (n=200)

Bakgrunn Ikke innvandrerbakgrunn 7% 13% 22% 34% 13% 11% (n=1621) 60 (n=1444)

Innvandrerbakgrunn (1. eller 2. generasjon) 5% 7% 30% 34% 14% 10% (n=127) 63 (n=114)

Heterofil ▲7% 12% 23% 34% 13% 11% (n=1593) ▼59 (n=1422)

Annen seksuell orientering ▼2% 9% 18% 41% 20% 10% (n=108) ▲68 (n=98)

Total  7% 12% 23% 34% 13% 11% (n=1755) 60 (n=1562)
*Annen relevant sektor omfatter personer som arbeider i politi/rettsvesen, barnevern eller NAV * 0 = Svært usannsynlig

▲ = Signifikant høyere  *100 = Svært sannsynlig

▼ = Signifikant lavere

Foreldreveiledningsgruppe - Hvor sannsynlig er det at ville benyttet deg av følgende tilbud ved familievernkontoret, hvis du skulle oppleve foreldrerollen som så vanskelig at du ikke 

visste hvordan du skulle håndtere eller hjelpe barnet ditt?

Seksuell 

orientering
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 Frekvens Prosent

Svært usannsynlig 43 2%

Ganske usannsynlig 72 4%

Hverken eller 253 14%

Ganske sannsynlig 784 45%

Svært sannsynlig 489 28%

Vet ikke 114 6%

Total 1755 100%

Individuelle samtaler/ rådgiving med familieterapeut - Hvor sannsynlig er det at ville benyttet deg av følgende tilbud ved familievernkontoret, hvis du skulle oppleve 

foreldrerollen som så vanskelig at du ikke visste hvordan du skulle håndtere eller hjelpe barnet ditt?
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Kjønn Mann 3% ▲6% ▲18% 46% ▼21% 7% (n=833) ▼70 (n=774)

Kvinne 2% ▼3% ▼11% 44% ▲34% 6% (n=922) ▲78 (n=867)

Alder 20-29 år 1% 2% ▲19% 43% 27% 7% (n=403) 75 (n=376)

30-39 år 2% 4% 14% 44% 29% 7% (n=389) 75 (n=363)

40-49 år 3% 4% 12% 46% 29% 5% (n=406) 75 (n=385)

50-59 år 3% 5% 15% 45% 24% 7% (n=364) ▼72 (n=338)

60-65 år 3% 6% ▼8% 45% 31% 7% (n=193) 75 (n=180)

Inntekt 400 eller mindre 2% ▼2% 19% 40% 31% 6% (n=256) 75 (n=241)

401-600 1% 4% 15% 44% 27% 9% (n=303) 75 (n=277)

601-800 1% 4% 13% 46% 30% 6% (n=224) 76 (n=211)

801-1000 5% 5% 10% 47% 29% 4% (n=270) 73 (n=258)

Mer enn 1000 3% 6% 13% 46% 27% 5% (n=393) 73 (n=373)

Utdanning Grunnskole 2% 5% 27% 36% 23% 8% (n=61) 70 (n=57)

Videregående skole 3% 4% 16% 46% ▼22% 9% (n=405) ▼72 (n=367)

Fagskole ▼0% 2% 23% 49% 21% 4% (n=92) 73 (n=88)

Universitet/høyskole (1-3 år) 3% 4% 13% 44% 31% 6% (n=591) 75 (n=557)

Universitet/høyskole (4 år eller mer) 2% 5% 13% 44% 31% 5% (n=605) 76 (n=572)

Sivilstatus Enslig 1% 3% 16% 44% 27% 7% (n=541) 75 (n=501)

Gift/samboer uten barn 2% 4% 13% 44% 30% 6% (n=500) 75 (n=469)

Gift/samboer med barn 3% 5% 13% 46% 26% 6% (n=583) 73 (n=551)

Annet 3% 2% 19% 41% 28% 7% (n=123) 74 (n=114)

Bor/samvær m/barn under 18 år 3% 5% 14% 45% 27% 5% (n=598) 73 (n=566)

Ikke barn eller samvær med barn 2% 3% 15% 44% 28% 7% (n=1157) 75 (n=1075)

Erfaring Har erfaring 1% 4% 10% 46% 32% 6% (n=313) ▲78 (n=293)

Har ikke erfaring 3% 5% 13% 44% 28% 6% (n=911) ▼74 (n=853)

Total  2% 4% 14% 45% 28% 6% (n=1755) 74 (n=1641)

* 0 = Svært usannsynlig

▲ = Signifikant høyere  *100 = Svært sannsynlig

▼ = Signifikant lavere

Individuelle samtaler/ rådgiving med familieterapeut - Hvor sannsynlig er det at ville benyttet deg av følgende tilbud ved familievernkontoret, hvis du skulle oppleve foreldrerollen som 

så vanskelig at du ikke visste hvordan du skulle håndtere eller hjelpe barnet ditt?

Barn/ 

stebarn
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Arbeid Studier 3% 3% ▲22% ▼35% 29% 8% (n=155) 73 (n=142)

Heltidsansatt 2% 5% 14% 47% 26% 6% (n=1053) 74 (n=989)

Deltidsansatt 3% 3% 12% 39% ▲36% 6% (n=203) 77 (n=190)

Jobber i eget firma 3% ▼0% 12% 46% 38% ▼2% (n=57) 79 (n=56)

Trygdet 1% ▼1% 11% 48% 30% 9% (n=138) ▲79 (n=126)

Annet 3% 4% 17% 44% 25% 7% (n=148) 73 (n=137)

Sektor Helsevesen eller helsestasjon 2% 6% 13% 46% 26% 6% (n=213) 73 (n=200)

Skole eller barnehage 2% 4% 13% 41% 35% 4% (n=183) 77 (n=175)

Annen relevant sektor* 2% 4% 16% 51% 24% 4% (n=50) 74 (n=48)

Ikke relevant sektor 3% 4% 13% 46% 27% 6% (n=893) 74 (n=836)

Region Region Nord 3% 6% 14% 46% 24% 7% (n=150) 72 (n=139)

Region Midt 3% 5% 12% 45% 31% 6% (n=233) 76 (n=220)

Region Vest 3% 3% 14% 45% 27% 8% (n=356) 74 (n=328)

Region Sør 3% 5% 17% 40% 29% 7% (n=337) 74 (n=313)

Region Øst 2% 4% 14% 46% 28% 6% (n=679) 75 (n=641)

Bosted Oslo 3% 4% 15% 45% 29% 5% (n=260) 74 (n=248)

By (mer enn 50000 innbyggere) 2% 4% 13% 45% 29% 8% (n=498) 76 (n=460)

By (5000-50000 innbyggere) 3% 4% 14% 44% 27% 7% (n=507) 74 (n=471)

Tettsted 2% 5% 16% 45% 27% 5% (n=261) 74 (n=248)

Landsbygd 3% 3% 16% 45% 27% 6% (n=226) 74 (n=213)

Bakgrunn Ikke innvandrerbakgrunn 2% 4% 14% 45% 28% 6% (n=1621) 75 (n=1518)

Innvandrerbakgrunn (1. eller 2. generasjon) 2% 3% 19% 42% 28% 6% (n=127) 74 (n=119)

Heterofil ▲3% 4% 14% 45% ▼27% 6% (n=1593) ▼74 (n=1490)

Annen seksuell orientering ▼0% 2% 17% 37% ▲40% 4% (n=108) ▲80 (n=104)

Total  2% 4% 14% 45% 28% 6% (n=1755) 74 (n=1641)
*Annen relevant sektor omfatter personer som arbeider i politi/rettsvesen, barnevern eller NAV * 0 = Svært usannsynlig

▲ = Signifikant høyere  *100 = Svært sannsynlig

▼ = Signifikant lavere

Individuelle samtaler/ rådgiving med familieterapeut - Hvor sannsynlig er det at ville benyttet deg av følgende tilbud ved familievernkontoret, hvis du skulle oppleve foreldrerollen som 

så vanskelig at du ikke visste hvordan du skulle håndtere eller hjelpe barnet ditt?

Seksuell 

orientering
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 Frekvens Prosent

Svært usannsynlig 47 3%

Ganske usannsynlig 84 5%

Hverken eller 301 17%

Ganske sannsynlig 761 43%

Svært sannsynlig 425 24%

Vet ikke 138 8%

Total 1755 100%

Familiesamtaler (foreldre og barn) med familieterapeut - Hvor sannsynlig er det at ville benyttet deg av følgende tilbud ved familievernkontoret, hvis du skulle oppleve 

foreldrerollen som så vanskelig at du ikke visste hvordan du skulle håndtere eller hjelpe barnet ditt?
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Kjønn Mann 3% ▲7% 20% 43% ▼19% 9% (n=833) ▼69 (n=760)

Kvinne 2% ▼3% 15% 44% ▲29% 7% (n=922) ▲75 (n=857)

Alder 20-29 år 2% 5% ▲24% 42% ▼19% 8% (n=403) ▼69 (n=371)

30-39 år 3% 4% 17% 43% 25% 9% (n=389) 72 (n=356)

40-49 år 2% 6% 16% 42% 27% 6% (n=406) 73 (n=380)

50-59 år 3% 5% 15% 45% 24% 9% (n=364) 73 (n=331)

60-65 år 4% 4% ▼10% 46% 28% 7% (n=193) 74 (n=179)

Inntekt 400 eller mindre 3% 3% 22% 37% 27% 8% (n=256) 72 (n=235)

401-600 2% 4% 17% 44% 24% 9% (n=303) 73 (n=275)

601-800 2% 6% 16% 45% 25% 7% (n=224) 73 (n=209)

801-1000 5% 4% ▼10% 47% 28% 6% (n=270) 73 (n=253)

Mer enn 1000 2% 7% 18% 43% 24% 6% (n=393) 71 (n=369)

Utdanning Grunnskole 2% 10% 27% 35% 18% 9% (n=61) ▼66 (n=56)

Videregående skole 3% 4% 17% 44% 21% 11% (n=405) 71 (n=361)

Fagskole ▼0% 6% 18% 48% 23% 5% (n=92) 73 (n=87)

Universitet/høyskole (1-3 år) 3% 5% 18% 44% 24% 7% (n=591) 72 (n=553)

Universitet/høyskole (4 år eller mer) 3% 5% 16% 42% 27% 7% (n=605) 73 (n=560)

Sivilstatus Enslig ▼1% 5% 20% 42% 23% 9% (n=541) 72 (n=493)

Gift/samboer uten barn 4% 4% 15% 42% 25% 9% (n=500) 73 (n=454)

Gift/samboer med barn 3% 6% 15% 45% 25% 6% (n=583) 72 (n=549)

Annet 4% ▼1% 25% 44% 19% 6% (n=123) 70 (n=115)

Bor/samvær m/barn under 18 år 2% 6% 17% 44% 25% ▼5% (n=598) 72 (n=565)

Ikke barn eller samvær med barn 3% 4% 17% 43% 24% ▲9% (n=1157) 72 (n=1052)

Erfaring Har erfaring 1% 5% 14% 46% 28% 6% (n=313) 75 (n=293)

Har ikke erfaring 3% 4% 16% 45% 25% 8% (n=911) 73 (n=841)

Total  3% 5% 17% 43% 24% 8% (n=1755) 72 (n=1617)

* 0 = Svært usannsynlig

▲ = Signifikant høyere  *100 = Svært sannsynlig

▼ = Signifikant lavere

Familiesamtaler (foreldre og barn) med familieterapeut - Hvor sannsynlig er det at ville benyttet deg av følgende tilbud ved familievernkontoret, hvis du skulle oppleve foreldrerollen 

som så vanskelig at du ikke visste hvordan du skulle håndtere eller hjelpe barnet ditt?

Barn/ 

stebarn

110



Sv
æ

rt
 u

sa
n

n
sy

n
lig

G
an

sk
e 

u
sa

n
n

sy
n

lig

H
ve

rk
en

 e
lle

r

G
an

sk
e 

sa
n

n
sy

n
lig

Sv
æ

rt
 s

an
n

sy
n

lig

V
et

 ik
ke

A
n

ta
ll

St
d

. S
n

it
t 

(0
-1

0
0)

*

A
n

ta
ll

Arbeid Studier 4% 5% ▲29% ▼34% 18% 10% (n=155) ▼66 (n=139)

Heltidsansatt 3% 5% 16% 46% 23% 8% (n=1053) 72 (n=971)

Deltidsansatt 3% 4% 14% 41% 31% 7% (n=203) ▲75 (n=189)

Jobber i eget firma 2% 5% 17% 39% 34% 3% (n=57) 76 (n=55)

Trygdet 1% 2% 13% 44% 30% 10% (n=138) ▲78 (n=125)

Annet 3% 4% 21% 42% 23% 7% (n=148) 71 (n=137)

Sektor Helsevesen eller helsestasjon 3% 5% 14% 45% 27% 7% (n=213) 74 (n=197)

Skole eller barnehage 2% 4% 16% 38% ▲34% 6% (n=183) ▲76 (n=172)

Annen relevant sektor* 4% ▼0% 19% 44% 25% 8% (n=50) 74 (n=46)

Ikke relevant sektor 3% 6% 16% 46% ▼22% 8% (n=893) ▼71 (n=824)

Region Region Nord 3% 4% 19% 44% 20% 10% (n=150) 71 (n=135)

Region Midt 2% ▲9% 13% 43% 25% 8% (n=233) 72 (n=214)

Region Vest 3% 4% 16% 47% 22% 8% (n=356) 72 (n=327)

Region Sør 4% 5% 19% 39% 27% 7% (n=337) 72 (n=313)

Region Øst 2% 4% 18% 43% 25% 8% (n=679) 73 (n=627)

Bosted Oslo 3% 4% 19% 45% 24% 6% (n=260) 72 (n=244)

By (mer enn 50000 innbyggere) 2% 5% 16% 45% 23% 9% (n=498) 72 (n=455)

By (5000-50000 innbyggere) 4% 5% 19% 39% 26% 8% (n=507) 71 (n=465)

Tettsted 2% 5% 16% 47% 23% 8% (n=261) 73 (n=242)

Landsbygd 3% 6% 15% 44% 25% 7% (n=226) 72 (n=209)

Bakgrunn Ikke innvandrerbakgrunn 3% 5% 17% 44% 24% 8% (n=1621) 72 (n=1496)

Innvandrerbakgrunn (1. eller 2. generasjon) 2% 2% 21% 39% 28% 8% (n=127) 74 (n=117)

Heterofil ▲3% 5% 17% 44% ▼23% 8% (n=1593) ▼72 (n=1469)

Annen seksuell orientering ▼0% 4% 19% 34% ▲38% 6% (n=108) ▲78 (n=102)

Total  3% 5% 17% 43% 24% 8% (n=1755) 72 (n=1617)
*Annen relevant sektor omfatter personer som arbeider i politi/rettsvesen, barnevern eller NAV * 0 = Svært usannsynlig

▲ = Signifikant høyere  *100 = Svært sannsynlig

▼ = Signifikant lavere

Familiesamtaler (foreldre og barn) med familieterapeut - Hvor sannsynlig er det at ville benyttet deg av følgende tilbud ved familievernkontoret, hvis du skulle oppleve foreldrerollen 

som så vanskelig at du ikke visste hvordan du skulle håndtere eller hjelpe barnet ditt?

Seksuell 

orientering
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 Frekvens Prosent

90 18%

Tror ikke familievernkontoret vil være til hjelp 118 23%

Har dårlig erfaring med familievernkontoret 35 7%

37 7%

34 7%

39 8%

81 16%

Jeg tror at vi selv kan løse problemene våre 171 34%

Ugunstige åpningstider 11 2%

Familievernkontoret er for langt unna 12 2%

Jeg har ikke tid 12 2%

Annet, skriv inn: 86 17%

Vet ikke 59 12%

Total 508 100%

Hva er årsaken til at du mener det er usannsynlig at du vil oppsøke familievernkontoret hvis du skulle oppleve foreldrerollen som så vanskelig at du ikke visste hvordan 

du skulle håndtere eller hjelpe barnet ditt?

Dersom du ikke har barn, vennligst svar ut fra hva du ville ha ønsket selv, i en tenkt situasjon. Flere svar mulig

Ønsker ikke å diskutere problemene med utenforstående

Har hørt negative ting om familievernkontoret fra andre
Tror ikke min samboer/ektefelle vil like at jeg oppsøker 

familievernkontoret
Jeg tror ikke mitt barn vil like at jeg oppsøker 

familievernkontoret
Jeg er redd for at familievernkontoret vil informere 

barnevernet om min familie
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Kjønn Mann ▲22% 26% 7% 6% 6% 8% 14% ▲39% 2% 2% 3% 14% 12% (n=283)

Kvinne ▼12% 20% 7% 8% 8% 8% 19% ▼27% 3% 3% 2% 21% 12% (n=224)

Alder 20-29 år 27% 23% 5% 4% 10% 10% 25% ▲51% 3% 4% 4% 13% 10% (n=104)

30-39 år 19% 22% 7% 7% 11% 6% 20% 35% 4% 4% 4% 26% ▼4% (n=102)

40-49 år 20% 23% 9% 8% 5% 4% 10% 28% 1% 2% 2% 16% 13% (n=137)

50-59 år ▼8% 22% 8% 8% 5% 12% 10% 30% 1% ▼0% ▼0% 14% 15% (n=106)

60-65 år 12% 30% 5% 10% ▼2% 8% 20% 21% 2% 2% ▼0% 15% 20% (n=59)

Inntekt 400 eller mindre 19% 26% 5% 5% 9% 10% ▲26% 32% 1% 3% 4% 18% 10% (n=73)

401-600 19% 27% 10% 4% 11% 9% 13% 33% 3% 2% 1% 17% 4% (n=70)

601-800 13% 18% 12% 9% 5% 5% 15% 28% 2% 4% 2% 18% 18% (n=71)

801-1000 24% 25% 6% 9% 4% 11% 15% 40% 4% 5% 4% 16% 12% (n=82)

Mer enn 1000 14% 21% 5% 9% 6% 5% ▼7% 36% 3% 1% 3% 20% 12% (n=108)

Utdanning Grunnskole 6% 15% 5% ▼0% 5% 5% 28% 21% ▼0% ▼0% 11% 26% 5% (n=19)

Videregående skole 20% 29% 9% 10% 9% 10% 14% 31% 2% 4% 1% ▼10% 18% (n=145)

Fagskole 22% 26% 14% 13% 8% 5% 13% 46% ▼0% 3% 6% ▼5% 10% (n=38)

Universitet/høyskole (1-3 år) 19% 18% 5% 5% 7% 8% 19% 31% 2% 2% 1% 18% 12% (n=148)

Universitet/høyskole (4 år eller mer) 15% 23% 5% 7% 5% 6% 14% 37% 4% 1% 3% 24% 7% (n=158)

Sivilstatus Enslig 16% 19% 8% 5% 5% 9% 18% 28% 2% 1% 1% 16% 12% (n=129)

Gift/samboer uten barn 14% 21% 3% 4% 7% 6% 15% 39% 1% 2% ▼0% 20% 15% (n=155)

Gift/samboer med barn 20% 25% 8% 9% 9% 8% 15% 35% 3% 5% ▲5% 16% 9% (n=194)

Annet 28% 43% 16% 19% 4% 12% 21% 21% 4% ▼0% ▼0% 16% 9% (n=25)

Bor/samvær m/barn under 18 år 19% 24% ▲11% 9% 8% 9% 14% 31% 3% 4% ▲5% 19% 8% (n=193)

Ikke barn eller samvær med barn 17% 23% ▼4% 6% 6% 7% 17% 35% 2% 1% ▼1% 16% 14% (n=315)

Erfaring Har erfaring 11% 33% ▲32% 15% 6% 9% 13% ▼16% 3% 5% 1% 22% 7% (n=81)

Har ikke erfaring 18% 22% ▼2% 9% 6% 6% 14% ▲33% 3% 2% 2% 17% 13% (n=220)

Total  18% 23% 7% 7% 7% 8% 16% 34% 2% 2% 2% 17% 12% (n=508)

▲ = Signifikant høyere

▼ = Signifikant lavere

Hva er årsaken til at du mener det er usannsynlig at du vil oppsøke familievernkontoret hvis du skulle oppleve foreldrerollen som så vanskelig at du ikke visste hvordan du skulle 

håndtere eller hjelpe barnet ditt? Flere svar mulig.

Barn/ 

stebarn
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Arbeid Studier 20% 14% 2% 4% 2% 6% 28% 44% ▼0% 4% 2% 15% 7% (n=46)

Heltidsansatt 19% 24% 6% 6% 5% 7% 12% 33% 3% 2% 2% 18% 11% (n=307)

Deltidsansatt 16% 21% 4% 13% 15% 7% 15% 32% 5% 7% 2% 16% 11% (n=45)

Jobber i eget firma 17% 21% 11% 3% 3% 6% 16% 44% ▼0% ▼0% 4% 13% 15% (n=32)

Trygdet ▼3% 31% 14% 15% 9% 9% 20% ▼14% ▼0% 3% ▼0% 17% 20% (n=34)

Annet 20% 27% 11% 7% 13% 13% 25% 37% ▼0% ▼0% 2% 14% 13% (n=44)

Sektor Helsevesen eller helsestasjon 18% 24% 7% 11% 9% 7% 19% 42% 5% 2% 2% 15% 4% (n=45)

Skole eller barnehage ▼8% 12% 2% 10% 4% 2% 12% 27% 4% ▼0% 4% ▲32% 14% (n=50)

Annen relevant sektor* 28% 30% 21% 12% 12% 12% ▼0% 21% 6% ▼0% ▼0% 30% 6% (n=16)

Ikke relevant sektor 20% 25% 6% 5% 6% 8% 13% 34% 2% 3% 2% 15% 13% (n=275)

Region Region Nord 17% 36% 12% 11% 9% 7% 26% 36% ▼0% 9% 3% 18% ▼2% (n=44)

Region Midt 12% 23% 4% 4% 8% 8% 20% 24% 3% 3% 3% 17% 18% (n=84)

Region Vest 20% 21% 6% 7% 4% 5% 20% 36% 2% 1% 2% 15% 11% (n=111)

Region Sør 17% 23% 10% 9% 6% 9% 16% 31% 2% 2% 2% 16% 13% (n=101)

Region Øst 19% 22% 6% 7% 7% 9% ▼9% 38% 3% 2% 2% 19% 10% (n=169)

Bosted Oslo 23% 23% 2% ▼2% 3% 8% 13% 43% 5% 3% 2% 20% 8% (n=57)

By (mer enn 50000 innbyggere) 18% 22% 5% 9% 12% 8% ▲25% 37% 3% 3% 2% 12% 9% (n=128)

By (5000-50000 innbyggere) 18% 22% 8% 8% 6% 7% 14% 34% 2% 1% 3% 18% 12% (n=174)

Tettsted 17% 21% 7% 9% 5% 10% 12% 30% 1% 3% 3% 19% 13% (n=79)

Landsbygd 12% 30% 12% 4% 3% 6% 7% 26% ▼0% 4% 3% 21% 16% (n=67)

Bakgrunn Ikke innvandrerbakgrunn 17% 23% 6% 7% 5% 7% ▼14% 33% 2% 2% 2% ▲18% ▲13% (n=454)

Innvandrerbakgrunn (1. eller 2. generasjon) 21% 29% 12% 11% 18% 18% ▲32% 40% 9% 4% 7% ▼7% ▼0% (n=44)

Heterofil 17% 24% 7% 7% 7% 7% 15% 34% 2% ▲3% ▲3% 17% 12% (n=452)

Annen seksuell orientering 32% 10% 10% 6% 13% 22% 26% 41% 6% ▼0% ▼0% 22% 17% (n=23)

Total  18% 23% 7% 7% 7% 8% 16% 34% 2% 2% 2% 17% 12% (n=508)
*Annen relevant sektor omfatter personer som arbeider i politi/rettsvesen, barnevern eller NAV

▲ = Signifikant høyere

▼ = Signifikant lavere

Seksuell 

orientering

Hva er årsaken til at du mener det er usannsynlig at du vil oppsøke familievernkontoret hvis du skulle oppleve foreldrerollen som så vanskelig at du ikke visste hvordan du skulle 

håndtere eller hjelpe barnet ditt? Flere svar mulig.
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 Frekvens Prosent

Helsestasjon/skolehelsetjeneste 1276 43%

Barnevernet 450 15%

Skole/barnehage 774 26%

Frivillig organisasjon/trossamfunn 157 5%

Venner/familie 1424 47%

Annet, skriv inn: 111 4%

Nei 191 6%

Vet ikke 698 23%

Total 3002 100%

Er det andre steder utenom familievernkontoret du sannsynligvis ville oppsøkt for hjelp hvis du skulle oppleve foreldrerollen som så vanskelig at du ikke visste hvordan du 

skulle håndtere eller hjelpe barnet ditt? I så fall hvilke:

Dersom du ikke har barn, vennligst svar ut fra hva du tror ville vært sannsynlig, i en tenkt situasjon. Flere kryss mulig
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Kjønn Mann ▼32% 14% ▼20% 6% ▼45% ▼2% ▲9% ▲28% (n=1538)

Kvinne ▲54% 16% ▲32% 5% ▲50% ▲5% ▼3% ▼19% (n=1464)

Alder 20-29 år ▼38% 18% 25% ▲10% ▲56% ▼1% 6% 22% (n=673)

30-39 år ▲50% 16% ▲31% 5% 51% 4% ▼4% 20% (n=662)

40-49 år 46% 15% 28% 4% 46% ▲6% ▼4% 23% (n=701)

50-59 år ▼38% 13% ▼21% 3% 43% 4% 8% 27% (n=634)

60-65 år 39% ▼10% 22% 3% ▼34% 3% ▲13% 26% (n=332)

Inntekt 400 eller mindre 39% 19% 25% 7% 48% 2% ▼4% 26% (n=431)

401-600 45% 17% 26% 5% 50% 3% 6% 23% (n=482)

601-800 46% 17% 28% 7% 48% 5% 8% 19% (n=386)

801-1000 43% 12% 28% 4% 46% 4% 9% 22% (n=459)

Mer enn 1000 45% 14% 31% ▼3% 50% 4% 7% 18% (n=619)

Utdanning Grunnskole ▼25% 11% ▼11% 3% 41% 2% ▲14% 29% (n=119)

Videregående skole ▼38% 12% ▼22% 6% 45% 3% 8% 27% (n=763)

Fagskole 35% 12% 24% 4% 42% 2% 6% 31% (n=168)

Universitet/høyskole (1-3 år) 46% 16% 26% 6% 51% 3% 6% 22% (n=954)

Universitet/høyskole (4 år eller mer) ▲47% 17% ▲31% 5% 48% ▲5% 5% ▼20% (n=997)

Sivilstatus Enslig 41% 17% 25% 5% 50% 3% ▼4% 26% (n=891)

Gift/samboer uten barn ▼38% 14% ▼23% 5% ▼43% 3% ▲10% 26% (n=919)

Gift/samboer med barn ▲49% 13% ▲30% 5% 48% ▲5% 5% ▼18% (n=971)

Annet 37% ▲22% 25% 8% 55% 2% 5% 24% (n=198)

Bor/samvær m/barn under 18 år ▲52% 16% ▲33% 5% 50% ▲6% ▼4% ▼16% (n=964)

Ikke barn eller samvær med barn ▼38% 15% ▼23% 5% 46% ▼3% ▲7% ▲26% (n=2038)

Erfaring Har erfaring ▲54% ▲23% 32% 4% ▲53% 6% 4% ▼13% (n=449)

Har ikke erfaring ▼46% ▼15% 26% 6% ▼45% 4% 7% ▲23% (n=1494)

Total  43% 15% 26% 5% 47% 4% 6% 23% (n=3002)

▲ = Signifikant høyere

▼ = Signifikant lavere

Er det andre steder utenom familievernkontoret du sannsynligvis ville oppsøkt for hjelp hvis du skulle oppleve foreldrerollen som så vanskelig at du ikke visste hvordan du skulle 

håndtere eller hjelpe barnet ditt? I så fall hvilke:

Barn/ 

stebarn
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Arbeid Studier 38% 19% 27% ▲14% ▲61% ▼1% 6% 18% (n=249)

Heltidsansatt 43% 15% 27% 5% 47% 3% 7% 23% (n=1808)

Deltidsansatt 43% 15% 27% 4% 49% 4% 5% 23% (n=332)

Jobber i eget firma 39% 12% 18% 4% 55% 6% 6% 18% (n=110)

Trygdet 41% 15% 25% 3% ▼35% ▲8% 5% 30% (n=235)

Annet 42% 12% ▼20% 4% 44% 2% 8% 25% (n=268)

Sektor Helsevesen eller helsestasjon ▲56% 16% 29% 4% 53% 4% ▼3% 18% (n=329)

Skole eller barnehage ▲56% ▲22% ▲42% 6% 47% 7% 4% ▼16% (n=293)

Annen relevant sektor* ▲57% ▲32% 23% 6% 54% 2% 5% 15% (n=92)

Ikke relevant sektor ▼38% ▼12% ▼24% 4% 47% 3% ▲7% ▲25% (n=1573)

Region Region Nord 45% 18% 21% 3% 42% 4% 5% 27% (n=273)

Region Midt 44% 17% 29% 6% 47% 4% 7% 20% (n=406)

Region Vest 44% 14% 29% 7% 50% 4% 6% 22% (n=626)

Region Sør 44% 15% 25% 4% 49% 3% 7% 23% (n=542)

Region Øst 40% 14% 24% 5% 47% 4% 6% 25% (n=1155)

Bosted Oslo 39% 14% 23% 5% 52% 3% 5% 25% (n=431)

By (mer enn 50000 innbyggere) 44% 15% ▲30% ▲8% 49% 3% 5% 23% (n=835)

By (5000-50000 innbyggere) 42% 15% 25% 5% 45% 4% 8% 21% (n=888)

Tettsted 42% 13% 23% 4% 47% 3% 7% 23% (n=443)

Landsbygd 46% 18% 24% 4% 46% 4% 5% 25% (n=391)

Bakgrunn Ikke innvandrerbakgrunn 43% 15% 26% ▼5% 47% 4% 6% 23% (n=2759)

Innvandrerbakgrunn (1. eller 2. generasjon) 37% 16% 30% ▲10% 50% 5% 6% 21% (n=210)

Heterofil 43% 15% 26% 5% 48% ▲4% 6% 22% (n=2682)

Annen seksuell orientering 43% 21% 24% 8% 49% ▼1% 7% 26% (n=178)

Total  43% 15% 26% 5% 47% 4% 6% 23% (n=3002)
*Annen relevant sektor omfatter personer som arbeider i politi/rettsvesen, barnevern eller NAV

▲ = Signifikant høyere

▼ = Signifikant lavere

Er det andre steder utenom familievernkontoret du sannsynligvis ville oppsøkt for hjelp hvis du skulle oppleve foreldrerollen som så vanskelig at du ikke visste hvordan du skulle 

håndtere eller hjelpe barnet ditt? I så fall hvilke:

Seksuell 

orientering
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 Frekvens Prosent

Svært usannsynlig 481 16%

Ganske usannsynlig 446 15%

Hverken eller 612 20%

Ganske sannsynlig 574 19%

Svært sannsynlig 217 7%

Vet ikke 673 22%

Total 3002 100%

Hvor sannsynlig er det at du ville ha benyttet samlivskurs eller samlivsveiledning, dersom dette fantes gratis på nett?
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Kjønn Mann 18% 16% 21% 18% ▼6% 22% (n=1538) ▼43 (n=1196)

Kvinne 14% 14% 20% 20% ▲9% 23% (n=1464) ▲49 (n=1133)

Alder 20-29 år ▼10% 13% 23% 22% 9% 23% (n=673) ▲52 (n=520)

30-39 år ▼11% ▼12% 21% 23% 9% 25% (n=662) ▲52 (n=497)

40-49 år 16% 17% 21% 19% 6% 22% (n=701) 45 (n=550)

50-59 år ▲22% 18% 17% 16% ▼5% 22% (n=634) ▼38 (n=497)

60-65 år ▲26% 15% 20% ▼13% 6% 20% (n=332) ▼37 (n=264)

Inntekt 400 eller mindre 14% ▼12% 24% 19% 7% 23% (n=431) 48 (n=331)

401-600 ▼12% 13% 22% 23% 8% 23% (n=482) ▲51 (n=373)

601-800 15% 17% 22% 22% 8% 18% (n=386) 47 (n=318)

801-1000 20% 16% 17% 19% 8% 20% (n=459) 44 (n=367)

Mer enn 1000 19% ▲20% 19% 20% 5% 16% (n=619) ▼42 (n=519)

Utdanning Grunnskole 23% 14% 23% ▼10% 9% 21% (n=119) 39 (n=95)

Videregående skole 16% 13% 20% 16% 7% ▲28% (n=763) 45 (n=546)

Fagskole 21% 10% 23% 15% 9% 22% (n=168) 45 (n=131)

Universitet/høyskole (1-3 år) 15% 17% 19% ▲23% 7% 19% (n=954) 47 (n=768)

Universitet/høyskole (4 år eller mer) 16% 16% 21% 20% 7% 21% (n=997) 46 (n=789)

Sivilstatus Enslig 13% ▼12% 21% 19% 8% ▲27% (n=891) ▲49 (n=654)

Gift/samboer uten barn ▲21% ▲18% 19% 17% ▼5% 20% (n=919) ▼40 (n=736)

Gift/samboer med barn 15% 15% 20% 22% 8% 19% (n=971) 48 (n=782)

Annet ▼8% 12% 27% 18% 10% 26% (n=198) ▲53 (n=147)

Bor/samvær m/barn under 18 år 13% 15% 21% ▲23% 9% ▼19% (n=964) ▲49 (n=776)

Ikke barn eller samvær med barn 17% 15% 20% ▼17% 7% ▲24% (n=2038) ▼44 (n=1553)

Erfaring Har erfaring ▼13% 14% 21% ▲25% 11% 17% (n=449) ▲52 (n=374)

Har ikke erfaring ▲18% 15% 21% ▼18% 7% 22% (n=1494) ▼44 (n=1171)

Total  16% 15% 20% 19% 7% 22% (n=3002) 46 (n=2329)

* 0 = Svært usannsynlig

▲ = Signifikant høyere  *100 = Svært sannsynlig

▼ = Signifikant lavere

Hvor sannsynlig er det at du ville ha benyttet samlivskurs eller samlivsveiledning, dersom dette fantes gratis på nett?

Barn/ 

stebarn
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Arbeid Studier ▼9% 16% 20% 23% ▲12% 20% (n=249) ▲54 (n=199)

Heltidsansatt 16% 14% 21% 20% 6% 22% (n=1808) 46 (n=1413)

Deltidsansatt 15% 16% 20% 17% 7% 24% (n=332) 45 (n=253)

Jobber i eget firma 24% 17% 18% 15% 8% 18% (n=110) 39 (n=91)

Trygdet 18% 15% 20% 15% 6% 25% (n=235) 42 (n=176)

Annet 18% 15% ▼15% 17% 8% 27% (n=268) 44 (n=196)

Sektor Helsevesen eller helsestasjon 18% 12% 20% 23% 7% 21% (n=329) 46 (n=260)

Skole eller barnehage 15% 14% 22% 18% 7% 24% (n=293) 46 (n=223)

Annen relevant sektor* 14% 13% 22% 19% 10% 22% (n=92) 50 (n=72)

Ikke relevant sektor 16% 15% 21% 19% 7% 22% (n=1573) 45 (n=1230)

Region Region Nord 19% 12% 22% 16% 6% 25% (n=273) 43 (n=206)

Region Midt 16% 13% 22% 18% 8% 24% (n=406) 46 (n=308)

Region Vest 15% 17% 20% 20% 7% 21% (n=626) 46 (n=493)

Region Sør 15% 18% 17% 21% 6% 23% (n=542) 45 (n=419)

Region Øst 16% 14% 21% 19% 8% 22% (n=1155) 46 (n=903)

Bosted Oslo 14% 13% 19% 21% ▲11% 22% (n=431) ▲51 (n=336)

By (mer enn 50000 innbyggere) 14% 14% 21% 21% 8% 22% (n=835) 48 (n=649)

By (5000-50000 innbyggere) 16% 15% 23% 17% 7% 21% (n=888) 45 (n=698)

Tettsted 17% 18% 17% 18% 5% 25% (n=443) ▼42 (n=334)

Landsbygd 20% 15% 19% 17% 6% 22% (n=391) ▼41 (n=305)

Bakgrunn Ikke innvandrerbakgrunn 16% 15% 20% 19% 7% 22% (n=2759) 46 (n=2141)

Innvandrerbakgrunn (1. eller 2. generasjon) 13% 15% 23% 20% 10% 19% (n=210) 50 (n=171)

Heterofil 16% 15% 20% 19% 7% 22% (n=2682) 46 (n=2101)

Annen seksuell orientering 11% 14% 22% 17% 11% 24% (n=178) 51 (n=135)

Total  16% 15% 20% 19% 7% 22% (n=3002) 46 (n=2329)
*Annen relevant sektor omfatter personer som arbeider i politi/rettsvesen, barnevern eller NAV * 0 = Svært usannsynlig

▲ = Signifikant høyere  *100 = Svært sannsynlig

▼ = Signifikant lavere

Hvor sannsynlig er det at du ville ha benyttet samlivskurs eller samlivsveiledning, dersom dette fantes gratis på nett?

Seksuell 

orientering
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 Frekvens Prosent

Svært usannsynlig 568 19%

Ganske usannsynlig 596 20%

Hverken eller 588 20%

Ganske sannsynlig 436 15%

Svært sannsynlig 108 4%

Vet ikke 706 24%

Total 3002 100%

Hvor sannsynlig er det at du ved behov ville benyttet veiledning/terapi ved familievernkontoret dersom dette var tilgjengelig gratis via telefon, skype e.l.?
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Kjønn Mann 20% 20% 21% 13% 3% 23% (n=1538) 37 (n=1188)

Kvinne 18% 20% 18% 16% 4% 24% (n=1464) 39 (n=1108)

Alder 20-29 år ▼14% 18% 19% ▲19% 5% 26% (n=673) ▲44 (n=500)

30-39 år ▼15% 21% 20% 17% 4% 24% (n=662) ▲41 (n=503)

40-49 år 20% 22% 21% 12% 4% 21% (n=701) 37 (n=553)

50-59 år 22% 20% 19% 13% 2% 24% (n=634) ▼35 (n=480)

60-65 år ▲28% 20% 18% ▼10% 2% 22% (n=332) ▼31 (n=260)

Inntekt 400 eller mindre 18% ▼16% 22% 18% 4% 22% (n=431) 42 (n=335)

401-600 ▼14% 21% 19% 18% 4% 24% (n=482) ▲42 (n=365)

601-800 20% 20% 21% 15% 4% 21% (n=386) 38 (n=306)

801-1000 23% 19% 19% 16% 3% 21% (n=459) 36 (n=364)

Mer enn 1000 20% ▲25% 22% 12% 4% 18% (n=619) 36 (n=510)

Utdanning Grunnskole 27% 17% 21% 12% 2% 20% (n=119) 32 (n=95)

Videregående skole 20% 17% 17% 12% 3% ▲30% (n=763) ▼36 (n=534)

Fagskole 23% ▼13% 24% 17% 3% 21% (n=168) 38 (n=133)

Universitet/høyskole (1-3 år) 17% 21% 21% 16% 4% 21% (n=954) 40 (n=754)

Universitet/høyskole (4 år eller mer) 18% 22% 19% 15% 4% 22% (n=997) 39 (n=781)

Sivilstatus Enslig ▼15% 19% 19% 16% 4% 26% (n=891) ▲41 (n=658)

Gift/samboer uten barn ▲23% 19% 18% 13% 3% 23% (n=919) ▼35 (n=710)

Gift/samboer med barn 19% 22% 20% 14% 4% ▼20% (n=971) 38 (n=777)

Annet ▼11% 15% 24% 18% 4% 29% (n=198) ▲46 (n=140)

Bor/samvær m/barn under 18 år 17% ▲24% 22% 15% 4% ▼19% (n=964) 39 (n=777)

Ikke barn eller samvær med barn 20% ▼18% 19% 15% 3% ▲25% (n=2038) 38 (n=1519)

Erfaring Har erfaring 18% ▲27% 18% 17% 5% ▼15% (n=449) 39 (n=380)

Har ikke erfaring 20% ▼18% 21% 13% 4% ▲24% (n=1494) 38 (n=1139)

Total  19% 20% 20% 15% 4% 24% (n=3002) 38 (n=2296)

* 0 = Svært usannsynlig

▲ = Signifikant høyere  *100 = Svært sannsynlig

▼ = Signifikant lavere

Hvor sannsynlig er det at du ved behov ville benyttet veiledning/terapi ved familievernkontoret dersom dette var tilgjengelig gratis via telefon, skype e.l.?

Barn/ 

stebarn
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Arbeid Studier ▼12% 21% 18% 20% 5% 24% (n=249) ▲45 (n=190)

Heltidsansatt 18% 20% 21% 14% 3% 24% (n=1808) 38 (n=1382)

Deltidsansatt 20% 21% 17% 15% 4% 22% (n=332) 37 (n=258)

Jobber i eget firma 26% 19% 19% 15% 4% 16% (n=110) 36 (n=93)

Trygdet 22% ▼13% 20% 15% 2% 28% (n=235) 37 (n=170)

Annet 23% 21% ▼13% 14% 4% 24% (n=268) 35 (n=202)

Sektor Helsevesen eller helsestasjon 21% 20% 21% 14% 3% 22% (n=329) 36 (n=257)

Skole eller barnehage 20% 20% 21% 14% 3% 23% (n=293) 37 (n=226)

Annen relevant sektor* 13% ▼12% 27% 24% 3% 22% (n=92) ▲48 (n=72)

Ikke relevant sektor 18% 21% 20% 14% 4% 23% (n=1573) 38 (n=1210)

Region Region Nord 21% 19% 16% 11% 3% ▲30% (n=273) 34 (n=190)

Region Midt 19% 21% 17% 14% 5% 24% (n=406) 39 (n=307)

Region Vest 18% 22% 20% 15% 3% 22% (n=626) 38 (n=488)

Region Sør 19% 21% 19% 15% 3% 22% (n=542) 37 (n=421)

Region Øst 19% 18% 21% 15% 4% 23% (n=1155) 40 (n=889)

Bosted Oslo 15% 19% 22% 17% 5% 22% (n=431) ▲43 (n=336)

By (mer enn 50000 innbyggere) 17% 21% 18% ▲18% 4% 22% (n=835) ▲41 (n=648)

By (5000-50000 innbyggere) 20% 18% 21% 14% 3% 24% (n=888) 38 (n=671)

Tettsted 21% 23% 18% ▼10% 2% 25% (n=443) ▼34 (n=330)

Landsbygd 23% 21% 19% 11% 3% 23% (n=391) ▼34 (n=303)

Bakgrunn Ikke innvandrerbakgrunn 19% 20% 20% 14% 3% 24% (n=2759) ▼38 (n=2109)

Innvandrerbakgrunn (1. eller 2. generasjon) 16% 18% 20% 19% 6% 20% (n=210) ▲44 (n=168)

Heterofil 19% 21% 20% 14% ▼3% 23% (n=2682) ▼38 (n=2073)

Annen seksuell orientering 14% 15% 16% 19% ▲8% 28% (n=178) ▲47 (n=128)

Total  19% 20% 20% 15% 4% 24% (n=3002) 38 (n=2296)
*Annen relevant sektor omfatter personer som arbeider i politi/rettsvesen, barnevern eller NAV * 0 = Svært usannsynlig

▲ = Signifikant høyere  *100 = Svært sannsynlig

▼ = Signifikant lavere

Hvor sannsynlig er det at du ved behov ville benyttet veiledning/terapi ved familievernkontoret dersom dette var tilgjengelig gratis via telefon, skype e.l.?

Seksuell 

orientering
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 Frekvens      Snitt

Profesjonell (n=1349) 74

Hjelpsom (n=1355) 74

Pålitelig (n=1289) 72

Faglig dyktig (n=1203) 72

Åpen og inkluderende (n=1182) 69

Tilgjengelig (n=1224) 64

Flaut (n=1470) 42

Skummelt (n=1427) 41

Gammeldags (n=1265) 34

Fordomsfull (n=1322) 33

Hvor godt eller dårlig synes du følgende betegnelser passer på det du forbinder med familievernkontoret?

Standardiserte gjennomsnitt der 0 = Passer svært dårlig og 100 = Passer svært godt.
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Kjønn Mann ▼70 ▲43 64 ▲46 ▼72 ▲36 73 ▲38 ▼71 68

Kvinne ▲74 ▼40 65 ▼39 ▲76 ▼31 75 ▼32 ▲73 70

Alder 20-29 år ▲76 ▲51 63 ▲50 ▲78 34 75 36 71 70

30-39 år 72 ▲48 62 ▲46 74 33 74 35 71 69

40-49 år 72 42 65 42 73 35 75 36 73 70

50-59 år 72 ▼34 65 ▼38 73 33 73 33 72 68

60-65 år 73 ▼31 66 ▼34 74 ▼28 76 ▼30 74 69

Inntekt 400 eller mindre 73 40 65 38 74 ▲36 74 33 71 70

401-600 75 40 64 42 74 32 76 34 74 71

601-800 73 43 65 43 74 ▲36 ▼73 36 72 68

801-1000 75 40 64 42 75 ▼29 77 31 75 71

Mer enn 1000 73 41 65 42 77 31 76 34 73 71

Utdanning Grunnskole 74 37 62 43 72 ▲40 72 38 69 67

Videregående skole ▼70 42 63 43 ▼71 ▲38 ▼72 ▲38 ▼69 ▼67

Fagskole 71 42 65 41 72 37 73 37 69 70

Universitet/høyskole (1-3 år) 72 43 63 ▲44 74 33 74 35 71 68

Universitet/høyskole (4 år eller mer) ▲74 ▼39 66 ▼39 ▲77 ▼28 ▲77 ▼30 ▲76 ▲72

Sivilstatus Enslig 74 40 ▲67 41 75 34 75 34 73 71

Gift/samboer uten barn ▲75 ▼37 65 ▼39 ▲76 ▼30 ▲77 ▼31 ▲74 71

Gift/samboer med barn ▼71 ▲44 63 ▲46 73 34 ▼73 ▲37 71 68

Annet ▼66 42 ▼50 44 ▼65 38 ▼69 32 ▼64 ▼61

Bor/samvær m/barn under 18 år ▼71 ▲45 64 ▲45 73 34 ▼73 ▲37 71 69

Ikke barn eller samvær med barn ▲74 ▼38 64 ▼40 75 32 ▲75 ▼32 73 70

Erfaring Har erfaring 72 ▼38 65 39 74 33 74 36 73 71

Har ikke erfaring 73 ▲42 64 43 74 33 75 33 72 68

Total  72 41 64 42 74 33 74 34 72 69

▲ = Signifikant høyere

▼ = Signifikant lavere

Faglig dyktig - Hvor godt eller dårlig synes du følgende betegnelser passer på det du forbinder med familievernkontoret?

Standardiserte gjennomsnitt der 0 = Passer svært dårlig og 100 = Passer svært godt.

Barn/ 

stebarn

125



Fa
gl

ig
 d

yk
ti

g

Sk
u

m
m

el
t

Ti
lg

je
n

ge
lig

Fl
au

t

P
ro

fe
sj

o
n

el
l

Fo
rd

o
m

sf
u

ll

H
je

lp
so

m

G
am

m
el

d
ag

s

P
ål

it
el

ig

Å
p

en
 o

g 

in
kl

u
d

er
en

d
e

Arbeid Studier 76 ▲49 ▼59 ▲51 ▲80 31 77 33 73 ▲73

Heltidsansatt 73 ▲42 ▲65 43 74 33 75 ▲36 72 69

Deltidsansatt 73 40 62 40 74 32 75 ▼29 74 71

Jobber i eget firma 67 ▼32 67 36 68 31 70 34 71 ▼63

Trygdet 70 ▼35 63 39 73 37 73 33 69 69

Annet 73 39 62 40 72 32 73 31 71 68

Sektor Helsevesen eller helsestasjon 74 ▼37 65 ▼37 76 ▼29 75 ▼31 74 70

Skole eller barnehage 75 41 ▲69 41 ▲78 30 ▲78 ▼30 ▲75 ▲73

Annen relevant sektor* 74 39 60 45 74 31 74 32 74 69

Ikke relevant sektor ▼71 ▲43 64 ▲44 ▼73 ▲35 ▼73 ▲37 ▼71 ▼68

Region Region Nord 73 43 67 45 75 32 74 35 72 69

Region Midt 74 41 65 41 75 34 76 34 74 70

Region Vest 71 ▲46 62 ▲45 73 35 74 35 71 68

Region Sør 72 39 66 42 75 32 76 32 72 71

Region Øst 72 39 63 ▼40 73 32 73 35 72 69

Bosted Oslo ▲76 38 62 42 ▲77 ▼26 ▲78 34 ▲76 ▲73

By (mer enn 50000 innbyggere) 72 41 63 42 74 33 75 35 72 69

By (5000-50000 innbyggere) 73 41 66 41 75 33 75 33 73 70

Tettsted ▼70 43 64 42 ▼71 34 ▼71 35 70 ▼66

Landsbygd 72 43 64 43 72 ▲37 72 34 69 67

Bakgrunn Ikke innvandrerbakgrunn ▲73 41 64 42 74 32 75 34 72 69

Innvandrerbakgrunn (1. eller 2. generasjon) ▼66 38 61 42 73 36 73 36 69 66

Heterofil ▼72 41 64 42 ▼74 33 ▼74 34 ▼72 69

Annen seksuell orientering ▲80 40 62 41 ▲80 30 ▲80 35 ▲77 73

Total  72 41 64 42 74 33 74 34 72 69
*Annen relevant sektor omfatter personer som arbeider i politi/rettsvesen, barnevern eller NAV

▲ = Signifikant høyere

▼ = Signifikant lavere

Faglig dyktig - Hvor godt eller dårlig synes du følgende betegnelser passer på det du forbinder med familievernkontoret?

Standardiserte gjennomsnitt der 0 = Passer svært dårlig og 100 = Passer svært godt.

Seksuell 

orientering
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 Frekvens Prosent

Passer svært dårlig 37 2%

Passer ganske dårlig 48 2%

Hverken eller 218 11%

Passer ganske godt 594 31%

Passer svært godt 305 16%

Vet ikke 739 38%

Total 1943 100%

Faglig dyktig - Hvor godt eller dårlig synes du følgende betegnelser passer på det du forbinder med familievernkontoret?
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Kjønn Mann 2% 3% 13% ▼25% 14% ▲43% (n=858) ▼70 (n=493)

Kvinne 2% 2% 10% ▲35% 17% ▼34% (n=1084) ▲74 (n=710)

Alder 20-29 år 2% 1% ▼7% 32% 15% 43% (n=272) ▲76 (n=154)

30-39 år 2% 4% 11% 29% 15% 40% (n=402) 72 (n=242)

40-49 år 2% 3% 11% 32% 16% 35% (n=536) 72 (n=348)

50-59 år 2% 2% 13% 32% 14% 37% (n=479) 72 (n=301)

60-65 år 2% 2% 12% 28% 18% 38% (n=254) 73 (n=158)

Inntekt 400 eller mindre 1% 3% 11% 30% 16% 38% (n=240) 73 (n=149)

401-600 2% 3% 9% 32% 18% 36% (n=309) 75 (n=197)

601-800 2% 2% 14% 31% 20% 31% (n=251) 73 (n=175)

801-1000 1% 2% 10% 33% 17% 37% (n=321) 75 (n=204)

Mer enn 1000 2% 2% 11% 32% 14% 39% (n=446) 73 (n=274)

Utdanning Grunnskole ▼0% ▼0% 11% 31% 9% 49% (n=76) 74 (n=39)

Videregående skole 2% 2% 13% 27% 13% 42% (n=473) ▼70 (n=275)

Fagskole 3% 7% 10% 27% 20% 34% (n=118) 71 (n=78)

Universitet/høyskole (1-3 år) 2% 2% 12% 32% 16% 36% (n=633) 72 (n=406)

Universitet/høyskole (4 år eller mer) 2% 2% 9% 33% 17% 37% (n=643) ▲74 (n=405)

Sivilstatus Enslig 2% 2% 12% 32% 19% 34% (n=550) 74 (n=364)

Gift/samboer uten barn 2% 2% 9% ▼26% 16% ▲45% (n=590) ▲75 (n=325)

Gift/samboer med barn 2% 3% 13% 34% 14% 35% (n=684) ▼71 (n=445)

Annet 2% 8% 11% 31% 10% 38% (n=104) ▼66 (n=65)

Bor/samvær m/barn under 18 år 2% 3% 14% 34% 16% ▼31% (n=723) ▼71 (n=500)

Ikke barn eller samvær med barn 2% 2% 10% 29% 16% ▲42% (n=1219) ▲74 (n=703)

Erfaring Har erfaring ▲4% ▲5% 13% ▲39% ▲25% ▼13% (n=449) 72 (n=390)

Har ikke erfaring ▼1% ▼2% 11% ▼28% ▼13% ▲46% (n=1494) 73 (n=814)

Total  2% 2% 11% 31% 16% 38% (n=1943) 72 (n=1203)

* 0 = Passer svært dårlig

▲ = Signifikant høyere  *100 = Passer svert godt

▼ = Signifikant lavere

Faglig dyktig - Hvor godt eller dårlig synes du følgende betegnelser passer på det du forbinder med familievernkontoret?

Barn/ 

stebarn
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Arbeid Studier 1% 3% 5% 30% 18% 42% (n=89) 76 (n=52)

Heltidsansatt 2% 2% 12% 30% 16% 37% (n=1221) 73 (n=766)

Deltidsansatt 1% 4% 9% 35% 13% 39% (n=221) 73 (n=134)

Jobber i eget firma 4% 3% 12% 24% 12% 45% (n=72) 67 (n=40)

Trygdet 3% 4% 10% 31% 16% 35% (n=158) 70 (n=102)

Annet 2% 2% 10% 32% 14% 40% (n=182) 73 (n=110)

Sektor Helsevesen eller helsestasjon 2% 3% 9% 35% 20% ▼30% (n=261) 74 (n=182)

Skole eller barnehage 1% 2% 10% 34% 18% 36% (n=221) 75 (n=143)

Annen relevant sektor* 4% ▼0% 13% 32% 23% 28% (n=78) 74 (n=56)

Ikke relevant sektor 2% 2% 13% 28% ▼13% ▲41% (n=979) ▼71 (n=575)

Region Region Nord 2% 3% 8% 28% 16% 42% (n=203) 73 (n=118)

Region Midt 1% 2% 10% 32% 16% 38% (n=280) 74 (n=174)

Region Vest 2% 2% 12% 29% 14% 41% (n=369) 71 (n=217)

Region Sør 2% 3% 11% 35% 17% ▼31% (n=380) 72 (n=260)

Region Øst 2% 2% 12% 29% 16% 39% (n=710) 72 (n=434)

Bosted Oslo 1% 1% 11% 28% 20% 39% (n=229) ▲76 (n=139)

By (mer enn 50000 innbyggere) 2% 3% 10% 31% 14% 40% (n=528) 72 (n=317)

By (5000-50000 innbyggere) 2% 3% 11% 30% 19% 35% (n=605) 73 (n=395)

Tettsted 2% 2% 14% 35% 12% 35% (n=303) ▼70 (n=198)

Landsbygd 2% 2% 10% 28% 13% 45% (n=271) 72 (n=150)

Bakgrunn Ikke innvandrerbakgrunn 2% 2% 11% 30% 16% 39% (n=1822) ▲73 (n=1119)

Innvandrerbakgrunn (1. eller 2. generasjon) 4% 6% 15% 33% 13% 29% (n=108) ▼66 (n=77)

Heterofil ▲2% ▲2% 11% 31% 15% 38% (n=1763) ▼72 (n=1095)

Annen seksuell orientering ▼0% ▼0% 11% 32% 25% 31% (n=88) ▲80 (n=60)

Total  2% 2% 11% 31% 16% 38% (n=1943) 72 (n=1203)
*Annen relevant sektor omfatter personer som arbeider i politi/rettsvesen, barnevern eller NAV * 0 = Passer svært dårlig

▲ = Signifikant høyere  *100 = Passer svært godt

▼ = Signifikant lavere

Faglig dyktig - Hvor godt eller dårlig synes du følgende betegnelser passer på det du forbinder med familievernkontoret?

Seksuell 

orientering
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 Frekvens Prosent

Passer svært dårlig 282 14%

Passer ganske dårlig 352 18%

Hverken eller 440 23%

Passer ganske godt 302 16%

Passer svært godt 51 3%

Vet ikke 516 27%

Total 1943 100%

Skummelt - Hvor godt eller dårlig synes du følgende betegnelser passer på det du forbinder med familievernkontoret?
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Kjønn Mann 13% 16% 22% 16% 3% ▲30% (n=858) ▲43 (n=601)

Kvinne 16% 20% 23% 15% 2% ▼24% (n=1084) ▼40 (n=826)

Alder 20-29 år ▼4% 18% 23% 18% 5% 32% (n=272) ▲51 (n=184)

30-39 år 11% 17% 22% ▲22% 4% 24% (n=402) ▲48 (n=305)

40-49 år 13% 18% 25% 17% 2% 24% (n=536) 42 (n=405)

50-59 år ▲19% 20% 24% ▼10% ▼1% 26% (n=479) ▼34 (n=352)

60-65 år ▲26% 17% ▼16% 11% 1% 29% (n=254) ▼31 (n=180)

Inntekt 400 eller mindre 14% 19% 25% 12% 3% 28% (n=240) 40 (n=173)

401-600 14% 21% 21% 16% 2% 27% (n=309) 40 (n=224)

601-800 14% 18% 26% 19% 3% 20% (n=251) 43 (n=202)

801-1000 17% 18% 19% 19% 2% 26% (n=321) 40 (n=238)

Mer enn 1000 16% 20% 23% 16% 3% 23% (n=446) 41 (n=345)

Utdanning Grunnskole 13% 12% 24% ▼7% 1% ▲43% (n=76) 37 (n=43)

Videregående skole ▼11% 17% 22% 15% 2% ▲34% (n=473) 42 (n=314)

Fagskole 18% ▼7% 32% 17% 1% 25% (n=118) 42 (n=89)

Universitet/høyskole (1-3 år) 13% 20% 24% 17% 4% 23% (n=633) 43 (n=487)

Universitet/høyskole (4 år eller mer) ▲18% 20% 20% 16% 3% 23% (n=643) ▼39 (n=495)

Sivilstatus Enslig 15% 20% 21% 15% 3% 25% (n=550) 40 (n=411)

Gift/samboer uten barn 16% 18% 21% ▼12% 2% ▲32% (n=590) ▼37 (n=402)

Gift/samboer med barn 13% 17% 24% ▲20% 3% ▼22% (n=684) ▲44 (n=537)

Annet 10% 18% 26% 9% 4% 32% (n=104) 42 (n=71)

Bor/samvær m/barn under 18 år 14% 17% ▲26% ▲21% 4% ▼19% (n=723) ▲45 (n=587)

Ikke barn eller samvær med barn 15% 19% ▼21% ▼12% 2% ▲31% (n=1219) ▼38 (n=840)

Erfaring Har erfaring ▲22% ▲23% ▲29% 17% 2% ▼8% (n=449) ▼38 (n=412)

Har ikke erfaring ▼12% ▼17% ▼21% 15% 3% ▲32% (n=1494) ▲42 (n=1015)

Total  14% 18% 23% 16% 3% 27% (n=1943) 41 (n=1427)

* 0 = Passer svært dårlig

▲ = Signifikant høyere  *100 = Passer svert godt

▼ = Signifikant lavere

Skummelt - Hvor godt eller dårlig synes du følgende betegnelser passer på det du forbinder med familievernkontoret?

Barn/ 

stebarn
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Arbeid Studier ▼3% 20% 27% 18% 3% 28% (n=89) ▲49 (n=64)

Heltidsansatt 14% 18% 22% ▲18% 3% 26% (n=1221) ▲42 (n=907)

Deltidsansatt 13% 21% 26% 12% 2% 27% (n=221) 40 (n=161)

Jobber i eget firma 25% 14% 14% 10% 4% 34% (n=72) ▼32 (n=47)

Trygdet 21% 17% 22% 12% 2% 26% (n=158) ▼35 (n=116)

Annet 17% 15% 26% 11% 3% 28% (n=182) 39 (n=132)

Sektor Helsevesen eller helsestasjon 19% 20% 22% 16% 1% 21% (n=261) ▼37 (n=207)

Skole eller barnehage 13% 22% 24% 16% 3% 22% (n=221) 41 (n=173)

Annen relevant sektor* 11% ▲30% 25% 16% ▼0% 18% (n=78) 39 (n=64)

Ikke relevant sektor 13% ▼16% 21% 17% 3% ▲29% (n=979) ▲43 (n=692)

Region Region Nord 14% 14% 20% 19% 2% 30% (n=203) 43 (n=143)

Region Midt 15% 17% 22% 15% 3% 27% (n=280) 41 (n=204)

Region Vest ▼9% 17% 26% 16% 4% 28% (n=369) ▲46 (n=265)

Region Sør 18% 18% 25% 14% 2% 23% (n=380) 39 (n=294)

Region Øst 15% 20% 21% 15% 2% 27% (n=710) 39 (n=521)

Bosted Oslo 15% ▲26% ▼15% 16% 2% 27% (n=229) 38 (n=168)

By (mer enn 50000 innbyggere) 13% 19% 23% 15% 2% 28% (n=528) 41 (n=379)

By (5000-50000 innbyggere) 16% 18% 24% 15% 3% 24% (n=605) 41 (n=461)

Tettsted 16% 15% 25% 18% 3% 23% (n=303) 43 (n=232)

Landsbygd 12% 14% 23% 15% 3% ▲33% (n=271) 43 (n=181)

Bakgrunn Ikke innvandrerbakgrunn 14% 18% 23% 16% 3% 27% (n=1822) 41 (n=1334)

Innvandrerbakgrunn (1. eller 2. generasjon) 15% 26% 23% 12% 4% 21% (n=108) 38 (n=86)

Heterofil 15% 18% 22% 16% 3% 26% (n=1763) 41 (n=1304)

Annen seksuell orientering 14% 23% 29% 11% 3% 21% (n=88) 40 (n=69)

Total  14% 18% 23% 16% 3% 27% (n=1943) 41 (n=1427)
*Annen relevant sektor omfatter personer som arbeider i politi/rettsvesen, barnevern eller NAV * 0 = Passer svært dårlig

▲ = Signifikant høyere  *100 = Passer svært godt

▼ = Signifikant lavere

Skummelt - Hvor godt eller dårlig synes du følgende betegnelser passer på det du forbinder med familievernkontoret?

Seksuell 

orientering
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 Frekvens Prosent

Passer svært dårlig 30 2%

Passer ganske dårlig 104 5%

Hverken eller 391 20%

Passer ganske godt 546 28%

Passer svært godt 154 8%

Vet ikke 719 37%

Total 1943 100%

Tilgjengelig - Hvor godt eller dårlig synes du følgende betegnelser passer på det du forbinder med familievernkontoret?
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Kjønn Mann 2% 5% 21% 26% 8% 39% (n=858) 64 (n=522)

Kvinne 1% 6% 19% 30% 8% 35% (n=1084) 65 (n=702)

Alder 20-29 år 1% 4% 21% 29% ▼3% 42% (n=272) 63 (n=157)

30-39 år 3% 6% 18% 27% 7% 38% (n=402) 62 (n=248)

40-49 år 1% 6% 20% 30% 9% 35% (n=536) 65 (n=351)

50-59 år 1% 6% 21% 28% 9% 35% (n=479) 65 (n=310)

60-65 år 1% 5% 21% 24% 11% 38% (n=254) 66 (n=157)

Inntekt 400 eller mindre 1% 3% 23% 31% 6% 36% (n=240) 65 (n=153)

401-600 2% 7% 18% 31% 8% 34% (n=309) 64 (n=203)

601-800 1% 9% 18% 30% 11% 31% (n=251) 65 (n=173)

801-1000 2% 5% 19% 30% 8% 36% (n=321) 64 (n=205)

Mer enn 1000 2% 3% 20% 29% 9% 36% (n=446) 65 (n=286)

Utdanning Grunnskole ▼0% ▼1% 24% ▼15% 4% ▲55% (n=76) 62 (n=34)

Videregående skole 1% 5% 20% 25% 7% 42% (n=473) 63 (n=275)

Fagskole 3% 5% 24% 28% 12% 28% (n=118) 65 (n=85)

Universitet/høyskole (1-3 år) 1% 6% 22% 30% 6% 35% (n=633) 63 (n=413)

Universitet/høyskole (4 år eller mer) 2% 6% ▼17% 30% ▲11% 35% (n=643) 66 (n=417)

Sivilstatus Enslig 1% 5% 20% 32% 10% 33% (n=550) ▲67 (n=369)

Gift/samboer uten barn 1% 4% 19% 25% 8% ▲43% (n=590) 65 (n=335)

Gift/samboer med barn 2% 6% 19% 30% 8% 34% (n=684) 63 (n=448)

Annet 6% 9% ▲31% ▼14% ▼3% 38% (n=104) ▼50 (n=64)

Bor/samvær m/barn under 18 år ▲3% 6% 20% ▲33% 9% ▼30% (n=723) 64 (n=506)

Ikke barn eller samvær med barn ▼1% 5% 20% ▼25% 8% ▲41% (n=1219) 64 (n=717)

Erfaring Har erfaring 3% ▲10% 23% ▲41% ▲14% ▼10% (n=449) 65 (n=403)

Har ikke erfaring 1% ▼4% 19% ▼24% ▼6% ▲45% (n=1494) 64 (n=821)

Total  2% 5% 20% 28% 8% 37% (n=1943) 64 (n=1224)

* 0 = Passer svært dårlig

▲ = Signifikant høyere  *100 = Passer svert godt

▼ = Signifikant lavere

Tilgjengelig - Hvor godt eller dårlig synes du følgende betegnelser passer på det du forbinder med familievernkontoret?

Barn/ 

stebarn
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Arbeid Studier 3% 5% 26% 23% 5% 39% (n=89) ▼59 (n=54)

Heltidsansatt 1% 5% 20% 29% 8% 36% (n=1221) ▲65 (n=779)

Deltidsansatt 1% 8% 19% 27% 7% 37% (n=221) 62 (n=140)

Jobber i eget firma 1% 4% 19% 22% 12% 42% (n=72) 67 (n=42)

Trygdet 3% 6% 19% 30% 7% 36% (n=158) 63 (n=101)

Annet 2% 6% 20% 24% 8% 40% (n=182) 62 (n=108)

Sektor Helsevesen eller helsestasjon 1% 5% 23% 30% 9% 32% (n=261) 65 (n=179)

Skole eller barnehage 1% 5% 16% 35% 12% 31% (n=221) ▲69 (n=154)

Annen relevant sektor* 2% 8% 28% 33% 5% ▼24% (n=78) 60 (n=59)

Ikke relevant sektor 1% 5% 19% 27% 7% ▲41% (n=979) 64 (n=582)

Region Region Nord 1% 5% 17% 26% 11% 39% (n=203) 67 (n=123)

Region Midt 1% 7% 20% 26% 9% 37% (n=280) 65 (n=176)

Region Vest 2% 5% 22% 25% 7% 40% (n=369) 62 (n=222)

Region Sør 1% 5% 20% 33% 9% 32% (n=380) 66 (n=258)

Region Øst 2% 5% 21% 29% 6% 37% (n=710) 63 (n=444)

Bosted Oslo 2% 6% 20% 27% 5% 41% (n=229) 62 (n=135)

By (mer enn 50000 innbyggere) 1% 5% 23% 26% 8% 37% (n=528) 63 (n=331)

By (5000-50000 innbyggere) 2% 5% 20% 31% 10% 33% (n=605) 66 (n=406)

Tettsted 1% 5% 21% 30% 6% 37% (n=303) 64 (n=189)

Landsbygd 2% 6% 16% 25% 9% 42% (n=271) 64 (n=157)

Bakgrunn Ikke innvandrerbakgrunn 1% 5% 20% 28% 8% 37% (n=1822) 64 (n=1140)

Innvandrerbakgrunn (1. eller 2. generasjon) 3% 10% 20% 29% 8% 30% (n=108) 61 (n=76)

Heterofil 2% 5% 20% 28% 8% 37% (n=1763) 64 (n=1112)

Annen seksuell orientering 1% 9% 21% 32% 7% 29% (n=88) 62 (n=62)

Total  2% 5% 20% 28% 8% 37% (n=1943) 64 (n=1224)
*Annen relevant sektor omfatter personer som arbeider i politi/rettsvesen, barnevern eller NAV * 0 = Passer svært dårlig

▲ = Signifikant høyere  *100 = Passer svært godt

▼ = Signifikant lavere

Tilgjengelig - Hvor godt eller dårlig synes du følgende betegnelser passer på det du forbinder med familievernkontoret?

Seksuell 

orientering
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 Frekvens Prosent

Passer svært dårlig 271 14%

Passer ganske dårlig 332 17%

Hverken eller 516 27%

Passer ganske godt 293 15%

Passer svært godt 58 3%

Vet ikke 473 24%

Total 1943 100%

Flaut - Hvor godt eller dårlig synes du følgende betegnelser passer på det du forbinder med familievernkontoret?
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Kjønn Mann ▼11% ▼14% 26% 17% ▲4% ▲28% (n=858) ▲46 (n=621)

Kvinne ▲16% ▲19% 27% 14% ▼2% ▼22% (n=1084) ▼39 (n=849)

Alder 20-29 år ▼6% 18% 21% ▲21% 4% 30% (n=272) ▲50 (n=190)

30-39 år 11% 16% 27% 19% 3% 24% (n=402) ▲46 (n=307)

40-49 år 14% 17% 30% 14% 3% 22% (n=536) 42 (n=420)

50-59 år 16% 19% 29% ▼11% 2% 23% (n=479) ▼38 (n=369)

60-65 år ▲23% 15% 20% 11% 2% 27% (n=254) ▼34 (n=184)

Inntekt 400 eller mindre 18% 18% 25% ▼10% 5% 25% (n=240) 38 (n=180)

401-600 13% 18% 29% 15% 2% 24% (n=309) 42 (n=235)

601-800 14% 17% 29% 18% 2% 20% (n=251) 43 (n=201)

801-1000 15% 16% 26% 14% 4% 24% (n=321) 42 (n=243)

Mer enn 1000 14% 21% 26% 17% 3% 19% (n=446) 42 (n=361)

Utdanning Grunnskole 12% ▼8% 31% 9% 3% ▲38% (n=76) 43 (n=47)

Videregående skole 12% ▼13% 27% 13% 3% ▲31% (n=473) 43 (n=325)

Fagskole 18% 11% 27% 18% 2% 25% (n=118) 41 (n=89)

Universitet/høyskole (1-3 år) 11% ▲21% 26% 17% 4% ▼20% (n=633) ▲44 (n=504)

Universitet/høyskole (4 år eller mer) ▲17% 19% 26% 14% 3% 21% (n=643) ▼39 (n=506)

Sivilstatus Enslig 16% 16% 26% 14% 3% 24% (n=550) 41 (n=419)

Gift/samboer uten barn 14% 20% 25% ▼11% 2% ▲28% (n=590) ▼39 (n=422)

Gift/samboer med barn 13% 16% 28% ▲19% 4% ▼20% (n=684) ▲46 (n=549)

Annet 11% 16% 27% 12% 4% 30% (n=104) 44 (n=73)

Bor/samvær m/barn under 18 år 14% 16% 30% ▲19% ▲5% ▼17% (n=723) ▲45 (n=599)

Ikke barn eller samvær med barn 14% 18% 25% ▼13% ▼2% ▲29% (n=1219) ▼40 (n=871)

Erfaring Har erfaring ▲21% 21% 31% 16% 4% ▼7% (n=449) 39 (n=418)

Har ikke erfaring ▼12% 16% 25% 15% 3% ▲30% (n=1494) 43 (n=1052)

Total  14% 17% 27% 15% 3% 24% (n=1943) 42 (n=1470)

* 0 = Passer svært dårlig

▲ = Signifikant høyere  *100 = Passer svert godt

▼ = Signifikant lavere

Flaut - Hvor godt eller dårlig synes du følgende betegnelser passer på det du forbinder med familievernkontoret?

Barn/ 

stebarn

137



P
as

se
r 

sv
æ

rt
 d

år
lig

P
as

se
r 

ga
n

sk
e 

d
år

lig

H
ve

rk
en

 e
lle

r

P
as

se
r 

ga
n

sk
e 

go
d

t

P
as

se
r 

sv
æ

rt
 g

o
d

t

V
et

 ik
ke

A
n

ta
ll

St
d

. S
n

it
t 

(0
-1

0
0)

*

A
n

ta
ll

Arbeid Studier ▼5% 20% 22% 25% 4% 25% (n=89) ▲51 (n=67)

Heltidsansatt 13% 17% 28% 16% 3% 24% (n=1221) 43 (n=933)

Deltidsansatt 14% 20% 27% 10% 4% 25% (n=221) 40 (n=167)

Jobber i eget firma 23% 12% 19% 14% 3% 30% (n=72) 36 (n=50)

Trygdet 18% 15% 31% 11% 3% 23% (n=158) 39 (n=122)

Annet 18% 16% ▼18% 17% 4% 28% (n=182) 40 (n=132)

Sektor Helsevesen eller helsestasjon 19% 22% 26% 12% 3% ▼18% (n=261) ▼37 (n=215)

Skole eller barnehage 14% 19% 29% 13% 3% 22% (n=221) 41 (n=173)

Annen relevant sektor* 7% 24% 37% 18% 1% ▼13% (n=78) 45 (n=68)

Ikke relevant sektor 13% ▼15% 27% 16% 3% ▲27% (n=979) ▲44 (n=714)

Region Region Nord 12% 13% 27% 16% 4% 28% (n=203) 45 (n=146)

Region Midt 17% 14% 26% 16% 3% 23% (n=280) 41 (n=214)

Region Vest ▼8% 19% 29% 15% 3% 26% (n=369) ▲45 (n=273)

Region Sør 15% 19% 25% 16% 3% 22% (n=380) 42 (n=295)

Region Øst 16% 18% 26% 14% 3% 24% (n=710) ▼40 (n=542)

Bosted Oslo 12% 19% 28% 17% 2% 22% (n=229) 42 (n=178)

By (mer enn 50000 innbyggere) 13% 17% 27% 15% 3% 25% (n=528) 42 (n=394)

By (5000-50000 innbyggere) 17% 17% 25% 16% 4% 22% (n=605) 41 (n=472)

Tettsted 14% 18% 27% 16% 2% 24% (n=303) 42 (n=231)

Landsbygd 11% 16% 27% 12% 3% 30% (n=271) 43 (n=189)

Bakgrunn Ikke innvandrerbakgrunn 14% ▼17% 27% 15% 3% 25% (n=1822) 42 (n=1375)

Innvandrerbakgrunn (1. eller 2. generasjon) 11% ▲27% 24% 16% 4% 19% (n=108) 42 (n=87)

Heterofil 14% 18% 27% 15% 3% 24% (n=1763) 42 (n=1348)

Annen seksuell orientering 14% 20% 26% 15% 3% 23% (n=88) 41 (n=67)

Total  14% 17% 27% 15% 3% 24% (n=1943) 42 (n=1470)
*Annen relevant sektor omfatter personer som arbeider i politi/rettsvesen, barnevern eller NAV * 0 = Passer svært dårlig

▲ = Signifikant høyere  *100 = Passer svært godt

▼ = Signifikant lavere

Flaut - Hvor godt eller dårlig synes du følgende betegnelser passer på det du forbinder med familievernkontoret?

Seksuell 

orientering

138



 Frekvens Prosent

Passer svært dårlig 44 2%

Passer ganske dårlig 42 2%

Hverken eller 214 11%

Passer ganske godt 666 34%

Passer svært godt 383 20%

Vet ikke 593 31%

Total 1943 100%

Profesjonell - Hvor godt eller dårlig synes du følgende betegnelser passer på det du forbinder med familievernkontoret?
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Kjønn Mann 3% 2% 13% ▼30% 18% ▲35% (n=858) ▼72 (n=561)

Kvinne 2% 2% 10% ▲38% 21% ▼27% (n=1084) ▲76 (n=788)

Alder 20-29 år 1% ▼0% 8% 37% 20% 34% (n=272) ▲78 (n=179)

30-39 år 2% 2% 11% 34% 18% 32% (n=402) 74 (n=272)

40-49 år 3% 3% 10% 35% 20% 28% (n=536) 73 (n=385)

50-59 år 2% 3% 11% 35% 19% 30% (n=479) 73 (n=336)

60-65 år 2% 1% 15% 28% 23% 30% (n=254) 74 (n=177)

Inntekt 400 eller mindre 1% 1% 14% 37% 17% 30% (n=240) 74 (n=167)

401-600 2% 2% 11% 36% 20% 29% (n=309) 74 (n=221)

601-800 2% 3% 15% 34% 23% 24% (n=251) 74 (n=192)

801-1000 2% 2% 10% 36% 21% 29% (n=321) 75 (n=228)

Mer enn 1000 1% 2% 9% 36% 23% 29% (n=446) 77 (n=317)

Utdanning Grunnskole ▼0% ▼0% 14% 30% ▼9% ▲47% (n=76) 72 (n=40)

Videregående skole 3% 2% ▲16% ▼27% 17% 36% (n=473) ▼71 (n=305)

Fagskole 3% 5% 11% 33% 21% 26% (n=118) 72 (n=87)

Universitet/høyskole (1-3 år) 3% 2% 10% 36% 20% 28% (n=633) 74 (n=454)

Universitet/høyskole (4 år eller mer) 2% 2% ▼8% 38% 22% 28% (n=643) ▲77 (n=463)

Sivilstatus Enslig 3% 2% 11% 35% 22% 27% (n=550) 75 (n=399)

Gift/samboer uten barn 1% 1% 10% 31% 20% ▲36% (n=590) ▲76 (n=376)

Gift/samboer med barn 2% 3% 11% 37% 19% 27% (n=684) 73 (n=500)

Annet 6% 3% 16% 33% ▼10% 33% (n=104) ▼65 (n=70)

Bor/samvær m/barn under 18 år 3% 3% 12% 38% 20% ▼25% (n=723) 73 (n=545)

Ikke barn eller samvær med barn 2% 2% 11% 32% 20% ▲34% (n=1219) 75 (n=804)

Erfaring Har erfaring 4% ▲5% 13% ▲40% ▲29% ▼9% (n=449) 74 (n=406)

Har ikke erfaring 2% ▼1% 11% ▼32% ▼17% ▲37% (n=1494) 74 (n=943)

Total  2% 2% 11% 34% 20% 31% (n=1943) 74 (n=1349)

* 0 = Passer svært dårlig

▲ = Signifikant høyere  *100 = Passer svert godt

▼ = Signifikant lavere

Profesjonell - Hvor godt eller dårlig synes du følgende betegnelser passer på det du forbinder med familievernkontoret?

Barn/ 

stebarn
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Arbeid Studier 2% ▼0% 6% 30% 27% 35% (n=89) ▲80 (n=58)

Heltidsansatt 2% 2% 12% 34% 21% 29% (n=1221) 74 (n=861)

Deltidsansatt 1% 2% 12% 39% 17% 29% (n=221) 74 (n=157)

Jobber i eget firma 8% 1% 8% 23% 19% 41% (n=72) 68 (n=42)

Trygdet 3% 2% 10% 35% 18% 32% (n=158) 73 (n=108)

Annet 3% 2% 11% 38% 15% 32% (n=182) 72 (n=124)

Sektor Helsevesen eller helsestasjon 2% 3% 10% 36% 24% 24% (n=261) 76 (n=198)

Skole eller barnehage 1% 1% 8% 41% 23% 25% (n=221) ▲78 (n=166)

Annen relevant sektor* 3% 1% 16% 39% 23% ▼18% (n=78) 74 (n=64)

Ikke relevant sektor 2% 2% 12% 32% 18% ▲33% (n=979) ▼73 (n=652)

Region Region Nord 2% 1% 10% 34% 20% 32% (n=203) 75 (n=138)

Region Midt 2% 2% 9% 38% 19% 29% (n=280) 75 (n=199)

Region Vest 3% 2% 12% 31% 19% 33% (n=369) 73 (n=249)

Region Sør 3% 3% 9% 35% 23% 27% (n=380) 75 (n=278)

Region Øst 2% 2% 12% 34% 18% 32% (n=710) 73 (n=486)

Bosted Oslo 1% 1% 11% 35% 21% 31% (n=229) ▲77 (n=158)

By (mer enn 50000 innbyggere) 2% 2% 10% 35% 19% 31% (n=528) 74 (n=366)

By (5000-50000 innbyggere) 3% 3% 10% 33% 23% 28% (n=605) 75 (n=434)

Tettsted 3% 2% 14% 38% 15% 28% (n=303) ▼71 (n=217)

Landsbygd 2% 2% 12% 29% 16% ▲38% (n=271) 72 (n=169)

Bakgrunn Ikke innvandrerbakgrunn 2% 2% 11% 34% 20% 31% (n=1822) 74 (n=1265)

Innvandrerbakgrunn (1. eller 2. generasjon) 2% 2% 13% 41% 17% 26% (n=108) 73 (n=80)

Heterofil 2% ▲2% 11% 34% 20% 30% (n=1763) ▼74 (n=1232)

Annen seksuell orientering 1% ▼0% 9% 39% 27% 24% (n=88) ▲80 (n=66)

Total  2% 2% 11% 34% 20% 31% (n=1943) 74 (n=1349)
*Annen relevant sektor omfatter personer som arbeider i politi/rettsvesen, barnevern eller NAV * 0 = Passer svært dårlig

▲ = Signifikant høyere  *100 = Passer svært godt

▼ = Signifikant lavere

Profesjonell - Hvor godt eller dårlig synes du følgende betegnelser passer på det du forbinder med familievernkontoret?

Seksuell 

orientering

141



 Frekvens Prosent

Passer svært dårlig 362 19%

Passer ganske dårlig 402 21%

Hverken eller 381 20%

Passer ganske godt 136 7%

Passer svært godt 42 2%

Vet ikke 620 32%

Total 1943 100%

Fordomsfull - Hvor godt eller dårlig synes du følgende betegnelser passer på det du forbinder med familievernkontoret?
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Kjønn Mann ▼15% 19% 19% 8% 3% 35% (n=858) ▲36 (n=556)

Kvinne ▲21% 22% 20% 6% 2% 29% (n=1084) ▼31 (n=766)

Alder 20-29 år 16% 23% 16% 8% 2% 35% (n=272) 34 (n=176)

30-39 år 18% 22% 17% 6% 3% 34% (n=402) 33 (n=267)

40-49 år 18% 21% 21% 9% 3% 29% (n=536) 35 (n=379)

50-59 år 19% 19% 23% 6% 2% 30% (n=479) 33 (n=334)

60-65 år 22% 19% 19% 5% ▼0% 35% (n=254) ▼28 (n=166)

Inntekt 400 eller mindre 19% 17% 24% 6% 4% 31% (n=240) ▲36 (n=167)

401-600 18% 24% 15% 8% 2% 33% (n=309) 32 (n=206)

601-800 18% 21% 24% 10% 2% 25% (n=251) ▲36 (n=188)

801-1000 24% 21% 15% 6% 2% 32% (n=321) ▼29 (n=218)

Mer enn 1000 20% 24% 21% 6% 1% 27% (n=446) 31 (n=326)

Utdanning Grunnskole ▼10% ▼8% 27% 7% ▼0% ▲48% (n=76) ▲40 (n=39)

Videregående skole ▼13% ▼15% ▲25% 8% 2% ▲38% (n=473) ▲38 (n=294)

Fagskole 17% 22% 14% 10% 5% 32% (n=118) 37 (n=81)

Universitet/høyskole (1-3 år) 19% 22% 20% 6% 3% 29% (n=633) 33 (n=448)

Universitet/høyskole (4 år eller mer) ▲24% ▲24% ▼15% 7% 1% 28% (n=643) ▼28 (n=460)

Sivilstatus Enslig 18% 22% 19% 8% 3% 30% (n=550) 34 (n=385)

Gift/samboer uten barn 21% 18% 19% 5% ▼1% ▲37% (n=590) ▼30 (n=374)

Gift/samboer med barn 18% 22% 21% 8% 2% 29% (n=684) 34 (n=486)

Annet 14% 23% 20% 7% 5% 31% (n=104) 38 (n=72)

Bor/samvær m/barn under 18 år 18% ▲25% 21% 9% 3% ▼26% (n=723) 34 (n=536)

Ikke barn eller samvær med barn 19% ▼18% 19% 6% 2% ▲36% (n=1219) 32 (n=786)

Erfaring Har erfaring ▲25% ▲27% 23% 9% 4% ▼12% (n=449) 33 (n=397)

Har ikke erfaring ▼17% ▼19% 19% 6% 2% ▲38% (n=1494) 33 (n=925)

Total  19% 21% 20% 7% 2% 32% (n=1943) 33 (n=1322)

* 0 = Passer svært dårlig

▲ = Signifikant høyere  *100 = Passer svert godt

▼ = Signifikant lavere

Fordomsfull - Hvor godt eller dårlig synes du følgende betegnelser passer på det du forbinder med familievernkontoret?

Barn/ 

stebarn
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Arbeid Studier 18% 24% 18% 4% 2% 34% (n=89) 31 (n=59)

Heltidsansatt 18% 22% 19% 7% 2% 31% (n=1221) 33 (n=844)

Deltidsansatt 19% 19% 25% 4% 1% 32% (n=221) 32 (n=152)

Jobber i eget firma 22% 18% 15% 7% 3% 35% (n=72) 31 (n=46)

Trygdet 19% 14% 20% 9% 4% 34% (n=158) 37 (n=105)

Annet 19% 19% 17% 8% 2% 36% (n=182) 32 (n=117)

Sektor Helsevesen eller helsestasjon ▲25% 25% 18% 5% 2% ▼25% (n=261) ▼29 (n=197)

Skole eller barnehage 20% 24% 21% 6% ▼0% 29% (n=221) 30 (n=157)

Annen relevant sektor* 19% 28% 23% 4% 3% 24% (n=78) 31 (n=59)

Ikke relevant sektor 17% 19% 20% 8% 2% ▲34% (n=979) ▲35 (n=645)

Region Region Nord 18% 21% 18% 4% 3% 36% (n=203) 32 (n=131)

Region Midt 20% 18% 18% 9% 2% 33% (n=280) 34 (n=188)

Region Vest 14% 24% 19% 6% 4% 32% (n=369) 35 (n=249)

Region Sør 20% 20% 21% 8% 1% 30% (n=380) 32 (n=264)

Region Øst 20% 20% 20% 7% 2% 31% (n=710) 32 (n=489)

Bosted Oslo ▲28% 19% 16% 4% 3% 31% (n=229) ▼26 (n=157)

By (mer enn 50000 innbyggere) 19% 21% 18% 8% 2% 32% (n=528) 33 (n=362)

By (5000-50000 innbyggere) 18% 21% 22% 8% 2% 29% (n=605) 33 (n=432)

Tettsted 16% 23% 20% 6% 3% 33% (n=303) 34 (n=204)

Landsbygd ▼13% 17% 20% 8% 2% ▲40% (n=271) ▲37 (n=163)

Bakgrunn Ikke innvandrerbakgrunn 19% 21% 20% 7% 2% 32% (n=1822) 32 (n=1237)

Innvandrerbakgrunn (1. eller 2. generasjon) 21% 17% 23% 10% 4% 26% (n=108) 36 (n=80)

Heterofil 19% 21% 20% 7% 2% 31% (n=1763) 33 (n=1208)

Annen seksuell orientering 22% 28% 15% 4% 4% 25% (n=88) 30 (n=65)

Total  19% 21% 20% 7% 2% 32% (n=1943) 33 (n=1322)
*Annen relevant sektor omfatter personer som arbeider i politi/rettsvesen, barnevern eller NAV * 0 = Passer svært dårlig

▲ = Signifikant høyere  *100 = Passer svært godt

▼ = Signifikant lavere

Fordomsfull - Hvor godt eller dårlig synes du følgende betegnelser passer på det du forbinder med familievernkontoret?

Seksuell 

orientering

144



 Frekvens Prosent

Passer svært dårlig 27 1%

Passer ganske dårlig 36 2%

Hverken eller 252 13%

Passer ganske godt 670 34%

Passer svært godt 370 19%

Vet ikke 588 30%

Total 1943 100%

Hjelpsom - Hvor godt eller dårlig synes du følgende betegnelser passer på det du forbinder med familievernkontoret?
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Kjønn Mann 2% 2% 12% 32% 18% ▲34% (n=858) 73 (n=568)

Kvinne 1% 2% 14% 36% 20% ▼27% (n=1084) 75 (n=787)

Alder 20-29 år 1% 1% 10% 38% 17% 33% (n=272) 75 (n=181)

30-39 år 1% 3% 11% 37% 17% 31% (n=402) 74 (n=276)

40-49 år 2% 2% 12% 35% 21% 28% (n=536) 75 (n=383)

50-59 år 1% 2% ▲19% 30% 19% 29% (n=479) 73 (n=341)

60-65 år 2% 1% 10% 34% 21% 32% (n=254) 76 (n=174)

Inntekt 400 eller mindre 0% 4% 11% 39% 17% 29% (n=240) 74 (n=170)

401-600 2% 1% 13% 33% 21% 30% (n=309) 76 (n=216)

601-800 1% 3% 17% 35% 19% 25% (n=251) ▼73 (n=188)

801-1000 1% 2% 10% 35% 23% 30% (n=321) 77 (n=226)

Mer enn 1000 1% 1% 12% 38% 20% 28% (n=446) 76 (n=320)

Utdanning Grunnskole ▼0% 1% 16% 26% 11% ▲45% (n=76) 72 (n=42)

Videregående skole 1% 2% 15% 32% ▼14% 35% (n=473) ▼72 (n=309)

Fagskole 4% 2% 12% 29% 24% 28% (n=118) 73 (n=85)

Universitet/høyskole (1-3 år) 1% 2% 14% 35% 19% 29% (n=633) 74 (n=450)

Universitet/høyskole (4 år eller mer) 1% 2% 10% 38% 22% 27% (n=643) ▲77 (n=469)

Sivilstatus Enslig 1% 2% 12% 38% 20% 27% (n=550) 75 (n=402)

Gift/samboer uten barn 1% ▼1% 13% ▼29% 21% ▲35% (n=590) ▲77 (n=382)

Gift/samboer med barn 2% 3% 12% 37% 18% 28% (n=684) ▼73 (n=496)

Annet 1% 3% 21% 29% 14% 33% (n=104) ▼69 (n=70)

Bor/samvær m/barn under 18 år 2% ▲3% 13% ▲38% 19% ▼25% (n=723) ▼73 (n=543)

Ikke barn eller samvær med barn 1% ▼1% 13% ▼32% 19% ▲33% (n=1219) ▲75 (n=812)

Erfaring Har erfaring ▲3% ▲4% 14% ▲42% ▲27% ▼8% (n=449) 74 (n=411)

Har ikke erfaring ▼1% ▼1% 13% ▼32% ▼17% ▲37% (n=1494) 75 (n=944)

Total  1% 2% 13% 34% 19% 30% (n=1943) 74 (n=1355)

* 0 = Passer svært dårlig

▲ = Signifikant høyere  *100 = Passer svert godt

▼ = Signifikant lavere

Hjelpsom - Hvor godt eller dårlig synes du følgende betegnelser passer på det du forbinder med familievernkontoret?

Barn/ 

stebarn
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Arbeid Studier 1% 1% 7% 43% 18% 30% (n=89) 77 (n=62)

Heltidsansatt 1% 2% ▲15% 33% 20% 29% (n=1221) 75 (n=863)

Deltidsansatt 1% 2% 12% 36% 18% 31% (n=221) 75 (n=153)

Jobber i eget firma 4% 4% 9% 30% 17% 35% (n=72) 70 (n=46)

Trygdet 3% 3% 9% 36% 19% 31% (n=158) 73 (n=110)

Annet 2% 2% 11% 36% 16% 33% (n=182) 73 (n=121)

Sektor Helsevesen eller helsestasjon 0% 2% 15% 36% 22% 24% (n=261) 75 (n=198)

Skole eller barnehage 1% 1% 12% 35% 25% 27% (n=221) ▲78 (n=162)

Annen relevant sektor* 1% 3% 16% 35% 23% 22% (n=78) 74 (n=61)

Ikke relevant sektor 1% 2% 14% 33% 17% ▲33% (n=979) ▼73 (n=660)

Region Region Nord 2% 3% 9% 36% 18% 32% (n=203) 74 (n=138)

Region Midt 1% 2% 12% 34% 21% 30% (n=280) 76 (n=197)

Region Vest 1% 2% 12% 34% 17% 33% (n=369) 74 (n=248)

Region Sør 2% 2% 12% 35% 22% 27% (n=380) 76 (n=276)

Region Øst 1% 2% 15% 34% 18% 30% (n=710) 73 (n=496)

Bosted Oslo ▼0% 1% 13% 32% 23% 31% (n=229) ▲78 (n=157)

By (mer enn 50000 innbyggere) 1% 1% 13% 34% 19% 30% (n=528) 75 (n=368)

By (5000-50000 innbyggere) 2% 2% 11% 36% 21% 28% (n=605) 75 (n=433)

Tettsted 1% 3% 15% 39% ▼14% 27% (n=303) ▼71 (n=220)

Landsbygd 2% 2% 13% 30% 16% 37% (n=271) 72 (n=172)

Bakgrunn Ikke innvandrerbakgrunn 1% 2% 13% 35% 19% 31% (n=1822) 75 (n=1264)

Innvandrerbakgrunn (1. eller 2. generasjon) 1% 3% 20% 34% 21% 22% (n=108) 73 (n=85)

Heterofil ▲1% 2% 13% 35% 19% 30% (n=1763) ▼74 (n=1240)

Annen seksuell orientering ▼0% 3% 7% 37% 28% 25% (n=88) ▲80 (n=65)

Total  1% 2% 13% 34% 19% 30% (n=1943) 74 (n=1355)
*Annen relevant sektor omfatter personer som arbeider i politi/rettsvesen, barnevern eller NAV * 0 = Passer svært dårlig

▲ = Signifikant høyere  *100 = Passer svært godt

▼ = Signifikant lavere

Hjelpsom - Hvor godt eller dårlig synes du følgende betegnelser passer på det du forbinder med familievernkontoret?

Seksuell 

orientering

147



 Frekvens Prosent

Passer svært dårlig 293 15%

Passer ganske dårlig 406 21%

Hverken eller 421 22%

Passer ganske godt 102 5%

Passer svært godt 44 2%

Vet ikke 677 35%

Total 1943 100%

Gammeldags - Hvor godt eller dårlig synes du følgende betegnelser passer på det du forbinder med familievernkontoret?
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Kjønn Mann ▼12% 20% 22% 6% ▲3% 38% (n=858) ▲38 (n=535)

Kvinne ▲18% 22% 22% 5% ▼1% 33% (n=1084) ▼32 (n=730)

Alder 20-29 år 12% 19% 21% 7% 1% 39% (n=272) 36 (n=166)

30-39 år 14% 23% 19% 5% 4% 36% (n=402) 35 (n=257)

40-49 år 13% 22% 23% 5% 3% 34% (n=536) 36 (n=356)

50-59 år 17% 20% 23% 6% 2% 32% (n=479) 33 (n=325)

60-65 år 19% 18% 22% 4% 1% 36% (n=254) ▼30 (n=162)

Inntekt 400 eller mindre 16% 19% 23% 6% 1% 35% (n=240) 33 (n=156)

401-600 16% 23% 20% 7% 2% 32% (n=309) 34 (n=210)

601-800 18% 20% 24% 6% 4% 28% (n=251) 36 (n=181)

801-1000 16% 22% 23% ▼2% 1% 35% (n=321) 31 (n=209)

Mer enn 1000 14% 23% 21% 6% 2% 35% (n=446) 34 (n=292)

Utdanning Grunnskole ▼8% 15% 25% 3% 1% ▲49% (n=76) 38 (n=39)

Videregående skole ▼10% 18% 24% 5% 2% ▲42% (n=473) ▲38 (n=276)

Fagskole 14% 22% 22% 4% 6% 32% (n=118) 37 (n=81)

Universitet/høyskole (1-3 år) 16% 19% 22% 7% 3% 33% (n=633) 35 (n=425)

Universitet/høyskole (4 år eller mer) ▲19% ▲25% 19% 4% 2% 31% (n=643) ▼30 (n=445)

Sivilstatus Enslig 18% 22% 21% 7% 3% ▼30% (n=550) 34 (n=386)

Gift/samboer uten barn 17% 19% 21% 4% 1% 39% (n=590) ▼31 (n=360)

Gift/samboer med barn ▼12% 22% 24% 5% 3% 34% (n=684) ▲37 (n=449)

Annet 13% 25% 21% 4% ▼0% 38% (n=104) 32 (n=65)

Bor/samvær m/barn under 18 år 13% 22% ▲26% 5% 3% ▼30% (n=723) ▲37 (n=504)

Ikke barn eller samvær med barn 16% 20% ▼19% 5% 2% ▲38% (n=1219) ▼32 (n=762)

Erfaring Har erfaring ▲21% 24% ▲28% ▲9% 4% ▼14% (n=449) 36 (n=385)

Har ikke erfaring ▼13% 20% ▼20% ▼4% 2% ▲41% (n=1494) 33 (n=880)

Total  15% 21% 22% 5% 2% 35% (n=1943) 34 (n=1265)

* 0 = Passer svært dårlig

▲ = Signifikant høyere  *100 = Passer svert godt

▼ = Signifikant lavere

Gammeldags - Hvor godt eller dårlig synes du følgende betegnelser passer på det du forbinder med familievernkontoret?

Barn/ 

stebarn
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Arbeid Studier 15% 20% 21% 8% ▼0% 36% (n=89) 33 (n=57)

Heltidsansatt 14% 20% 23% 6% 3% 34% (n=1221) ▲36 (n=806)

Deltidsansatt 18% 23% 22% ▼2% 1% 34% (n=221) ▼29 (n=146)

Jobber i eget firma 16% 17% 20% 3% 4% 39% (n=72) 34 (n=43)

Trygdet 15% 22% 20% 6% 2% 35% (n=158) 33 (n=103)

Annet 15% 24% 17% 3% 2% 39% (n=182) 31 (n=111)

Sektor Helsevesen eller helsestasjon 17% 25% 21% 4% 2% 31% (n=261) ▼31 (n=181)

Skole eller barnehage 18% 25% 19% 4% 1% 33% (n=221) ▼30 (n=149)

Annen relevant sektor* 20% 23% 30% 3% 3% ▼22% (n=78) 32 (n=61)

Ikke relevant sektor 13% ▼18% 23% 6% 3% 37% (n=979) ▲37 (n=617)

Region Region Nord 14% 19% 23% 3% 3% 37% (n=203) 35 (n=128)

Region Midt 14% 22% 19% 6% 2% 37% (n=280) 34 (n=176)

Region Vest 12% 23% 21% 5% 2% 37% (n=369) 35 (n=234)

Region Sør 16% 23% 24% 4% 2% 31% (n=380) 32 (n=260)

Region Øst 17% 19% 21% 6% 3% 34% (n=710) 35 (n=468)

Bosted Oslo 19% ▼14% 21% 8% 2% 35% (n=229) 34 (n=149)

By (mer enn 50000 innbyggere) 13% 24% 20% 6% 2% 36% (n=528) 35 (n=338)

By (5000-50000 innbyggere) 16% 23% 23% 4% 3% 31% (n=605) 33 (n=419)

Tettsted 14% 22% 24% 5% 2% 34% (n=303) 35 (n=200)

Landsbygd 15% ▼15% 21% 4% 2% ▲42% (n=271) 34 (n=156)

Bakgrunn Ikke innvandrerbakgrunn 15% 21% 22% 5% 2% 35% (n=1822) 34 (n=1183)

Innvandrerbakgrunn (1. eller 2. generasjon) 16% 21% 24% 8% 3% 28% (n=108) 36 (n=78)

Heterofil 15% 21% 22% 5% 2% 35% (n=1763) 34 (n=1151)

Annen seksuell orientering 19% 21% 24% 8% 3% 24% (n=88) 35 (n=66)

Total  15% 21% 22% 5% 2% 35% (n=1943) 34 (n=1265)
*Annen relevant sektor omfatter personer som arbeider i politi/rettsvesen, barnevern eller NAV * 0 = Passer svært dårlig

▲ = Signifikant høyere  *100 = Passer svært godt

▼ = Signifikant lavere

Gammeldags - Hvor godt eller dårlig synes du følgende betegnelser passer på det du forbinder med familievernkontoret?

Seksuell 

orientering

150



 Frekvens Prosent

Passer svært dårlig 32 2%

Passer ganske dårlig 34 2%

Hverken eller 310 16%

Passer ganske godt 587 30%

Passer svært godt 326 17%

Vet ikke 654 34%

Total 1943 100%

Pålitelig - Hvor godt eller dårlig synes du følgende betegnelser passer på det du forbinder med familievernkontoret?

151
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Kjønn Mann 2% 2% 17% 28% 16% 36% (n=858) ▼71 (n=551)

Kvinne 1% 1% 15% 32% 18% 32% (n=1084) ▲73 (n=738)

Alder 20-29 år 1% 2% 16% 32% ▼12% 38% (n=272) 71 (n=168)

30-39 år 2% 2% 15% 31% 13% 38% (n=402) 71 (n=250)

40-49 år 2% 2% 16% 29% 19% 32% (n=536) 73 (n=366)

50-59 år 2% 2% 17% 30% 18% 31% (n=479) 72 (n=332)

60-65 år 2% 1% 15% 29% 21% 32% (n=254) 74 (n=172)

Inntekt 400 eller mindre 1% 3% 14% 35% 14% 32% (n=240) 71 (n=163)

401-600 2% 1% 16% 30% 20% 32% (n=309) 74 (n=210)

601-800 1% 2% 18% 32% 17% 28% (n=251) 72 (n=180)

801-1000 1% 2% 13% 33% 18% 34% (n=321) 75 (n=213)

Mer enn 1000 1% 1% 17% 32% 17% 31% (n=446) 73 (n=307)

Utdanning Grunnskole ▼0% 1% 19% 26% ▼9% 45% (n=76) 69 (n=42)

Videregående skole 2% 2% 17% 29% ▼12% 38% (n=473) ▼69 (n=294)

Fagskole 4% 4% 18% 26% 21% 27% (n=118) 69 (n=86)

Universitet/høyskole (1-3 år) 2% 2% 18% 31% 17% 31% (n=633) 71 (n=435)

Universitet/høyskole (4 år eller mer) 1% 1% ▼12% 32% ▲20% 33% (n=643) ▲76 (n=432)

Sivilstatus Enslig 2% 2% 14% 34% 19% 30% (n=550) 73 (n=385)

Gift/samboer uten barn 1% 1% 15% 27% 18% ▲38% (n=590) ▲74 (n=363)

Gift/samboer med barn 2% 2% 18% 30% 16% 32% (n=684) 71 (n=466)

Annet 4% 4% 19% 31% ▼9% 34% (n=104) ▼64 (n=68)

Bor/samvær m/barn under 18 år 2% 3% 18% 32% 17% ▼28% (n=723) 71 (n=518)

Ikke barn eller samvær med barn 1% 1% 15% 29% 17% ▲37% (n=1219) 73 (n=771)

Erfaring Har erfaring 3% ▲4% 19% ▲36% ▲27% ▼11% (n=449) 73 (n=399)

Har ikke erfaring 1% ▼1% 15% ▼28% ▼14% ▲40% (n=1494) 72 (n=890)

Total  2% 2% 16% 30% 17% 34% (n=1943) 72 (n=1289)

* 0 = Passer svært dårlig

▲ = Signifikant høyere  *100 = Passer svert godt

▼ = Signifikant lavere

Pålitelig - Hvor godt eller dårlig synes du følgende betegnelser passer på det du forbinder med familievernkontoret?

Barn/ 

stebarn
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Arbeid Studier 2% 1% 10% 35% 14% 37% (n=89) 73 (n=56)

Heltidsansatt 1% 2% 17% 29% 18% 33% (n=1221) 72 (n=817)

Deltidsansatt 1% 1% 15% 32% 16% 35% (n=221) 74 (n=145)

Jobber i eget firma 4% 1% 12% 30% 16% 37% (n=72) 71 (n=45)

Trygdet 4% 2% 14% 29% 16% 34% (n=158) 69 (n=104)

Annet 2% 2% 15% 35% 13% 33% (n=182) 71 (n=122)

Sektor Helsevesen eller helsestasjon 0% 4% 17% 29% 22% 28% (n=261) 74 (n=188)

Skole eller barnehage 1% 1% 13% 35% 19% 31% (n=221) ▲75 (n=153)

Annen relevant sektor* ▼0% 1% 18% 34% 19% 28% (n=78) 74 (n=55)

Ikke relevant sektor 2% 1% 17% 28% 16% 36% (n=979) ▼71 (n=628)

Region Region Nord 3% 1% 13% 30% 16% 37% (n=203) 72 (n=129)

Region Midt 1% 2% 14% 29% 19% 35% (n=280) 74 (n=183)

Region Vest 2% 2% 15% 29% 15% 37% (n=369) 71 (n=232)

Region Sør 2% 2% 17% 31% 18% 29% (n=380) 72 (n=268)

Region Øst 2% 1% 17% 31% 16% 33% (n=710) 72 (n=476)

Bosted Oslo 0% ▼0% 15% 31% 20% 34% (n=229) ▲76 (n=151)

By (mer enn 50000 innbyggere) 2% 2% 15% 31% 16% 35% (n=528) 72 (n=342)

By (5000-50000 innbyggere) 2% 2% 15% 31% 20% 30% (n=605) 73 (n=422)

Tettsted 1% 2% 20% 33% 12% 31% (n=303) 70 (n=208)

Landsbygd 3% 2% 15% 25% 15% 40% (n=271) 69 (n=162)

Bakgrunn Ikke innvandrerbakgrunn 2% 2% 16% 30% 17% 34% (n=1822) 72 (n=1204)

Innvandrerbakgrunn (1. eller 2. generasjon) 2% 3% 22% 33% 15% 26% (n=108) 69 (n=80)

Heterofil ▲2% 2% 16% 31% 17% 33% (n=1763) ▼72 (n=1179)

Annen seksuell orientering ▼0% 4% 10% 35% 23% 28% (n=88) ▲77 (n=63)

Total  2% 2% 16% 30% 17% 34% (n=1943) 72 (n=1289)
*Annen relevant sektor omfatter personer som arbeider i politi/rettsvesen, barnevern eller NAV * 0 = Passer svært dårlig

▲ = Signifikant høyere  *100 = Passer svært godt

▼ = Signifikant lavere

Pålitelig - Hvor godt eller dårlig synes du følgende betegnelser passer på det du forbinder med familievernkontoret?

Seksuell 

orientering

153



 Frekvens Prosent

Passer svært dårlig 37 2%

Passer ganske dårlig 45 2%

Hverken eller 339 17%

Passer ganske godt 499 26%

Passer svært godt 262 13%

Vet ikke 761 39%

Total 1943 100%

Åpen og inkluderende - Hvor godt eller dårlig synes du følgende betegnelser passer på det du forbinder med familievernkontoret?

154



P
as

se
r 

sv
æ

rt
 d

år
lig

P
as

se
r 

ga
n

sk
e 

d
år

lig

H
ve

rk
en

 e
lle

r

P
as

se
r 

ga
n

sk
e 

go
d

t

P
as

se
r 

sv
æ

rt
 g

o
d

t

V
et

 ik
ke

A
n

ta
ll

St
d

. S
n

it
t 

(0
-1

0
0)

*

A
n

ta
ll

Kjønn Mann 2% 3% 18% 25% 13% 40% (n=858) 68 (n=519)

Kvinne 2% 2% 17% 26% 14% 39% (n=1084) 70 (n=663)

Alder 20-29 år 2% ▼1% 16% 28% 11% 42% (n=272) 70 (n=158)

30-39 år 2% 3% 15% 27% 13% 41% (n=402) 69 (n=238)

40-49 år 2% 2% 18% 27% 15% 36% (n=536) 70 (n=341)

50-59 år 2% 3% 21% ▼21% 15% 39% (n=479) 68 (n=291)

60-65 år 2% 2% 17% 28% 12% 39% (n=254) 69 (n=154)

Inntekt 400 eller mindre 2% 2% 18% 26% 14% 38% (n=240) 70 (n=148)

401-600 3% ▼1% 17% 29% 15% 37% (n=309) 71 (n=195)

601-800 2% 4% 21% 28% 13% 33% (n=251) 68 (n=168)

801-1000 2% 3% 13% 27% 14% 41% (n=321) 71 (n=188)

Mer enn 1000 1% 2% 18% 27% 14% 38% (n=446) 71 (n=276)

Utdanning Grunnskole ▼0% 1% 20% 26% ▼6% 46% (n=76) 67 (n=41)

Videregående skole 2% 2% 18% 24% ▼10% 44% (n=473) ▼67 (n=263)

Fagskole 5% 4% 14% 21% ▲23% 33% (n=118) 70 (n=79)

Universitet/høyskole (1-3 år) 2% 2% 20% 25% 13% 37% (n=633) 68 (n=397)

Universitet/høyskole (4 år eller mer) 1% 2% 15% 28% 16% 38% (n=643) ▲72 (n=402)

Sivilstatus Enslig 3% 2% 16% 30% 16% ▼34% (n=550) 71 (n=364)

Gift/samboer uten barn 1% 1% 17% 22% 13% ▲45% (n=590) 71 (n=324)

Gift/samboer med barn 2% 3% 19% 26% 13% 37% (n=684) 68 (n=428)

Annet 4% 4% 20% 25% ▼6% 41% (n=104) ▼61 (n=61)

Bor/samvær m/barn under 18 år 2% 3% 18% ▲29% 14% ▼34% (n=723) 69 (n=479)

Ikke barn eller samvær med barn 2% 2% 17% ▼23% 13% ▲42% (n=1219) 70 (n=703)

Erfaring Har erfaring 3% 4% 19% ▲36% ▲22% ▼15% (n=449) 71 (n=380)

Har ikke erfaring 1% 2% 17% ▼23% ▼11% ▲46% (n=1494) 68 (n=802)

Total  2% 2% 17% 26% 13% 39% (n=1943) 69 (n=1182)

* 0 = Passer svært dårlig

▲ = Signifikant høyere  *100 = Passer svert godt

▼ = Signifikant lavere

Åpen og inkluderende - Hvor godt eller dårlig synes du følgende betegnelser passer på det du forbinder med familievernkontoret?

Barn/ 

stebarn
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Arbeid Studier 1% 2% 14% 25% 17% 40% (n=89) ▲73 (n=53)

Heltidsansatt 2% 3% 19% 25% 14% 38% (n=1221) 69 (n=760)

Deltidsansatt 1% ▼0% 18% 26% 12% 42% (n=221) 71 (n=129)

Jobber i eget firma 4% 1% 20% 23% 8% 43% (n=72) ▼63 (n=41)

Trygdet 3% 3% 13% 26% 13% 41% (n=158) 69 (n=92)

Annet 3% 3% 13% 28% 12% 41% (n=182) 68 (n=107)

Sektor Helsevesen eller helsestasjon 1% 3% 19% 25% 17% 34% (n=261) 70 (n=171)

Skole eller barnehage 1% 1% 17% 29% 17% 36% (n=221) ▲73 (n=143)

Annen relevant sektor* 4% 1% 19% 31% 15% 30% (n=78) 69 (n=55)

Ikke relevant sektor 2% 2% 19% 24% 12% ▲42% (n=979) ▼68 (n=571)

Region Region Nord 3% 2% 15% 21% 13% 46% (n=203) 69 (n=110)

Region Midt 1% 3% 16% 24% 15% 40% (n=280) 70 (n=168)

Region Vest 2% 3% 15% 26% 11% 42% (n=369) 68 (n=214)

Region Sør 2% 2% 17% 30% 14% 34% (n=380) 71 (n=249)

Region Øst 2% 2% 20% 25% 14% 38% (n=710) 69 (n=440)

Bosted Oslo 1% 1% 18% 21% ▲20% 38% (n=229) ▲73 (n=141)

By (mer enn 50000 innbyggere) 1% 2% 17% 26% 12% 41% (n=528) 69 (n=310)

By (5000-50000 innbyggere) 2% 2% 17% 27% 16% 35% (n=605) 70 (n=392)

Tettsted 2% 4% 19% 28% ▼9% 38% (n=303) ▼66 (n=187)

Landsbygd 3% 2% 16% 23% 11% 45% (n=271) 67 (n=150)

Bakgrunn Ikke innvandrerbakgrunn 2% 2% 17% 25% 14% ▲40% (n=1822) 69 (n=1097)

Innvandrerbakgrunn (1. eller 2. generasjon) 5% 2% 21% 33% 12% ▼28% (n=108) 66 (n=78)

Heterofil 2% 2% 18% 26% ▼13% ▲39% (n=1763) 69 (n=1069)

Annen seksuell orientering 3% 3% 13% 30% ▲25% ▼25% (n=88) 73 (n=66)

Total  2% 2% 17% 26% 13% 39% (n=1943) 69 (n=1182)
*Annen relevant sektor omfatter personer som arbeider i politi/rettsvesen, barnevern eller NAV * 0 = Passer svært dårlig

▲ = Signifikant høyere  *100 = Passer svært godt

▼ = Signifikant lavere

Åpen og inkluderende - Hvor godt eller dårlig synes du følgende betegnelser passer på det du forbinder med familievernkontoret?

Seksuell 

orientering
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 Frekvens      Snitt

har et godt tilbud til foreldre som strever med å samarbeide etter samlivsbrudd? (n=1152) 70

har et godt tilbud til par som sliter med samlivet? (n=1138) 68

er tilrettelagt for minoritetsfamilier? (n=597) 55

er best tilpasset tradisjonelle kjernefamilier (mor og far med barn)? (n=918) 50

oppfordrer til skilsmisse? (n=944) 35

I hvor stor grad har du inntrykk av at familievernkontoret…

Standardiserte gjennomsnitt der 0 = I svært liten grad og 100 = I svært stor grad.

157



h
ar

 e
t 

go
d

t 
ti

lb
u

d
 t

il 

p
ar

 s
o

m
 s

lit
er

 m
ed

 

sa
m

liv
et

?

h
ar

 e
t 

go
d

t 
ti

lb
u

d
 t

il 

fo
re

ld
re

 s
o

m
 

st
re

ve
r 

m
ed

 å
 

o
p

p
fo

rd
re

r 
ti

l 

sk
ils

m
is

se
?

er
 b

es
t 

ti
lp

as
se

t 

tr
ad

is
jo

n
el

le
 

kj
er

n
ef

am
ili

er
 (

m
o

r 

er
 t

ilr
et

te
la

gt
 f

o
r 

m
in

o
ri

te
ts

fa
m

ili
er

?

Kjønn Mann 69 69 ▲36 ▲52 54

Kvinne 68 71 ▼34 ▼48 56

Alder 20-29 år 68 72 37 ▲55 53

30-39 år 68 71 36 48 57

40-49 år 69 70 36 50 53

50-59 år 67 68 ▼32 49 55

60-65 år 69 69 34 50 56

Inntekt 400 eller mindre 68 70 ▲40 51 55

401-600 67 71 34 51 55

601-800 69 70 ▲39 50 55

801-1000 71 ▲73 ▼31 49 57

Mer enn 1000 69 69 ▼31 ▼47 54

Utdanning Grunnskole 67 69 ▲47 ▲60 55

Videregående skole ▼66 ▼67 35 50 53

Fagskole 65 ▼65 ▲39 48 54

Universitet/høyskole (1-3 år) 68 71 33 50 54

Universitet/høyskole (4 år eller mer) ▲71 ▲72 34 49 ▲56

Sivilstatus Enslig 69 ▲73 ▲37 50 54

Gift/samboer uten barn 70 71 ▼30 49 55

Gift/samboer med barn 68 ▼68 36 50 55

Annet ▼61 ▼61 38 53 54

Bor/samvær m/barn under 18 år 68 ▼68 ▲38 49 55

Ikke barn eller samvær med barn 69 ▲71 ▼33 50 55

Erfaring Har erfaring 68 69 ▲39 49 54

Har ikke erfaring 69 71 ▼33 50 55

Total  68 70 35 50 55

▲ = Signifikant høyere

▼ = Signifikant lavere

I hvor stor grad har du inntrykk av at familievernkontoret…

Standardiserte gjennomsnitt der 0 = I svært liten grad og 100 = I svært stor grad.
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Arbeid Studier 66 72 ▼31 53 51

Heltidsansatt ▲69 70 35 50 55

Deltidsansatt 68 71 37 ▲54 56

Jobber i eget firma 66 65 ▼26 ▼41 56

Trygdet 67 69 34 ▼43 55

Annet 65 68 34 46 52

Sektor Helsevesen eller helsestasjon 70 71 32 48 57

Skole eller barnehage ▲73 72 38 47 55

Annen relevant sektor* 71 75 33 49 56

Ikke relevant sektor ▼68 69 36 ▲52 55

Region Region Nord 68 69 32 51 55

Region Midt 68 71 37 47 53

Region Vest 67 68 37 51 54

Region Sør 71 ▲73 34 51 56

Region Øst 69 69 34 49 55

Bosted Oslo 70 72 ▼32 48 54

By (mer enn 50000 innbyggere) 69 70 36 50 56

By (5000-50000 innbyggere) 70 71 35 49 55

Tettsted ▼65 ▼67 32 51 57

Landsbygd 66 68 ▲38 52 ▼52

Bakgrunn Ikke innvandrerbakgrunn 69 ▲71 ▼34 50 ▲55

Innvandrerbakgrunn (1. eller 2. generasjon) 65 ▼64 ▲43 52 ▼51

Heterofil 69 70 35 49 55

Annen seksuell orientering 70 71 35 51 53

Total  68 70 35 50 55
*Annen relevant sektor omfatter personer som arbeider i politi/rettsvesen, barnevern eller NAV

▲ = Signifikant høyere

▼ = Signifikant lavere

I hvor stor grad har du inntrykk av at familievernkontoret…

Standardiserte gjennomsnitt der 0 = I svært liten grad og 100 = I svært stor grad.

Seksuell 

orientering
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 Frekvens Prosent

I svært liten grad 39 2%

I ganske liten grad 66 3%

Hverken eller 236 12%

I ganske stor grad 615 32%

I svært stor grad 184 9%

Vet ikke 804 41%

Total 1943 100%

har et godt tilbud til par som sliter med samlivet? - I hvor stor grad har du inntrykk av at familievernkontoret...
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Kjønn Mann 2% 3% 13% 30% 9% 43% (n=858) 69 (n=490)

Kvinne 2% 4% 12% 33% 9% 40% (n=1084) 68 (n=648)

Alder 20-29 år 2% 2% 11% 32% 6% 46% (n=272) 68 (n=146)

30-39 år 2% 4% 13% 32% 10% 38% (n=402) 68 (n=249)

40-49 år 2% 4% 12% 31% 11% 40% (n=536) 69 (n=321)

50-59 år 2% 3% 13% 31% 9% 41% (n=479) 67 (n=281)

60-65 år 2% 3% 11% 32% 9% 44% (n=254) 69 (n=141)

Inntekt 400 eller mindre 2% 4% 13% 28% 11% 42% (n=240) 68 (n=140)

401-600 3% 4% 11% 36% 8% 38% (n=309) 67 (n=191)

601-800 2% 3% 14% 34% 10% 37% (n=251) 69 (n=158)

801-1000 1% 4% 10% 33% 12% 39% (n=321) 71 (n=194)

Mer enn 1000 2% 3% 12% 35% 9% 39% (n=446) 69 (n=272)

Utdanning Grunnskole ▼0% 1% 15% 30% ▼3% 51% (n=76) 67 (n=37)

Videregående skole 2% 3% 13% ▼24% 7% ▲51% (n=473) ▼66 (n=233)

Fagskole 5% 5% 11% 30% 12% 37% (n=118) 65 (n=74)

Universitet/høyskole (1-3 år) 2% 4% 13% 32% 10% 40% (n=633) 68 (n=380)

Universitet/høyskole (4 år eller mer) 2% 3% 10% ▲37% 12% ▼36% (n=643) ▲71 (n=413)

Sivilstatus Enslig 2% 3% 12% 35% 10% 38% (n=550) 69 (n=342)

Gift/samboer uten barn 2% 2% 11% 28% 10% ▲47% (n=590) 70 (n=310)

Gift/samboer med barn 2% 4% 13% 33% 10% 38% (n=684) 68 (n=421)

Annet 3% 7% 12% 30% ▼3% 45% (n=104) ▼61 (n=57)

Bor/samvær m/barn under 18 år 2% 4% 13% 35% 11% ▼35% (n=723) 68 (n=469)

Ikke barn eller samvær med barn 2% 3% 12% 30% 9% ▲45% (n=1219) 69 (n=669)

Erfaring Har erfaring ▲4% 5% 13% ▲42% ▲15% ▼20% (n=449) 68 (n=357)

Har ikke erfaring ▼1% 3% 12% ▼29% ▼8% ▲48% (n=1494) 69 (n=781)

Total  2% 3% 12% 32% 9% 41% (n=1943) 68 (n=1138)

* 0 = I svært liten grad

▲ = Signifikant høyere  *100 = I svært stor grad

▼ = Signifikant lavere

har et godt tilbud til par som sliter med samlivet? - I hvor stor grad har du inntrykk av at familievernkontoret...

Barn/ 
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Arbeid Studier 6% 2% 12% 29% 12% 39% (n=89) 66 (n=54)

Heltidsansatt 1% 3% 12% 33% 10% 41% (n=1221) ▲69 (n=723)

Deltidsansatt 1% 4% 12% 33% 9% 40% (n=221) 68 (n=132)

Jobber i eget firma 3% 4% 9% 28% 7% 49% (n=72) 66 (n=37)

Trygdet 2% 4% 13% ▼23% 10% 47% (n=158) 67 (n=83)

Annet 4% 2% 15% 32% 7% 40% (n=182) 65 (n=109)

Sektor Helsevesen eller helsestasjon 1% 5% 11% 35% 12% 35% (n=261) 70 (n=169)

Skole eller barnehage 1% ▼1% 13% 38% 12% 36% (n=221) ▲73 (n=143)

Annen relevant sektor* 3% 4% 8% 40% 12% 33% (n=78) 71 (n=52)

Ikke relevant sektor 2% 4% 12% 30% 8% ▲45% (n=979) ▼68 (n=543)

Region Region Nord 3% 4% 10% 30% 8% 45% (n=203) 68 (n=111)

Region Midt 2% 4% 11% 29% 9% 44% (n=280) 68 (n=158)

Region Vest 2% 4% 12% 30% 8% 43% (n=369) 67 (n=209)

Region Sør 2% 3% 11% 33% 13% 37% (n=380) 71 (n=238)

Region Øst 2% 3% 13% 33% 9% 41% (n=710) 69 (n=422)

Bosted Oslo 1% 4% 13% 33% 12% 38% (n=229) 70 (n=143)

By (mer enn 50000 innbyggere) 1% 4% 14% 34% 9% 38% (n=528) 69 (n=328)

By (5000-50000 innbyggere) 2% 2% 12% 32% 12% 40% (n=605) 70 (n=366)

Tettsted 3% 5% 10% 31% ▼6% 46% (n=303) ▼65 (n=164)

Landsbygd 3% 3% 11% 26% 7% ▲51% (n=271) 66 (n=134)

Bakgrunn Ikke innvandrerbakgrunn 2% 3% 12% 32% 9% ▲42% (n=1822) 69 (n=1056)

Innvandrerbakgrunn (1. eller 2. generasjon) 5% 3% 18% 32% 11% ▼31% (n=108) 65 (n=74)

Heterofil 2% 3% 12% 32% 9% 41% (n=1763) 69 (n=1032)

Annen seksuell orientering 3% 4% 10% 35% 16% 31% (n=88) 70 (n=60)

Total  2% 3% 12% 32% 9% 41% (n=1943) 68 (n=1138)
*Annen relevant sektor omfatter personer som arbeider i politi/rettsvesen, barnevern eller NAV * 0 = I svært liten grad

▲ = Signifikant høyere  *100 = I svært stor grad

▼ = Signifikant lavere

har et godt tilbud til par som sliter med samlivet? - I hvor stor grad har du inntrykk av at familievernkontoret...

Seksuell 

orientering
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 Frekvens Prosent

I svært liten grad 38 2%

I ganske liten grad 57 3%

Hverken eller 224 12%

I ganske stor grad 615 32%

I svært stor grad 219 11%

Vet ikke 791 41%

Total 1943 100%

har et godt tilbud til foreldre som strever med å samarbeide etter samlivsbrudd? - I hvor stor grad har du inntrykk av at familievernkontoret...
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Kjønn Mann 2% 3% 12% 29% 10% 44% (n=858) 69 (n=482)

Kvinne 2% 3% 11% 33% 12% 38% (n=1084) 71 (n=670)

Alder 20-29 år 1% 1% 10% 34% 10% 44% (n=272) 72 (n=151)

30-39 år 2% 4% 11% 33% 13% 37% (n=402) 71 (n=253)

40-49 år 2% 3% 12% 29% 14% 39% (n=536) 70 (n=327)

50-59 år 2% 3% 12% 32% 10% 41% (n=479) 68 (n=283)

60-65 år 1% 3% 12% 31% 7% 46% (n=254) 69 (n=137)

Inntekt 400 eller mindre 2% 2% 12% 28% 13% 42% (n=240) 70 (n=139)

401-600 3% 2% 11% 31% 13% 40% (n=309) 71 (n=185)

601-800 2% 4% 11% 40% 10% 33% (n=251) 70 (n=168)

801-1000 1% 3% 9% 33% 13% 41% (n=321) ▲73 (n=191)

Mer enn 1000 2% 4% 12% 35% 11% 37% (n=446) 69 (n=282)

Utdanning Grunnskole ▼0% 3% 15% 29% 8% 45% (n=76) 69 (n=41)

Videregående skole 2% 4% 12% 27% 8% ▲47% (n=473) ▼67 (n=253)

Fagskole 6% 5% 9% 31% 11% 38% (n=118) ▼65 (n=73)

Universitet/høyskole (1-3 år) 2% 3% 12% 32% 12% 39% (n=633) 71 (n=387)

Universitet/høyskole (4 år eller mer) 2% 2% 11% 34% 13% 38% (n=643) ▲72 (n=397)

Sivilstatus Enslig 2% 2% 10% 34% 14% 38% (n=550) ▲73 (n=343)

Gift/samboer uten barn 1% 2% 10% 32% 10% 45% (n=590) 71 (n=326)

Gift/samboer med barn 2% 4% 13% 31% 11% 39% (n=684) ▼68 (n=419)

Annet 3% 4% 18% 26% ▼4% 46% (n=104) ▼61 (n=57)

Bor/samvær m/barn under 18 år 3% 4% 13% 33% 13% ▼35% (n=723) ▼68 (n=472)

Ikke barn eller samvær med barn 1% 2% 11% 31% 10% ▲44% (n=1219) ▲71 (n=679)

Erfaring Har erfaring ▲4% ▲6% 13% 36% ▲18% ▼23% (n=449) 69 (n=345)

Har ikke erfaring ▼1% ▼2% 11% 30% ▼9% ▲46% (n=1494) 71 (n=807)

Total  2% 3% 12% 32% 11% 41% (n=1943) 70 (n=1152)

* 0 = I svært liten grad

▲ = Signifikant høyere  *100 = I svært stor grad

▼ = Signifikant lavere

har et godt tilbud til foreldre som strever med å samarbeide etter samlivsbrudd? - I hvor stor grad har du inntrykk av at familievernkontoret...

Barn/ 
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Arbeid Studier 3% 1% 11% 30% 16% 38% (n=89) 72 (n=55)

Heltidsansatt 2% 3% 12% 32% 12% 39% (n=1221) 70 (n=741)

Deltidsansatt 1% 3% 11% 33% 10% 41% (n=221) 71 (n=131)

Jobber i eget firma 3% 3% 9% 24% 5% ▲55% (n=72) 65 (n=32)

Trygdet 2% 4% 10% 26% 11% 47% (n=158) 69 (n=83)

Annet 4% 2% 10% 34% 10% 39% (n=182) 68 (n=110)

Sektor Helsevesen eller helsestasjon 2% 6% 8% 35% 14% 35% (n=261) 71 (n=171)

Skole eller barnehage 1% 3% 11% 36% 14% 34% (n=221) 72 (n=146)

Annen relevant sektor* 3% 1% 9% 35% 19% 33% (n=78) 75 (n=52)

Ikke relevant sektor 1% 2% 13% 30% ▼9% ▲44% (n=979) 69 (n=553)

Region Region Nord 2% 5% 9% 33% 11% 40% (n=203) 69 (n=122)

Region Midt 1% 3% 10% 28% 10% ▲48% (n=280) 71 (n=146)

Region Vest 2% 3% 12% 33% 8% 42% (n=369) 68 (n=216)

Region Sør 2% 2% 10% 34% ▲15% 37% (n=380) ▲73 (n=240)

Region Øst 2% 3% 14% 31% 11% 40% (n=710) 69 (n=427)

Bosted Oslo ▼0% 2% 13% 34% 11% 39% (n=229) 72 (n=139)

By (mer enn 50000 innbyggere) 1% 3% 13% 34% 11% 38% (n=528) 70 (n=329)

By (5000-50000 innbyggere) 2% 2% 12% 31% ▲15% 38% (n=605) 71 (n=378)

Tettsted 3% 4% 9% 34% ▼6% 45% (n=303) ▼67 (n=168)

Landsbygd 2% 4% 9% 25% 9% ▲51% (n=271) 68 (n=134)

Bakgrunn Ikke innvandrerbakgrunn 2% 3% ▼11% 32% 11% 41% (n=1822) ▲71 (n=1071)

Innvandrerbakgrunn (1. eller 2. generasjon) 5% 3% ▲20% 28% 11% 32% (n=108) ▼64 (n=73)

Heterofil 2% 3% 11% 32% 11% 41% (n=1763) 70 (n=1045)

Annen seksuell orientering 1% 5% 12% 35% 14% 33% (n=88) 71 (n=59)

Total  2% 3% 12% 32% 11% 41% (n=1943) 70 (n=1152)
*Annen relevant sektor omfatter personer som arbeider i politi/rettsvesen, barnevern eller NAV * 0 = I svært liten grad

▲ = Signifikant høyere  *100 = I svært stor grad

▼ = Signifikant lavere

har et godt tilbud til foreldre som strever med å samarbeide etter samlivsbrudd? - I hvor stor grad har du inntrykk av at familievernkontoret...

Seksuell 

orientering
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 Frekvens Prosent

I svært liten grad 210 11%

I ganske liten grad 271 14%

Hverken eller 372 19%

I ganske stor grad 64 3%

I svært stor grad 28 1%

Vet ikke 999 51%

Total 1943 100%

oppfordrer til skilsmisse? - I hvor stor grad har du inntrykk av at familievernkontoret...
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Kjønn Mann 10% 15% 19% 3% 2% 51% (n=858) ▲36 (n=419)

Kvinne 12% 13% 19% 3% 1% 52% (n=1084) ▼34 (n=525)

Alder 20-29 år 9% 14% 17% 4% 2% 53% (n=272) 37 (n=127)

30-39 år 10% 14% 18% 4% 2% 52% (n=402) 36 (n=194)

40-49 år 11% 13% 21% 4% 2% 50% (n=536) 36 (n=268)

50-59 år 12% 16% 18% ▼2% 1% 51% (n=479) ▼32 (n=237)

60-65 år 11% 12% 21% 3% ▼0% 54% (n=254) 34 (n=118)

Inntekt 400 eller mindre 11% 11% 21% 5% 3% 49% (n=240) ▲40 (n=123)

401-600 11% 13% 18% 3% 1% 53% (n=309) 34 (n=144)

601-800 10% 13% 24% 5% 2% 46% (n=251) ▲39 (n=135)

801-1000 15% 15% 17% 4% 1% 48% (n=321) ▼31 (n=168)

Mer enn 1000 12% 16% 19% 3% ▼0% 49% (n=446) ▼31 (n=226)

Utdanning Grunnskole ▼3% 10% 24% 7% 1% 54% (n=76) ▲47 (n=35)

Videregående skole 9% 12% 16% 2% 2% ▲60% (n=473) 35 (n=190)

Fagskole 10% 15% 23% 6% 2% 44% (n=118) ▲39 (n=66)

Universitet/høyskole (1-3 år) 12% 15% 20% 3% 1% 50% (n=633) 33 (n=317)

Universitet/høyskole (4 år eller mer) 12% 15% 19% 4% 1% 48% (n=643) 34 (n=336)

Sivilstatus Enslig 10% 14% 21% 3% 2% 49% (n=550) ▲37 (n=278)

Gift/samboer uten barn 13% 12% 18% ▼1% ▼1% 55% (n=590) ▼30 (n=265)

Gift/samboer med barn 10% 15% 18% 5% 2% 50% (n=684) 36 (n=343)

Annet 8% 17% 21% 6% 1% 48% (n=104) 38 (n=54)

Bor/samvær m/barn under 18 år 11% 14% 20% ▲5% 2% 48% (n=723) ▲38 (n=375)

Ikke barn eller samvær med barn 11% 14% 19% ▼2% 1% 53% (n=1219) ▼33 (n=569)

Erfaring Har erfaring 12% 16% ▲27% 5% ▲4% ▼37% (n=449) ▲39 (n=282)

Har ikke erfaring 10% 13% ▼17% 3% ▼1% ▲56% (n=1494) ▼33 (n=662)

Total  11% 14% 19% 3% 1% 51% (n=1943) 35 (n=944)

* 0 = I svært liten grad

▲ = Signifikant høyere  *100 = I svært stor grad

▼ = Signifikant lavere

oppfordrer til skilsmisse? - I hvor stor grad har du inntrykk av at familievernkontoret...

Barn/ 

stebarn
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Arbeid Studier 11% 24% 17% 2% 1% 45% (n=89) ▼31 (n=49)

Heltidsansatt 11% 14% 20% 4% 1% 51% (n=1221) 35 (n=601)

Deltidsansatt 8% 14% 20% 2% 2% 53% (n=221) 37 (n=104)

Jobber i eget firma 15% 9% 16% ▼0% ▼0% 59% (n=72) ▼26 (n=29)

Trygdet 11% 13% 15% 3% 2% 56% (n=158) 34 (n=69)

Annet 12% 13% 21% 4% 1% 49% (n=182) 34 (n=93)

Sektor Helsevesen eller helsestasjon 14% 14% 20% 4% 0% 48% (n=261) 32 (n=136)

Skole eller barnehage 10% 12% 19% 5% 1% 53% (n=221) 38 (n=104)

Annen relevant sektor* 11% 18% 21% 4% ▼0% 46% (n=78) 33 (n=42)

Ikke relevant sektor 10% 14% 19% 3% 2% 52% (n=979) 36 (n=466)

Region Region Nord 14% 13% 19% 1% 2% 50% (n=203) 32 (n=101)

Region Midt 8% 13% 19% 3% 2% 56% (n=280) 37 (n=123)

Region Vest 9% 14% 19% 4% 1% 52% (n=369) 37 (n=177)

Region Sør 11% 18% 20% 4% 1% 47% (n=380) 34 (n=203)

Region Øst 12% 13% 19% 3% 1% 52% (n=710) 34 (n=340)

Bosted Oslo 14% 13% 21% 2% 1% 48% (n=229) ▼32 (n=118)

By (mer enn 50000 innbyggere) 10% 15% 19% 3% 2% 50% (n=528) 36 (n=263)

By (5000-50000 innbyggere) 11% 14% 21% 4% 1% 48% (n=605) 35 (n=316)

Tettsted 10% 15% 16% 3% ▼0% 56% (n=303) 32 (n=132)

Landsbygd 8% 11% 17% 3% 2% ▲60% (n=271) ▲38 (n=109)

Bakgrunn Ikke innvandrerbakgrunn 11% 14% ▼18% 3% 1% ▲52% (n=1822) ▼34 (n=869)

Innvandrerbakgrunn (1. eller 2. generasjon) 10% 11% ▲33% 8% 3% ▼35% (n=108) ▲43 (n=70)

Heterofil 11% 14% 19% 3% 1% 51% (n=1763) 35 (n=863)

Annen seksuell orientering 13% 13% 27% 4% 1% 42% (n=88) 35 (n=51)

Total  11% 14% 19% 3% 1% 51% (n=1943) 35 (n=944)
*Annen relevant sektor omfatter personer som arbeider i politi/rettsvesen, barnevern eller NAV * 0 = I svært liten grad

▲ = Signifikant høyere  *100 = I svært stor grad

▼ = Signifikant lavere

oppfordrer til skilsmisse? - I hvor stor grad har du inntrykk av at familievernkontoret...

Seksuell 

orientering

168



 Frekvens Prosent

I svært liten grad 93 5%

I ganske liten grad 147 8%

Hverken eller 412 21%

I ganske stor grad 212 11%

I svært stor grad 55 3%

Vet ikke 1025 53%

Total 1943 100%

er best tilpasset tradisjonelle kjernefamilier (mor og far med barn)? - I hvor stor grad har du inntrykk av at familievernkontoret...
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Kjønn Mann ▼3% 7% 22% 11% 3% 54% (n=858) ▲52 (n=397)

Kvinne ▲6% 8% 21% 10% 3% 52% (n=1084) ▼48 (n=521)

Alder 20-29 år ▼2% 7% 22% 11% 4% 55% (n=272) ▲55 (n=123)

30-39 år 6% 9% 19% 9% 4% 53% (n=402) 48 (n=188)

40-49 år 5% 7% 23% 12% 3% 50% (n=536) 50 (n=270)

50-59 år 5% 7% 22% 11% 2% 54% (n=479) 49 (n=222)

60-65 år 5% 8% 17% 14% 1% 54% (n=254) 50 (n=116)

Inntekt 400 eller mindre 4% 6% 24% 12% 2% 51% (n=240) 51 (n=117)

401-600 4% 9% 19% 13% 4% 51% (n=309) 51 (n=151)

601-800 5% 10% 22% 11% 4% 49% (n=251) 50 (n=129)

801-1000 6% 6% 21% 13% 2% 51% (n=321) 49 (n=157)

Mer enn 1000 5% 8% 23% 10% 2% 52% (n=446) ▼47 (n=215)

Utdanning Grunnskole ▼0% ▼3% 24% 11% 4% 58% (n=76) ▲60 (n=32)

Videregående skole 4% 6% 20% 11% 2% 57% (n=473) 50 (n=202)

Fagskole 5% 8% 28% 8% 2% 48% (n=118) 48 (n=61)

Universitet/høyskole (1-3 år) 5% 8% 21% 11% 3% 51% (n=633) 50 (n=308)

Universitet/høyskole (4 år eller mer) 6% 8% 21% 11% 3% 51% (n=643) 49 (n=316)

Sivilstatus Enslig 4% ▲11% 21% 13% 3% 48% (n=550) 50 (n=286)

Gift/samboer uten barn 5% 6% 19% 11% 2% 56% (n=590) 49 (n=260)

Gift/samboer med barn 4% 7% 22% 10% 3% 54% (n=684) 50 (n=313)

Annet 6% ▼3% 28% 8% 6% 50% (n=104) 53 (n=52)

Bor/samvær m/barn under 18 år 5% 8% 21% 11% 3% 51% (n=723) 49 (n=352)

Ikke barn eller samvær med barn 5% 7% 21% 11% 3% 54% (n=1219) 50 (n=566)

Erfaring Har erfaring 6% 11% 26% ▲15% 3% ▼39% (n=449) 49 (n=272)

Har ikke erfaring 4% 7% 20% ▼10% 3% ▲57% (n=1494) 50 (n=646)

Total  5% 8% 21% 11% 3% 53% (n=1943) 50 (n=918)

* 0 = I svært liten grad

▲ = Signifikant høyere  *100 = I svært stor grad

▼ = Signifikant lavere

er best tilpasset tradisjonelle kjernefamilier (mor og far med barn)? - I hvor stor grad har du inntrykk av at familievernkontoret...

Barn/ 
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Arbeid Studier 5% 8% 22% 13% 6% 47% (n=89) 53 (n=47)

Heltidsansatt 5% 8% 21% 11% 3% 51% (n=1221) 50 (n=597)

Deltidsansatt 3% 5% 24% 13% 3% 53% (n=221) ▲54 (n=103)

Jobber i eget firma 5% 5% 15% 5% ▼0% ▲69% (n=72) ▼41 (n=22)

Trygdet 6% 8% 19% 9% ▼0% 58% (n=158) ▼43 (n=67)

Annet 4% 10% 21% 8% 2% 55% (n=182) 46 (n=81)

Sektor Helsevesen eller helsestasjon 5% 10% 23% 13% 2% 47% (n=261) 48 (n=140)

Skole eller barnehage 7% 8% 23% 9% 4% 51% (n=221) 47 (n=109)

Annen relevant sektor* 5% 13% 23% 14% 4% 42% (n=78) 49 (n=45)

Ikke relevant sektor 4% 6% 21% 11% 3% ▲55% (n=979) ▲52 (n=440)

Region Region Nord 4% 5% 24% 9% 3% 54% (n=203) 51 (n=93)

Region Midt 5% 9% 18% 11% 1% 56% (n=280) 47 (n=124)

Region Vest 4% 6% 19% 9% 4% 58% (n=369) 51 (n=156)

Region Sør 5% 9% 21% 14% 3% 48% (n=380) 51 (n=197)

Region Øst 5% 7% 23% 11% 3% 51% (n=710) 49 (n=347)

Bosted Oslo 7% 8% 23% 10% 4% 49% (n=229) 48 (n=116)

By (mer enn 50000 innbyggere) 4% 8% 21% 10% 3% 53% (n=528) 50 (n=247)

By (5000-50000 innbyggere) 5% 8% 23% 13% 2% 49% (n=605) 49 (n=311)

Tettsted 3% 7% 19% 11% 2% 57% (n=303) 51 (n=129)

Landsbygd 5% 4% 19% 9% 4% 59% (n=271) 52 (n=110)

Bakgrunn Ikke innvandrerbakgrunn 5% ▲8% ▼20% 11% 3% ▲54% (n=1822) 50 (n=841)

Innvandrerbakgrunn (1. eller 2. generasjon) 7% ▼3% ▲39% 14% 4% ▼34% (n=108) 52 (n=71)

Heterofil 5% 7% 22% 11% 3% ▲53% (n=1763) 49 (n=830)

Annen seksuell orientering 7% 13% 20% 12% 8% ▼40% (n=88) 51 (n=53)

Total  5% 8% 21% 11% 3% 53% (n=1943) 50 (n=918)
*Annen relevant sektor omfatter personer som arbeider i politi/rettsvesen, barnevern eller NAV * 0 = I svært liten grad

▲ = Signifikant høyere  *100 = I svært stor grad

▼ = Signifikant lavere

er best tilpasset tradisjonelle kjernefamilier (mor og far med barn)? - I hvor stor grad har du inntrykk av at familievernkontoret...

Seksuell 

orientering
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 Frekvens Prosent

I svært liten grad 28 1%

I ganske liten grad 56 3%

Hverken eller 330 17%

I ganske stor grad 138 7%

I svært stor grad 44 2%

Vet ikke 1346 69%

Total 1943 100%

er tilrettelagt for minoritetsfamilier? - I hvor stor grad har du inntrykk av at familievernkontoret...
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Kjønn Mann 1% 3% 20% 6% 2% 69% (n=858) 54 (n=264)

Kvinne 2% 3% 15% 8% 3% 69% (n=1084) 56 (n=333)

Alder 20-29 år 2% 4% 16% 10% 1% 66% (n=272) 53 (n=93)

30-39 år 1% 2% 18% 7% 2% 69% (n=402) 57 (n=125)

40-49 år 1% 3% 17% 5% 2% 72% (n=536) 53 (n=150)

50-59 år 2% 3% 15% 7% 3% 69% (n=479) 55 (n=148)

60-65 år 2% 2% 19% 7% 2% 68% (n=254) 56 (n=81)

Inntekt 400 eller mindre 1% 4% 21% 8% 3% 64% (n=240) 55 (n=87)

401-600 1% 3% 15% 7% 1% 74% (n=309) 55 (n=80)

601-800 1% 5% 19% 6% 5% 64% (n=251) 55 (n=89)

801-1000 2% 2% 17% 11% 2% 66% (n=321) 57 (n=109)

Mer enn 1000 1% 3% 17% 7% 2% 70% (n=446) 54 (n=132)

Utdanning Grunnskole ▼0% 3% 23% 6% 1% 66% (n=76) 55 (n=26)

Videregående skole 1% 3% 16% ▼4% 2% 73% (n=473) 53 (n=128)

Fagskole 2% 3% 23% 5% 4% 62% (n=118) 54 (n=44)

Universitet/høyskole (1-3 år) 2% 4% 18% 8% 2% 66% (n=633) 54 (n=216)

Universitet/høyskole (4 år eller mer) 1% 2% 15% 8% 2% 72% (n=643) ▲56 (n=183)

Sivilstatus Enslig 1% 3% 19% 8% 2% 68% (n=550) 54 (n=178)

Gift/samboer uten barn 2% 3% 16% 6% 3% 71% (n=590) 55 (n=171)

Gift/samboer med barn 1% 3% 17% 7% 3% 69% (n=684) 55 (n=211)

Annet 3% 1% 17% 12% ▼0% 68% (n=104) 54 (n=33)

Bor/samvær m/barn under 18 år 1% 3% 17% 6% 2% 70% (n=723) 55 (n=215)

Ikke barn eller samvær med barn 2% 3% 17% 8% 2% 69% (n=1219) 55 (n=382)

Erfaring Har erfaring 1% 2% 19% 5% 2% 71% (n=449) 54 (n=130)

Har ikke erfaring 2% 3% 16% 8% 2% 69% (n=1494) 55 (n=467)

Total  1% 3% 17% 7% 2% 69% (n=1943) 55 (n=597)

* 0 = I svært liten grad

▲ = Signifikant høyere  *100 = I svært stor grad

▼ = Signifikant lavere

er tilrettelagt for minoritetsfamilier? - I hvor stor grad har du inntrykk av at familievernkontoret...
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Arbeid Studier 2% 7% 22% 8% 3% 58% (n=89) 51 (n=37)

Heltidsansatt 1% 3% 17% 7% 2% 69% (n=1221) 55 (n=378)

Deltidsansatt 2% ▼1% 20% 8% 2% 67% (n=221) 56 (n=74)

Jobber i eget firma ▼0% 1% ▼8% ▼1% 1% ▲88% (n=72) 56 (n=9)

Trygdet 2% 3% 14% 7% 2% 72% (n=158) 55 (n=44)

Annet 2% 3% 19% 6% 2% 70% (n=182) 52 (n=55)

Sektor Helsevesen eller helsestasjon 2% 1% 15% 10% 2% 71% (n=261) 57 (n=76)

Skole eller barnehage 1% 4% 18% 8% 3% 67% (n=221) 55 (n=74)

Annen relevant sektor* 1% 6% 20% 10% 5% 58% (n=78) 56 (n=33)

Ikke relevant sektor 1% 3% 17% 6% 2% 71% (n=979) 55 (n=287)

Region Region Nord 0% 2% 18% ▼4% 2% 74% (n=203) 55 (n=54)

Region Midt 2% 3% 17% 6% 2% 71% (n=280) 53 (n=81)

Region Vest 2% 2% 16% 6% 2% 71% (n=369) 54 (n=106)

Region Sør 1% 3% 18% 10% 2% 65% (n=380) 56 (n=131)

Region Øst 2% 4% 16% 8% 3% 68% (n=710) 55 (n=224)

Bosted Oslo 3% 4% 16% 10% 2% 65% (n=229) 54 (n=79)

By (mer enn 50000 innbyggere) 1% 3% 18% 6% 2% 71% (n=528) 56 (n=156)

By (5000-50000 innbyggere) 2% 3% 19% 8% 2% 65% (n=605) 55 (n=209)

Tettsted 1% 2% 14% 7% 2% 74% (n=303) 57 (n=80)

Landsbygd 2% 3% 15% 4% 2% 74% (n=271) ▼52 (n=72)

Bakgrunn Ikke innvandrerbakgrunn 1% 3% ▼16% 7% 2% ▲70% (n=1822) ▲55 (n=538)

Innvandrerbakgrunn (1. eller 2. generasjon) 3% 4% ▲34% 7% 2% ▼51% (n=108) ▼51 (n=53)

Heterofil 1% 3% 17% 7% 2% ▲70% (n=1763) 55 (n=530)

Annen seksuell orientering 2% 8% 18% 15% 1% ▼55% (n=88) 53 (n=39)

Total  1% 3% 17% 7% 2% 69% (n=1943) 55 (n=597)
*Annen relevant sektor omfatter personer som arbeider i politi/rettsvesen, barnevern eller NAV * 0 = I svært liten grad

▲ = Signifikant høyere  *100 = I svært stor grad

▼ = Signifikant lavere

er tilrettelagt for minoritetsfamilier? - I hvor stor grad har du inntrykk av at familievernkontoret...

Seksuell 

orientering
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 Antall Snitt

Barn over 7 år bør alltid få tilbud om samtale ved familievernkontoret ved samlivsbrudd (n=2398) 79

Jeg ville oppleve det som meget ubehagelig å delta i en gruppesamtale om et vanskelig tema (n=2627) 68

Jeg tror jeg får bedre hjelp hos private terapeuter enn på familievernkontoret (n=1893) 45

Familievernkontoret ligger så langt unna mitt bosted at det er vanskelig for meg å benytte det (n=1320) 26

Hvor enig eller uenig er du i påstandene nedenfor:

Standardiserte gjennomsnitt der 0 = Helt uenig og 100 = Helt enig.
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Kjønn Mann 68 ▼75 45 ▲30

Kvinne 67 ▲83 45 ▼23

Alder 20-29 år ▲71 ▲82 46 ▲40

30-39 år 69 80 46 26

40-49 år 66 78 44 ▼22

50-59 år 66 77 44 ▼24

60-65 år ▼63 78 43 28

Inntekt 400 eller mindre 68 79 46 ▲38

401-600 65 78 45 26

601-800 68 80 43 27

801-1000 67 79 42 24

Mer enn 1000 67 79 44 ▼19

Utdanning Grunnskole 73 74 48 ▲45

Videregående skole ▲71 79 47 ▲32

Fagskole 67 77 48 31

Universitet/høyskole (1-3 år) 67 80 45 26

Universitet/høyskole (4 år eller mer) 66 79 ▼43 ▼21

Sivilstatus Enslig 66 77 45 25

Gift/samboer uten barn 67 80 44 27

Gift/samboer med barn 68 80 45 26

Annet 70 80 45 ▲37

Bor/samvær m/barn under 18 år 67 79 45 26

Ikke barn eller samvær med barn 68 79 45 27

Erfaring Har erfaring ▼60 78 42 ▼20

Har ikke erfaring ▲67 80 44 ▲26

Total  68 79 45 26

▲ = Signifikant høyere

▼ = Signifikant lavere

Jeg ville oppleve det som meget ubehagelig å delta i en gruppesamtale om et vanskelig tema - Hvor enig eller uenig er du i påstandene nedenfor:

Standardiserte gjennomsnitt der 0 = Helt uenig og 100 = Helt enig.
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Arbeid Studier 68 82 46 ▲44

Heltidsansatt 68 78 45 ▼25

Deltidsansatt 65 ▲83 43 26

Jobber i eget firma 63 ▼72 49 22

Trygdet 65 81 46 ▲33

Annet ▲72 78 ▼40 27

Sektor Helsevesen eller helsestasjon 65 82 43 23

Skole eller barnehage 66 ▲83 ▼41 24

Annen relevant sektor* 68 74 41 23

Ikke relevant sektor 68 ▼78 ▲47 25

Region Region Nord ▲75 78 42 27

Region Midt 67 81 45 28

Region Vest 69 78 46 29

Region Sør 67 78 43 26

Region Øst ▼65 79 46 25

Bosted Oslo 65 80 44 ▼21

By (mer enn 50000 innbyggere) 67 79 46 ▼20

By (5000-50000 innbyggere) 68 79 44 25

Tettsted 69 80 47 ▲31

Landsbygd 69 77 45 ▲41

Bakgrunn Ikke innvandrerbakgrunn 68 ▲79 ▼44 ▼25

Innvandrerbakgrunn (1. eller 2. generasjon) 64 ▼75 ▲54 ▲39

Heterofil 68 79 44 ▼25

Annen seksuell orientering 65 80 44 ▲35

Total  68 79 45 26
*Annen relevant sektor omfatter personer som arbeider i politi/rettsvesen, barnevern eller NAV

▲ = Signifikant høyere

▼ = Signifikant lavere

Jeg ville oppleve det som meget ubehagelig å delta i en gruppesamtale om et vanskelig tema - Hvor enig eller uenig er du i påstandene nedenfor:

Standardiserte gjennomsnitt der 0 = Helt uenig og 100 = Helt enig.

Seksuell 

orientering
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 Frekvens Prosent

Helt uenig 187 6%

Delvis uenig 349 12%

Hverken eller 370 12%

Delvis enig 875 29%

Helt enig 845 28%

Vet ikke 375 12%

Total 3002 100%

Jeg ville oppleve det som meget ubehagelig å delta i en gruppesamtale om et vanskelig tema - Hvor enig eller uenig er du i påstandene nedenfor:

178



H
el

t 
u

en
ig

D
el

vi
s 

u
en

ig

H
ve

rk
en

 e
lle

r

D
el

vi
s 

en
ig

H
el

t 
en

ig

V
et

 ik
ke

A
n

ta
ll

St
d

. S
n

it
t 

(0
-1

0
0)

*

A
n

ta
ll

Kjønn Mann 6% 10% 14% 28% 29% 13% (n=1538) 68 (n=1338)

Kvinne 6% 13% 11% 30% 28% 12% (n=1464) 67 (n=1288)

Alder 20-29 år ▼4% 9% 14% 33% 28% 12% (n=673) ▲71 (n=590)

30-39 år 5% 12% 11% 30% 30% 12% (n=662) 69 (n=581)

40-49 år 8% 14% 12% 28% 29% ▼10% (n=701) 66 (n=634)

50-59 år 7% 12% 12% 28% 27% 14% (n=634) 66 (n=546)

60-65 år ▲10% 10% 13% 25% 24% 17% (n=332) ▼63 (n=276)

Inntekt 400 eller mindre 7% 10% 13% ▼25% 31% 13% (n=431) 68 (n=376)

401-600 6% 13% 12% 30% 24% ▲16% (n=482) 65 (n=407)

601-800 5% 12% 13% 33% 27% 10% (n=386) 68 (n=348)

801-1000 6% 15% 10% 29% 30% 10% (n=459) 67 (n=413)

Mer enn 1000 7% 11% 13% 33% 28% ▼7% (n=619) 67 (n=574)

Utdanning Grunnskole 5% ▼5% 13% 26% 33% 19% (n=119) 73 (n=97)

Videregående skole 5% ▼8% 13% 26% 31% ▲17% (n=763) ▲71 (n=634)

Fagskole 5% 11% 16% 30% 24% 15% (n=168) 67 (n=143)

Universitet/høyskole (1-3 år) 7% 13% 12% 31% 27% 11% (n=954) 67 (n=853)

Universitet/høyskole (4 år eller mer) 7% ▲14% 12% 30% 27% ▼10% (n=997) 66 (n=899)

Sivilstatus Enslig 7% 12% 12% 29% 27% 14% (n=891) 66 (n=765)

Gift/samboer uten barn 7% 11% 13% 28% 28% 13% (n=919) 67 (n=795)

Gift/samboer med barn 5% 13% 13% 29% 31% ▼9% (n=971) 68 (n=885)

Annet 6% 8% 9% 35% 27% 15% (n=198) 70 (n=168)

Bor/samvær m/barn under 18 år 6% 14% 13% 29% 29% ▼9% (n=964) 67 (n=872)

Ikke barn eller samvær med barn 6% 11% 12% 29% 28% ▲14% (n=2038) 68 (n=1755)

Erfaring Har erfaring 10% ▲18% 13% 33% 21% ▼5% (n=449) ▼60 (n=424)

Har ikke erfaring 7% ▼11% 11% 29% 26% ▲16% (n=1494) ▲67 (n=1259)

Total  6% 12% 12% 29% 28% 12% (n=3002) 68 (n=2627)

* 0 = I svært liten grad

▲ = Signifikant høyere  *100 = I svært stor grad

▼ = Signifikant lavere

Jeg ville oppleve det som meget ubehagelig å delta i en gruppesamtale om et vanskelig tema - Hvor enig eller uenig er du i påstandene nedenfor:

Barn/ 

stebarn
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Arbeid Studier 6% 14% 11% 31% 32% ▼7% (n=249) 68 (n=231)

Heltidsansatt 6% 12% 13% 30% 28% 12% (n=1808) 68 (n=1586)

Deltidsansatt 6% 14% 12% 30% 24% 14% (n=332) 65 (n=285)

Jobber i eget firma 11% 10% 16% 23% 28% 12% (n=110) 63 (n=97)

Trygdet 6% 13% 15% 26% 25% 16% (n=235) 65 (n=197)

Annet 7% ▼7% 9% 26% ▲37% 14% (n=268) ▲72 (n=231)

Sektor Helsevesen eller helsestasjon 8% 12% 13% 31% 26% 10% (n=329) 65 (n=296)

Skole eller barnehage 6% 12% 13% 32% 25% 12% (n=293) 66 (n=257)

Annen relevant sektor* ▼2% 16% 12% 38% 24% 7% (n=92) 68 (n=85)

Ikke relevant sektor 6% 11% 12% 29% 29% 13% (n=1573) 68 (n=1362)

Region Region Nord 4% ▼7% 10% 30% 34% 16% (n=273) ▲75 (n=229)

Region Midt 5% 12% 15% 29% 26% 13% (n=406) 67 (n=353)

Region Vest 5% 12% 13% 27% 31% 13% (n=626) 69 (n=547)

Region Sør 6% 13% 12% 28% 28% 13% (n=542) 67 (n=471)

Region Øst ▲8% 12% 12% 31% 26% 11% (n=1155) ▼65 (n=1027)

Bosted Oslo 8% 14% 11% 31% 27% 9% (n=431) 65 (n=391)

By (mer enn 50000 innbyggere) 6% 12% 12% 29% 28% 13% (n=835) 67 (n=725)

By (5000-50000 innbyggere) 6% 11% 14% 29% 28% 12% (n=888) 68 (n=778)

Tettsted 5% 11% 13% 29% 29% 13% (n=443) 69 (n=387)

Landsbygd 6% 11% 11% 29% 29% 14% (n=391) 69 (n=335)

Bakgrunn Ikke innvandrerbakgrunn 6% 12% 12% 30% 28% 12% (n=2759) 68 (n=2420)

Innvandrerbakgrunn (1. eller 2. generasjon) 7% 14% 17% 26% 26% 10% (n=210) 64 (n=190)

Heterofil 6% 12% 12% 30% 28% 12% (n=2682) 68 (n=2364)

Annen seksuell orientering 6% 16% 13% 28% 27% 10% (n=178) 65 (n=160)

Total  6% 12% 12% 29% 28% 12% (n=3002) 68 (n=2627)
*Annen relevant sektor omfatter personer som arbeider i politi/rettsvesen, barnevern eller NAV * 0 = I svært liten grad

▲ = Signifikant høyere  *100 = I svært stor grad

▼ = Signifikant lavere

Jeg ville oppleve det som meget ubehagelig å delta i en gruppesamtale om et vanskelig tema - Hvor enig eller uenig er du i påstandene nedenfor:

Seksuell 

orientering

180



 Frekvens Prosent

Helt uenig 67 2%

Delvis uenig 100 3%

Hverken eller 317 11%

Delvis enig 812 27%

Helt enig 1102 37%

Vet ikke 604 20%

Total 3002 100%

Barn over 7 år bør alltid få tilbud om samtale ved familievernkontoret ved samlivsbrudd - Hvor enig eller uenig er du i påstandene nedenfor:
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Kjønn Mann ▲3% 4% ▲13% 28% ▼30% ▲22% (n=1538) ▼75 (n=1194)

Kvinne ▼1% 3% ▼8% 26% ▲44% ▼18% (n=1464) ▲83 (n=1204)

Alder 20-29 år ▼1% 3% 10% 28% 40% 19% (n=673) ▲82 (n=547)

30-39 år 2% 3% 11% 27% 38% 19% (n=662) 80 (n=534)

40-49 år 2% 4% 12% 27% 35% 20% (n=701) 78 (n=564)

50-59 år 3% 4% 10% 28% 34% 21% (n=634) 77 (n=501)

60-65 år 4% 3% 9% 24% 35% 24% (n=332) 78 (n=251)

Inntekt 400 eller mindre 3% 3% 11% 26% 39% 18% (n=431) 79 (n=354)

401-600 2% 3% 12% 28% 35% 20% (n=482) 78 (n=385)

601-800 2% 2% 12% 27% 39% 18% (n=386) 80 (n=317)

801-1000 3% 5% ▼7% 26% 40% 19% (n=459) 79 (n=373)

Mer enn 1000 1% 3% 11% 31% 36% 17% (n=619) 79 (n=514)

Utdanning Grunnskole 2% 5% 15% 21% 29% 27% (n=119) 74 (n=86)

Videregående skole 3% 3% 9% 26% 36% ▲24% (n=763) 79 (n=582)

Fagskole 4% 2% 15% 24% 37% 18% (n=168) 77 (n=137)

Universitet/høyskole (1-3 år) 1% 3% 11% 27% 38% 19% (n=954) 80 (n=776)

Universitet/høyskole (4 år eller mer) 2% 4% 10% 29% 37% 18% (n=997) 79 (n=816)

Sivilstatus Enslig 2% 4% 12% 27% 33% 21% (n=891) 77 (n=703)

Gift/samboer uten barn 2% 3% 8% 28% 36% 22% (n=919) 80 (n=717)

Gift/samboer med barn 2% 3% 11% 28% 40% ▼17% (n=971) 80 (n=809)

Annet 3% 3% 13% ▼19% 42% 20% (n=198) 80 (n=158)

Bor/samvær m/barn under 18 år 2% 4% 12% 28% 38% ▼16% (n=964) 79 (n=811)

Ikke barn eller samvær med barn 2% 3% 10% 27% 36% ▲22% (n=2038) 79 (n=1587)

Erfaring Har erfaring 3% 4% 11% 29% 41% ▼12% (n=449) 78 (n=396)

Har ikke erfaring 2% 3% 10% 27% 37% ▲22% (n=1494) 80 (n=1166)

Total  2% 3% 11% 27% 37% 20% (n=3002) 79 (n=2398)

* 0 = I svært liten grad

▲ = Signifikant høyere  *100 = I svært stor grad

▼ = Signifikant lavere

Barn over 7 år bør alltid få tilbud om samtale ved familievernkontoret ved samlivsbrudd - Hvor enig eller uenig er du i påstandene nedenfor:

Barn/ 

stebarn
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Arbeid Studier 1% 3% 11% 25% 42% 19% (n=249) 82 (n=203)

Heltidsansatt 2% 3% 11% 28% 35% 20% (n=1808) 78 (n=1452)

Deltidsansatt 2% 3% 8% 23% ▲45% 20% (n=332) ▲83 (n=267)

Jobber i eget firma 3% 7% 15% 30% 29% 16% (n=110) ▼72 (n=92)

Trygdet 3% 2% 10% 25% 41% 20% (n=235) 81 (n=189)

Annet 4% 3% 8% 25% 33% ▲27% (n=268) 78 (n=195)

Sektor Helsevesen eller helsestasjon 3% 3% 9% 23% ▲46% 16% (n=329) 82 (n=277)

Skole eller barnehage 2% 2% 9% 25% ▲46% 16% (n=293) ▲83 (n=246)

Annen relevant sektor* 2% 9% 16% 26% 35% 12% (n=92) 74 (n=81)

Ikke relevant sektor 2% 4% 11% 29% ▼32% ▲21% (n=1573) ▼78 (n=1236)

Region Region Nord 2% 4% 11% 29% 33% 21% (n=273) 78 (n=216)

Region Midt 1% 2% 10% 27% 39% 20% (n=406) 81 (n=323)

Region Vest 3% 3% 10% 27% 35% 21% (n=626) 78 (n=495)

Region Sør 3% 3% 10% 30% 36% 18% (n=542) 78 (n=446)

Region Øst 2% 4% 11% 25% 38% 20% (n=1155) 79 (n=918)

Bosted Oslo 1% 4% 11% 28% 38% 18% (n=431) 80 (n=354)

By (mer enn 50000 innbyggere) 2% 3% 10% 26% 37% 22% (n=835) 79 (n=655)

By (5000-50000 innbyggere) 2% 4% 11% 26% 38% 20% (n=888) 79 (n=715)

Tettsted 2% 3% 9% ▲33% 35% 19% (n=443) 80 (n=358)

Landsbygd ▲5% 2% 12% 25% 36% 21% (n=391) 77 (n=309)

Bakgrunn Ikke innvandrerbakgrunn 2% 3% ▼10% 28% 37% 20% (n=2759) ▲79 (n=2208)

Innvandrerbakgrunn (1. eller 2. generasjon) 3% 5% ▲17% 21% 36% 18% (n=210) ▼75 (n=173)

Heterofil 2% 3% 11% 28% 37% 19% (n=2682) 79 (n=2160)

Annen seksuell orientering 2% 4% 10% 27% 39% 18% (n=178) 80 (n=146)

Total  2% 3% 11% 27% 37% 20% (n=3002) 79 (n=2398)
*Annen relevant sektor omfatter personer som arbeider i politi/rettsvesen, barnevern eller NAV * 0 = I svært liten grad

▲ = Signifikant høyere  *100 = I svært stor grad

▼ = Signifikant lavere

Barn over 7 år bør alltid få tilbud om samtale ved familievernkontoret ved samlivsbrudd - Hvor enig eller uenig er du i påstandene nedenfor:

Seksuell 

orientering
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 Frekvens Prosent

Helt uenig 303 10%

Delvis uenig 398 13%

Hverken eller 739 25%

Delvis enig 291 10%

Helt enig 162 5%

Vet ikke 1109 37%

Total 3002 100%

Jeg tror jeg får bedre hjelp hos private terapeuter enn på familievernkontoret - Hvor enig eller uenig er du i påstandene nedenfor:
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Kjønn Mann 9% 14% 24% 9% 5% 39% (n=1538) 45 (n=939)

Kvinne 11% 13% 26% 10% 5% 35% (n=1464) 45 (n=954)

Alder 20-29 år 8% 13% 27% ▲13% 4% 35% (n=673) 46 (n=439)

30-39 år 9% 13% 24% 9% 6% 39% (n=662) 46 (n=404)

40-49 år 11% 15% 26% 9% 7% 33% (n=701) 44 (n=467)

50-59 år 11% 13% ▼20% 10% 5% 41% (n=634) 44 (n=372)

60-65 år 11% 13% 27% 7% 5% 37% (n=332) 43 (n=211)

Inntekt 400 eller mindre 10% 11% 28% 10% 6% 34% (n=431) 46 (n=284)

401-600 11% 12% 26% 11% 4% 35% (n=482) 45 (n=312)

601-800 13% 14% 26% 10% 6% 31% (n=386) 43 (n=265)

801-1000 13% 15% ▼20% 8% 6% 39% (n=459) 42 (n=281)

Mer enn 1000 10% 15% 27% 9% 5% 32% (n=619) 44 (n=419)

Utdanning Grunnskole 8% ▼7% 27% 10% 4% 44% (n=119) 48 (n=67)

Videregående skole 9% ▼10% 24% 9% 6% ▲43% (n=763) 47 (n=436)

Fagskole 10% 13% 25% 14% 6% 31% (n=168) 48 (n=116)

Universitet/høyskole (1-3 år) 9% ▲16% 26% 9% 5% 35% (n=954) 45 (n=621)

Universitet/høyskole (4 år eller mer) ▲13% 14% 24% 10% 5% 34% (n=997) ▼43 (n=653)

Sivilstatus Enslig 9% 14% 28% 9% 5% 35% (n=891) 45 (n=583)

Gift/samboer uten barn 10% 12% 24% 10% 4% 40% (n=919) 44 (n=553)

Gift/samboer med barn 11% 14% 22% 10% 7% 36% (n=971) 45 (n=620)

Annet 9% 15% 25% 11% 5% 35% (n=198) 45 (n=129)

Bor/samvær m/barn under 18 år 11% 14% 23% 10% 7% 34% (n=964) 45 (n=632)

Ikke barn eller samvær med barn 9% 13% 25% 9% 5% 38% (n=2038) 45 (n=1261)

Erfaring Har erfaring ▲17% 16% 23% 9% ▲9% ▼25% (n=449) 42 (n=339)

Har ikke erfaring ▼10% 13% 25% 10% ▼4% ▲38% (n=1494) 44 (n=926)

Total  10% 13% 25% 10% 5% 37% (n=3002) 45 (n=1893)

* 0 = I svært liten grad

▲ = Signifikant høyere  *100 = I svært stor grad

▼ = Signifikant lavere

Jeg tror jeg får bedre hjelp hos private terapeuter enn på familievernkontoret - Hvor enig eller uenig er du i påstandene nedenfor:

Barn/ 

stebarn
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Arbeid Studier 10% 15% 29% ▲15% 4% ▼28% (n=249) 46 (n=179)

Heltidsansatt 10% 14% 25% 9% 6% 37% (n=1808) 45 (n=1141)

Deltidsansatt 11% 13% 24% 9% 4% 38% (n=332) 43 (n=204)

Jobber i eget firma 11% 8% 22% 10% 9% 39% (n=110) 49 (n=67)

Trygdet 8% 12% 29% 8% 5% 37% (n=235) 46 (n=148)

Annet 12% 14% 19% 8% 4% 43% (n=268) ▼40 (n=154)

Sektor Helsevesen eller helsestasjon 14% 11% 28% 9% 5% 33% (n=329) 43 (n=221)

Skole eller barnehage 11% 17% 22% 9% 4% 38% (n=293) ▼41 (n=182)

Annen relevant sektor* 14% 19% 22% 13% 3% 29% (n=92) 41 (n=65)

Ikke relevant sektor 9% 12% 24% 9% 6% 38% (n=1573) ▲47 (n=970)

Region Region Nord 12% 11% 21% 8% 5% 43% (n=273) 42 (n=156)

Region Midt 8% 15% 26% 10% 5% 36% (n=406) 45 (n=260)

Region Vest 9% 14% 23% 10% 5% 39% (n=626) 46 (n=381)

Region Sør 13% 13% 22% 10% 6% 36% (n=542) 43 (n=347)

Region Øst 10% 13% 27% 10% 6% 35% (n=1155) 46 (n=750)

Bosted Oslo 12% 12% 28% 10% 5% 33% (n=431) 44 (n=288)

By (mer enn 50000 innbyggere) 9% 13% 24% 10% 6% 39% (n=835) 46 (n=511)

By (5000-50000 innbyggere) 11% 14% 25% 9% 6% 35% (n=888) 44 (n=579)

Tettsted 8% 14% 25% 10% 5% 38% (n=443) 47 (n=273)

Landsbygd 9% 15% 21% 10% 5% 40% (n=391) 45 (n=236)

Bakgrunn Ikke innvandrerbakgrunn ▲10% ▲14% 25% 9% 5% 37% (n=2759) ▼44 (n=1747)

Innvandrerbakgrunn (1. eller 2. generasjon) ▼6% ▼8% 29% 14% 7% 37% (n=210) ▲54 (n=133)

Heterofil 10% 13% 24% 10% 5% 37% (n=2682) 44 (n=1692)

Annen seksuell orientering 12% 14% 29% 11% 5% 30% (n=178) 44 (n=125)

Total  10% 13% 25% 10% 5% 37% (n=3002) 45 (n=1893)
*Annen relevant sektor omfatter personer som arbeider i politi/rettsvesen, barnevern eller NAV * 0 = I svært liten grad

▲ = Signifikant høyere  *100 = I svært stor grad

▼ = Signifikant lavere

Jeg tror jeg får bedre hjelp hos private terapeuter enn på familievernkontoret - Hvor enig eller uenig er du i påstandene nedenfor:

Seksuell 

orientering
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 Frekvens Prosent

Helt uenig 625 21%

Delvis uenig 222 7%

Hverken eller 307 10%

Delvis enig 105 4%

Helt enig 61 2%

Vet ikke 1682 56%

Total 3002 100%

Familievernkontoret ligger så langt unna mitt bosted at det er vanskelig for meg å benytte det - Hvor enig eller uenig er du i påstandene nedenfor:
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Kjønn Mann ▼17% 7% 12% 4% 2% 58% (n=1538) ▲30 (n=647)

Kvinne ▲24% 7% 9% 3% 2% 54% (n=1464) ▼23 (n=673)

Alder 20-29 år ▼8% ▼4% 8% 5% 2% ▲74% (n=673) ▲40 (n=176)

30-39 år 19% 8% ▼8% 3% 2% ▲61% (n=662) 26 (n=260)

40-49 år ▲29% 9% 10% 4% 2% ▼46% (n=701) ▼22 (n=378)

50-59 år ▲27% 9% 13% 3% 2% ▼46% (n=634) ▼24 (n=341)

60-65 år 22% 7% ▲16% 3% 3% 50% (n=332) 28 (n=166)

Inntekt 400 eller mindre ▼12% 6% 13% 5% 4% ▲60% (n=431) ▲38 (n=172)

401-600 22% 9% 9% 3% 2% 55% (n=482) 26 (n=219)

601-800 22% 10% 14% 5% 1% 48% (n=386) 27 (n=201)

801-1000 25% 7% 8% 5% 2% 53% (n=459) 24 (n=214)

Mer enn 1000 ▲30% 10% 9% ▼2% 2% ▼48% (n=619) ▼19 (n=323)

Utdanning Grunnskole ▼8% 4% 17% 6% 3% 62% (n=119) ▲45 (n=46)

Videregående skole ▼16% 6% 12% 4% 2% 60% (n=763) ▲32 (n=304)

Fagskole 22% 8% 14% 7% 2% 47% (n=168) 31 (n=89)

Universitet/høyskole (1-3 år) 21% 7% 11% 3% 2% 56% (n=954) 26 (n=417)

Universitet/høyskole (4 år eller mer) ▲26% 9% ▼7% 3% 2% 54% (n=997) ▼21 (n=463)

Sivilstatus Enslig 21% 7% 10% 3% 2% 57% (n=891) 25 (n=385)

Gift/samboer uten barn 18% 7% 11% 3% 2% ▲60% (n=919) 27 (n=363)

Gift/samboer med barn ▲25% 8% 10% 5% 2% ▼49% (n=971) 26 (n=497)

Annet ▼10% 7% 11% 4% 2% ▲66% (n=198) ▲37 (n=68)

Bor/samvær m/barn under 18 år ▲28% ▲9% 10% ▲5% 3% ▼45% (n=964) 26 (n=534)

Ikke barn eller samvær med barn ▼18% ▼6% 10% ▼3% 2% ▲61% (n=2038) 27 (n=785)

Erfaring Har erfaring ▲51% 13% 12% 6% 3% ▼15% (n=449) ▼20 (n=383)

Har ikke erfaring ▼23% 9% 11% 4% 2% ▲52% (n=1494) ▲26 (n=713)

Total  21% 7% 10% 4% 2% 56% (n=3002) 26 (n=1320)

* 0 = I svært liten grad

▲ = Signifikant høyere  *100 = I svært stor grad

▼ = Signifikant lavere

Familievernkontoret ligger så langt unna mitt bosted at det er vanskelig for meg å benytte det - Hvor enig eller uenig er du i påstandene nedenfor:
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Arbeid Studier ▼5% ▼4% 10% 3% 3% ▲77% (n=249) ▲44 (n=58)

Heltidsansatt ▲24% 8% 10% 4% 2% ▼53% (n=1808) ▼25 (n=850)

Deltidsansatt 20% 8% 10% 3% 2% 57% (n=332) 26 (n=141)

Jobber i eget firma 27% 4% 9% 3% 2% 54% (n=110) 22 (n=51)

Trygdet 17% 7% 15% 4% 3% 54% (n=235) ▲33 (n=107)

Annet 18% 8% 11% 3% 2% 58% (n=268) 27 (n=112)

Sektor Helsevesen eller helsestasjon ▲29% 9% 10% 6% 1% ▼45% (n=329) 23 (n=182)

Skole eller barnehage 28% 10% 9% 5% 2% ▼47% (n=293) 24 (n=157)

Annen relevant sektor* 30% 14% 13% 4% 1% ▼38% (n=92) 23 (n=57)

Ikke relevant sektor ▼21% 7% 9% 3% 2% ▲58% (n=1573) 25 (n=659)

Region Region Nord ▲28% 7% 7% ▲7% 3% ▼48% (n=273) 27 (n=141)

Region Midt 24% 8% 11% 4% 3% ▼49% (n=406) 28 (n=205)

Region Vest ▼16% 9% 10% 2% 2% 60% (n=626) 29 (n=248)

Region Sør 24% 7% 13% 5% 1% ▼50% (n=542) 26 (n=270)

Region Øst 19% 7% 10% ▼2% 2% ▲61% (n=1155) 25 (n=455)

Bosted Oslo 19% ▼4% 8% ▼1% 1% ▲67% (n=431) ▼21 (n=143)

By (mer enn 50000 innbyggere) 24% 8% 9% ▼2% ▼1% 57% (n=835) ▼20 (n=355)

By (5000-50000 innbyggere) ▲24% 7% 11% 5% 1% ▼52% (n=888) 25 (n=427)

Tettsted ▼16% 10% 12% 4% 3% 56% (n=443) ▲31 (n=195)

Landsbygd ▼16% 8% 13% ▲8% ▲7% ▼49% (n=391) ▲41 (n=199)

Bakgrunn Ikke innvandrerbakgrunn ▲22% 8% ▼10% 3% 2% 56% (n=2759) ▼25 (n=1227)

Innvandrerbakgrunn (1. eller 2. generasjon) ▼11% 5% ▲19% 5% 2% 58% (n=210) ▲39 (n=88)

Heterofil ▲22% 7% 10% 3% 2% 55% (n=2682) ▼25 (n=1194)

Annen seksuell orientering ▼13% 8% 11% 4% 3% 61% (n=178) ▲35 (n=69)

Total  21% 7% 10% 4% 2% 56% (n=3002) 26 (n=1320)
*Annen relevant sektor omfatter personer som arbeider i politi/rettsvesen, barnevern eller NAV * 0 = I svært liten grad

▲ = Signifikant høyere  *100 = I svært stor grad

▼ = Signifikant lavere

Familievernkontoret ligger så langt unna mitt bosted at det er vanskelig for meg å benytte det - Hvor enig eller uenig er du i påstandene nedenfor:

Seksuell 

orientering
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 Frekvens Prosent

Ja 1207 40%

Nei 750 25%

Usikker 1045 35%

Total 3002 100%

Er det større sjanse for at du ved behov ville brukt familievernkontoret dersom det var åpnet på ettermiddags-/kveldstid?
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Kjønn Mann 39% 27% 34% (n=1538)

Kvinne 42% 23% 35% (n=1464)

Alder 20-29 år ▲48% ▼14% 38% (n=673)

30-39 år ▲47% ▼16% 37% (n=662)

40-49 år 39% 28% 34% (n=701)

50-59 år ▼34% ▲34% 32% (n=634)

60-65 år ▼26% ▲42% 32% (n=332)

Inntekt 400 eller mindre 38% 25% 37% (n=431)

401-600 44% 23% 34% (n=482)

601-800 43% 27% 31% (n=386)

801-1000 38% 26% 36% (n=459)

Mer enn 1000 41% 29% 30% (n=619)

Utdanning Grunnskole ▼21% ▲35% 44% (n=119)

Videregående skole ▼35% 27% 38% (n=763)

Fagskole 35% ▲38% 27% (n=168)

Universitet/høyskole (1-3 år) 43% 22% 35% (n=954)

Universitet/høyskole (4 år eller mer) ▲44% 23% 33% (n=997)

Sivilstatus Enslig 43% ▼21% 35% (n=891)

Gift/samboer uten barn ▼36% ▲30% 34% (n=919)

Gift/samboer med barn 40% 26% 33% (n=971)

Annet 47% ▼14% 39% (n=198)

Bor/samvær m/barn under 18 år 43% 24% 33% (n=964)

Ikke barn eller samvær med barn 39% 25% 36% (n=2038)

Erfaring Har erfaring ▲51% 26% ▼23% (n=449)

Har ikke erfaring ▼38% 28% ▲34% (n=1494)

Total  40% 25% 35% (n=3002)

▲ = Signifikant høyere

▼ = Signifikant lavere

Er det større sjanse for at du ved behov ville brukt familievernkontoret dersom det var åpnet på ettermiddags-/kveldstid?

Barn/ 
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Arbeid Studier ▲48% ▼9% ▲43% (n=249)

Heltidsansatt ▲43% 24% 33% (n=1808)

Deltidsansatt 36% 24% 41% (n=332)

Jobber i eget firma 43% ▲38% ▼19% (n=110)

Trygdet ▼27% ▲36% 38% (n=235)

Annet ▼30% ▲34% 36% (n=268)

Sektor Helsevesen eller helsestasjon 38% 29% 33% (n=329)

Skole eller barnehage 45% 23% 32% (n=293)

Annen relevant sektor* 44% 25% 31% (n=92)

Ikke relevant sektor 42% 24% 34% (n=1573)

Region Region Nord ▼27% ▲32% 41% (n=273)

Region Midt 39% 28% 34% (n=406)

Region Vest 40% 22% 37% (n=626)

Region Sør 41% 27% 32% (n=542)

Region Øst ▲43% 23% 34% (n=1155)

Bosted Oslo ▲50% ▼17% 34% (n=431)

By (mer enn 50000 innbyggere) 44% ▼21% 35% (n=835)

By (5000-50000 innbyggere) 39% 27% 34% (n=888)

Tettsted ▼35% 30% 35% (n=443)

Landsbygd ▼32% ▲31% 36% (n=391)

Bakgrunn Ikke innvandrerbakgrunn ▼40% ▲26% 35% (n=2759)

Innvandrerbakgrunn (1. eller 2. generasjon) ▲50% ▼16% 33% (n=210)

Heterofil ▼40% ▲26% 34% (n=2682)

Annen seksuell orientering ▲51% ▼12% 37% (n=178)

Total  40% 25% 35% (n=3002)
*Annen relevant sektor omfatter personer som arbeider i politi/rettsvesen, barnevern eller NAV

▲ = Signifikant høyere

▼ = Signifikant lavere

Er det større sjanse for at du ved behov ville brukt familievernkontoret dersom det var åpnet på ettermiddags-/kveldstid?
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 Frekvens Prosent

Svært dårlig 39 2%

Ganske dårlig 61 3%

Hverken eller 433 22%

Ganske godt 779 40%

Svært godt 258 13%

Vet ikke 373 19%

Total 1943 100%

Etter nå å ha svart på en del spørsmål om familievernkontoret, hvordan er ditt totalinntrykk av familievernkontoret?
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Kjønn Mann 2% 4% 25% ▼36% 11% 22% (n=858) ▼66 (n=671)

Kvinne 2% 3% 20% ▲43% 15% 17% (n=1084) ▲70 (n=899)

Alder 20-29 år 1% ▼1% 18% ▲55% 11% ▼14% (n=272) ▲71 (n=234)

30-39 år 3% 4% 20% 41% 14% 18% (n=402) 69 (n=328)

40-49 år 2% 4% 22% 40% 15% 16% (n=536) 69 (n=449)

50-59 år 2% 4% 26% ▼32% 14% 22% (n=479) 67 (n=372)

60-65 år 2% 3% 23% 36% 10% ▲27% (n=254) 67 (n=186)

Inntekt 400 eller mindre 2% 2% 21% 41% 15% 18% (n=240) 70 (n=197)

401-600 2% 3% 20% 38% 17% 20% (n=309) 71 (n=248)

601-800 2% 6% 19% 41% 16% 15% (n=251) 68 (n=213)

801-1000 2% 3% 22% 44% 12% 17% (n=321) 69 (n=265)

Mer enn 1000 2% 2% 25% 43% 11% 17% (n=446) 68 (n=369)

Utdanning Grunnskole 1% 1% 32% 36% ▼6% 23% (n=76) 64 (n=58)

Videregående skole 2% 4% 24% 36% ▼9% ▲26% (n=473) ▼66 (n=351)

Fagskole 6% 4% 23% 33% 18% 16% (n=118) 66 (n=99)

Universitet/høyskole (1-3 år) 2% 4% 22% 41% 13% 18% (n=633) 69 (n=522)

Universitet/høyskole (4 år eller mer) 2% 2% 20% 44% 16% 16% (n=643) ▲71 (n=540)

Sivilstatus Enslig 2% 3% 20% 40% ▲18% 17% (n=550) ▲71 (n=457)

Gift/samboer uten barn 2% 2% 26% 37% 12% 21% (n=590) 68 (n=464)

Gift/samboer med barn 3% 4% 21% 43% 11% 18% (n=684) 67 (n=559)

Annet ▼0% 7% 21% 45% 7% 20% (n=104) 66 (n=83)

Bor/samvær m/barn under 18 år 3% 4% 21% 43% 14% ▼15% (n=723) 68 (n=612)

Ikke barn eller samvær med barn 1% 3% 23% 38% 13% ▲21% (n=1219) 69 (n=958)

Erfaring Har erfaring ▲4% ▲7% ▼16% 41% ▲26% ▼5% (n=449) 71 (n=427)

Har ikke erfaring ▼1% ▼2% ▲24% 40% ▼9% ▲24% (n=1494) 68 (n=1142)

Total  2% 3% 22% 40% 13% 19% (n=1943) 68 (n=1570)

* 0 = Svært dårlig

▲ = Signifikant høyere  *100 = Svært godt

▼ = Signifikant lavere

Etter nå å ha svart på en del spørsmål om familievernkontoret, hvordan er ditt totalinntrykk av familievernkontoret?
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Arbeid Studier 1% 1% 18% ▲57% 12% ▼10% (n=89) ▲72 (n=80)

Heltidsansatt 2% 3% 23% 40% 13% 18% (n=1221) 68 (n=997)

Deltidsansatt ▼0% 3% 20% 42% 14% 21% (n=221) 71 (n=175)

Jobber i eget firma 4% 5% 22% 30% 16% 23% (n=72) 66 (n=55)

Trygdet 4% 4% 20% 36% 13% 23% (n=158) 67 (n=121)

Annet 3% 3% 24% 36% 11% 22% (n=182) 66 (n=141)

Sektor Helsevesen eller helsestasjon 2% 4% 20% 42% 17% 15% (n=261) 70 (n=223)

Skole eller barnehage 1% ▼1% 21% 46% 16% 14% (n=221) ▲72 (n=189)

Annen relevant sektor* ▼0% 3% 16% 49% 20% 13% (n=78) ▲75 (n=68)

Ikke relevant sektor 2% 4% 24% ▼37% ▼12% ▲22% (n=979) ▼67 (n=768)

Region Region Nord 2% 4% 19% 41% 13% 21% (n=203) 69 (n=161)

Region Midt 2% 3% 20% 40% 12% 23% (n=280) 68 (n=217)

Region Vest 2% 3% 24% 42% 10% 19% (n=369) 67 (n=300)

Region Sør 2% 3% 20% 42% 16% 16% (n=380) 70 (n=318)

Region Øst 2% 3% 24% 38% 14% 19% (n=710) 68 (n=574)

Bosted Oslo 1% 2% 22% 39% 18% 18% (n=229) ▲71 (n=188)

By (mer enn 50000 innbyggere) 2% 4% 20% 44% 13% 18% (n=528) 69 (n=434)

By (5000-50000 innbyggere) 2% 3% 22% 40% 15% 18% (n=605) 69 (n=496)

Tettsted 2% 3% 24% 43% 10% 19% (n=303) 67 (n=246)

Landsbygd 3% 3% 26% ▼32% 10% ▲26% (n=271) ▼64 (n=201)

Bakgrunn Ikke innvandrerbakgrunn 2% 3% 22% 40% 13% 19% (n=1822) 69 (n=1473)

Innvandrerbakgrunn (1. eller 2. generasjon) 3% 2% 27% 36% 13% 19% (n=108) 67 (n=88)

Heterofil 2% 3% 22% 41% 13% 19% (n=1763) 69 (n=1431)

Annen seksuell orientering 1% 4% 21% 41% 22% 11% (n=88) 72 (n=78)

Total  2% 3% 22% 40% 13% 19% (n=1943) 68 (n=1570)
*Annen relevant sektor omfatter personer som arbeider i politi/rettsvesen, barnevern eller NAV * 0 = Svært dårlig

▲ = Signifikant høyere  *100 = Svært godt

▼ = Signifikant lavere

Etter nå å ha svart på en del spørsmål om familievernkontoret, hvordan er ditt totalinntrykk av familievernkontoret?
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